

അമ്മച്ചി എന്റെ പൊന്നമ്മച്ചി

Ammachi Ente Ponnammachi | Author : K Bro | Kambistories.com

ആദ്യമേ പറഞ്ഞു കൊള്ളട്ടെ, ഇതൊരു ഇൻസെസ്റ്റ് കഥ ആണ്. താല്പര്യം ഇല്ലാത്തവർ ദയവു ചെയ്തു വായിക്കരുത്. ഞാൻ നിങ്ങളുടെ kbro ([കൊല്ലന്റെ ഭാര്യയും മകനും ഫെയിം](#)) ആണ്. ചില കാരണങ്ങളാൽ പേര് മാറ്റുന്നു. മൂന്നേ പറഞ്ഞത് പോലെ ഉടനെ കഥയുമായി വരാൻ പറ്റാത്തതിൽ ക്ഷമ ചോദിക്കുന്നു. കല്യാണം കഴിഞ്ഞു ദാമ്പത്യ ജീവിതം തുടങ്ങിയ ഒരു കഥാകാരനെ ദീന രോദനം ആയി കണക്കിലെടുത്തു പൊറുക്കണം.

ഈ കഥയിൽ ഞാൻ പരിചയപ്പെടുത്തുന്നത് ഒരു പാലായിലെ ക്രിസ്തീയ കുടുംബം ആണ്, കഥ നായകൻ സണ്ണി (20), അവന്റെ അമ്മച്ചി ആലീസ് (42), അപ്പൻ ജെയിംസ് (50).

സണ്ണി ഇപ്പോ ഡിഗ്രി കഴിഞ്ഞു അപ്പന്റെ റബ്ബർ കൃഷി നോക്കി നടത്തുന്നു, അതിന്റെ ഓഫീസ് വർക്കും കാര്യങ്ങളും ആയി അപ്പന്റെ കൂടെ ആണ് നടപ്പു. അവന്റെ അപ്പനെ പോലെ തന്നെ കാണാൻ തരക്കേടില്ലാത്ത കളറും സാമാന്യം നല്ല ശരീരവും ഉള്ളവൻ. അവന്റെ അമ്മച്ചി ആലീസ് പണ്ടേ നല്ല ചരക്കാണ്, ഇപ്പോൾ വയസ്സ് നാല്പതിലേക്കു കടന്നതിന്റെ ഒരു തടിവക്കൽ വന്നു എന്നൊതൊഴിച്ചാൽ ഒരു നല്ല കളിക്കുള്ള ആറ്റം പീസ്. സണ്ണി ആണേൽ അവന്റെ കുറച്ചു ഡിഗ്രി കൂട്ടുകാരുമൊത്തു ചുറ്റി അടിയും വെള്ളമടിയും ഉള്ളവനും. ഈ പ്രായത്തിലെ കുത്തു കാണലും വാണമടിയും മാത്രം അല്ല കേട്ടോ ... ഇടക്ക് കൂട്ടുകാരുമൊത്തു ഒരു ട്രിപ്പ് അടിക്കും, ആ പോക്ക് നല്ല ഒരു പീസിനേയും പൊക്കി ഒരു ഒന്നൊന്നര കളിക്കുള്ളതാണ്. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ഈ പാലാക്കാരൻ സണ്ണി പൂറിൽ നല്ല പോലെ മെഴുകിയിട്ടുള്ളവൻ ആണ്.

ഈ സണ്ണി ആളൊരു ഒന്നൊന്നര 'അമ്മ വാണമടിയൻ ആണ്, ചെറുപ്പം തൊട്ടേ അമ്മച്ചിയുടെ കൂട്ടി സീൻ നോക്കിയും തൂണി മാറുന്നത് നോക്കിയും ഒക്കെ ആണ് പുള്ളി അണ്ടി കുലുക്കിയത്. അവനെ പറഞ്ഞിട്ടും കാര്യം ഇല്ല അതിനെല്ലാം ഇഷ്ടം പോലെ അവസരങ്ങൾ ആലീസിന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും ദിവസവും കിട്ടും. സണ്ണി പത്തിൽ പഠിക്കുമ്പോൾ ആണ് കിടപ്പറ ഒളിഞ്ഞു നോട്ടം തുടങ്ങിയത്. അപ്പനും അമ്മയും തമ്മിലുള്ള കളികൾ കണ്ടു ലൈവ്

Ammachi Ente Ponnammachi | Author : K Bro | www.Kambistories.com

ആയി വാണം വിട്ട് അവൻ കാലം നീക്കി. ആ സമയത്തൊക്കെ ജെയിംസും കഴപ്പുകേറി നടക്കുവാർന്നു. ആലീസിന്റെ കഴപ്പിനു ആ കാലത്തു കണക്കില്ല. ജെയിംസിനൊരു അനിയൻ ഉണ്ട്....ടോണി, സ്വന്തം അല്ല.... അച്ഛന്റെ ചേട്ടന്റെ മോൻ, അനിയനെ പോലെ ആണ് 6 വയസ്സിനു ഇളയത്. ജെയിംസിന്റെ എല്ലാ തോന്നിവാസത്തിനും കൂടെ നിൽക്കുന്ന പന്നി.

സണ്ണി പ്ലസ് വണ്ണിൽ പഠിക്കുന്ന കാലം, ഒരു 6 കൊല്ലം മുന്നേ, അന്ന് ഈ ടോണിക്ക് 38 വയസ്സ് ആലീസിനു 36 നമ്മുടെ ജെയിംസിന് 44ഉം . ആ പ്രായത്തിൽ മൂന്നിനും കൂടി തോന്നിയ ഒരു കാമക്കൂത്തുണ്ടായിരുന്നു. ഒരിക്കൽ ശനി ആഴ്ച ക്ലാസിനു പോയി സ്പെഷ്യൽ ക്ളാസ് മാറ്റി എന്ന് അറിഞ്ഞു തിരിച്ചു വന്ന സണ്ണി കണ്ടത് ആ കൂത്താണ്. സണ്ണി സാധാരണപോലെ വീട്ടിലേക്കു വന്നതും വീട്ടിൽ അപ്പന്റെ കാറും ടോണിച്ചായന്റെ ബൈക്കും കണ്ടു.ഈ സമയത്തു ഇവർക്കിതെന്തു കൂത്ത് എന്നും മനസ്സിൽ വെച്ച് നമ്മുടെ സണ്ണിച്ചൻ വന്നു. അവന്റെ കയ്യിൽ നല്ല ഒന്നാന്തരം ബ്ലൂ ഫിലിം cd ഇരിപ്പുണ്ട്, ഇവർ കാണാതെ എങ്ങനെ കയറും എന്നും ആലോചിച്ചു പിന്നിലെ വാതിൽ കുറ്റി സാഹസികമായി തുറന്നു കള്ളനെ പോലെ അവൻ അകത്തു കയറി.താഴെ ഹാളിൽ ആരെയും കണ്ടില്ല, അവൻ തന്റെ cd മുകളിലെ മുറിയിൽ കൊണ്ട് വെച്ചിട്ടും ആരും തന്നെ കണ്ടില്ല ഒരു അനക്കവും ഇല്ല.

സംശയം തോന്നിയവൻ താഴെ അപ്പന്റെ അമ്മച്ചിടേം മുറിയിലേക്ക് ചെന്ന് ചെവി വെച്ച് നോക്കി, എന്തൊളേയോ ശബ്ദങ്ങൾ അവൻ കേട്ടു...തിരിച്ചു മുകളിലേക്ക് പാഞ്ഞു കേറി അവൻ സൺഷെയ്ഡിലൂടെ നടന്ന് അവരുടെ മുറിയിലെ സൈഡിലായി കിടപ്പറ സീൻ സ്ഥിരം ആയി പിടിക്കാറുള്ള കിളിവാതിൽ ജനാലയുടെ അടുത്തടുത്തി നിന്നു. പുറത്തു നിന്ന് കാണാതിരിക്കാൻ ഒരു ഷീറ്റ് മറച്ചിട്ടുണ്ട് അവൻ. തന്റെ സ്ഥിരം പൊസിഷനിൽ വന്നു അകത്തേക്ക് നോക്കിയ അവനെ സ്വീകരിച്ചത് മുറിയിലെ മൂന്നു നഗ്ന ശരീരങ്ങൾ ആണ്.യൂണിഫോമിൽ ഷഡിക്കുള്ളിൽ നിന്ന അവന്റെ കുണ്ണ ഒറ്റ അടിക്കാണ് പൊന്തിയത്. അപ്പനും അമ്മച്ചിയും ഉള്ള കളികൾ കണ്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ടോണിച്ചായൻ ഇമ്മാതിരി അലംബൻ ആണെന്ന് അവൻ വിചാരിച്ചില്ല. അതിനു കിടന്ന് കൊടുക്കാൻ അമ്മച്ചിയും സമ്മതിക്കാൻ അപ്പനും. അവൻ സീൻ പിടിക്കവേ ടോണിച്ചായൻ അയാളുടെ കുണ്ണ ആലീസിന്റെ പൂറിൽ കയറ്റി അടിക്കുക ആണ്. ജെയിംസ് അടുത്ത് തന്നെ കസേരയിൽ ഇരുന്നു കുണ്ണ കുലുക്കുന്നു. അൽപനേരം കഴിഞ്ഞു ടോണി മാറി അപ്പൻ കുണ്ണ കയറ്റി അടി തുടങ്ങി. പലതവണ മാറി മാറി അവർ കുണ്ണ അടിച്ചു, അമ്മച്ചി രണ്ടു കയ്യും കൊണ്ട് കാലുകൾ വിടർത്തി കിടക്കുന്നു.

ശേ ... ഈ സ്ത്രീക്ക് നാണം ഇല്ലേ...

അത് പറയുമ്പോഴും അവന്റെ കൈകൾ ഷഡിക്കുളളിലെ കുണ്ണ തടവുകയായിരുന്നു.

ഇന്നത്തെ സണ്ണിക്ക് കുക്കോൾഡ് സെക്സ് ആണെന്നറിയാം. അന്നവന് അതിനുള്ള അറിവില്ല, സാധാ ബ്ലൂഫിലിം കാണുന്ന ഒരു ചെക്കൻ.

എന്തായാലും അവനു ആ സീൻ നന്നേ പിടിച്ചു. അധികം വൈകാതെ തന്നെ ടോണി വീണ്ടും അമ്മച്ചിയുടെ പൂറിൽ സാമാനം ഇറക്കി, ഇത്തവണ പൂളളി നല്ല അടിച്ചാണ്. രണ്ടുപേരുടെയും തുടകൾ അടിയുന്ന ശബ്ദം പുറത്തേക്കു കേൾക്കാം.

ടോണിച്ചാഹാ... ആലിസ് കൂകി വിളിച്ചു.

അമ്മച്ചി ടോണിച്ചായന്റെ പുറത്തു കൈകൾ രണ്ടും അമർത്തി അവന്റെ അടുത്തേക്ക് ചേർക്കുന്നത് സണ്ണി നോക്കി നിന്നു. വൈകാതെ ടോണിയുടെ ചലനം മെല്ലെയായി...അത് നിലച്ചു.

ഉവ്വ് ... അയാളുടെ പാല് പോയിരിക്കുന്നു. ഒരു നിമിഷം നിശ്ചയനായി കിടന്ന ശേഷം അയാൾ കിടക്കയിൽ കൈ കുത്തി എഴുന്നേറ്റു. കമ്പി പോലെ കിടന്ന കുണ്ണ ഇപ്പോ വാടിയ പൂ പോലെ നിലകുന്നു, അറ്റത്തു നിന്നും പാൽ തുളളികൾ ഉറ്റുന്നുണ്ട്, അമ്മച്ചിയുടെ തുടയിലാണേൽ അങ്ങേരുടെ ശുക്ലം തളം കെട്ടി കിടക്കുന്നു. അപ്പോളേക്കും ജെയിംസ് എഴുന്നേറ്റു, ടോണി ക്ഷീണത്തോടെ കസേരയിൽ ഇരുന്നു. അപ്പൻ കുണ്ണയും ഉഴിഞ്ഞു വരുന്നതും നോക്കി സണ്ണി വീണ്ടും അവന്റെ കുണ്ണ ഷഡിക്കുളളിൽ ഇട്ടു ഉഴിഞ്ഞു. ജെയിംസ് തന്റെ ഊരിയിട്ട ഷഡി വച്ച് ആലീസിന്റെ തുടയും പൂറും തുടച്ചു. അമ്മച്ചിയുടെ ചുണ്ടിൽ മുത്തം ഇട്ടു കൊണ്ടു ഇടതു കൈകൊണ്ടു തലയിൽ ഉഴിഞ്ഞു. അപ്പന്റെ സ്നേഹം നോക്കി നിന്ന സണ്ണി പിന്നീടാണ് അപ്പന്റെ കുണ്ണയുടെ സ്ഥിതി കണ്ടത്. അയാൾ വലത്തേ കൈകൊണ്ടു കുണ്ണ വച്ച് അമ്മച്ചിടെ പൂറിൽ ഉരക്കുകയാണ്.

അധികം വൈകാതെ തന്നെ ആ പെരും കുണ്ണ പൂറിലേക്കു കയറി. അമ്മച്ചിയുടെ കൈകൾ പിടിച്ചു അപ്പനും ആഞ്ഞടിച്ചു.ആലിസ് കിടക്കയിൽ കിടന്നു പൂളഞ്ഞു, അവളുടെ ഊര പൊന്തി. അമ്മച്ചി കിടക്കയിൽ കിടന്നു വിറക്കുന്നതു കണ്ടു സണ്ണിക്ക് മനസിലായി അവർക്കു സ്വലനം വന്നെന്നു. താമസിയാതെ തന്നെ അപ്പനും വെടി പൊട്ടിച്ചു, കൂടെ സണ്ണിയും. ജെയിംസ്

ക്ഷീണത്തോടെ ആലീസിനെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു. തന്റെ ഷഡിക്കുള്ളിൽ പരന്ന ശുക്ലം അവൻ അവിടെ തന്നെ തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു. കുണ്ണ ഊരി എടുത്തു അപ്പൻ ടോണിയോടായി പറഞ്ഞു.

ഡാ ...ഇനി നീ പണ്ണാൻ അറിഞ്ഞുടന്നൊന്നും പറഞ്ഞേക്കരുത്. ആ പെണ്ണിന് നല്ല പോലെ കളി കൊടുത്തേക്കണം.

അമ്മച്ചി ബെഡിൽ പുതപ്പിനടിയിൽ കേറി ഇരുന്നു കൊണ്ട് ടോണിച്ചായനെ നോക്കി ചിരിച്ചു.

അതെ ടോണിച്ചായാ ഇത്രേം ഒക്കെ അറിയാൻമനകിൽ നേരെ അങ്ങ് പോയി കളിച്ചാൽ പോരാരുനോ... വെറുതെ എന്റെ പുറു പൊളിച്ചു

ഇതും പറഞ്ഞു മൂന്നും കൂടി ചിരി ആയിരുന്നു.

അപ്പോളാണ് സണ്ണിക്ക് കാര്യം മനസിലായത്, ടോണിച്ചായന്റെ കല്യാണം അന്ന് അടുത്ത മാസം, അതിന്റെ റിഹേഴ്സൽ ആണിവിടെ ഇപ്പോ നടന്നത്. എന്നാലും എന്റെ അമ്മച്ചിക്ക് ഇത്രയ്ക്കു കഴപ്പോ.....അവൻ ഓരോന്നാലോചിക്കവേ അവർ ഡ്രസ്സിടുന്നത് കണ്ടു, സണ്ണി നേരെ അവന്റെ സ്കൂൾ ബാഗും എടുത്തു ആരും അറിയാതെ പുറത്തേക്കിറങ്ങി. അല്പ നേരം പുറത്തുടെ ഒക്കെ നടന്നു വീട്ടിലേക്കു വന്നു ബെല്ലടിച്ചു. വാതിൽ തുറന്നതു അപ്പൻ ആണ്,

എന്താടാ ക്ലാസിലേ ഇന്ന് ...

സ്പെഷ്യൽ ക്ലാസ് പെട്ടെന്ന് തീർന്നപ്പോ.. അവൻ പറഞ്ഞു. അകത്തു സോഫയിൽ ടോണിച്ചായൻ ഇരുന്നു അവനെ നോക്കി പുഞ്ചിരിച്ചു.

ഇന്ന് നേരത്തെ വന്നോടാ

ഉവ്വേഅമ്മച്ചി എവിടെ?..

അപ്പച്ചൻ ആണതിന് മറുപടി കൊടുത്ത് .. അവൾ കുളിക്കുവാടാ..... ഇന്ന് ലേറ്റ് ആയി തോന്നുന്നു പണി കഴിഞ്ഞപ്പോ ..

ശെരി അപ്പച്ചാ.. ഞാൻ പോയി മാറ്റി വരാം. അവൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു... പണി ലേറ്റ് ആയതല്ലലോ.... കളി കഴിഞ്ഞോണ്ടല്ലെ...

സണ്ണി നേരെ ബാത്റുമിലേക്കാണ് പോയത്. മൂന്നിന്റേയും കളികണ്ടു അടിച്ചൊഴിച്ച പാൽ ഷെഡിയിൽ കിടന്നു ഒട്ടിപ്പിടിച്ചു. അലക്കി ഇടണം.

അന്ന് മുതൽ അമ്മച്ചിയോട് ഒരു പ്രത്യേക ഭാവം ആണ് സണ്ണിക്ക്, ഒന്ന് വളച്ചാൽ ഇഷ്ടം പോലെ കളി കിട്ടും, പക്ഷെ അപ്പൻ ഇടക്കുള്ളത്കൊണ്ട് എളുപ്പവും അല്ല. പിന്നെ കോളേജിൽ പടിക്കവേ കളിയ്ക്കാൻ കൂട്ടുകാരും പൈസക്ക് പൂറുകളും കിട്ടി.

സമയത്തു കുണ്ണ കയറ്റാൻ പൂറുകൾ കിട്ടുന്നുണ്ടെങ്കിലും അമ്മച്ചിയോട് ഒരു പ്രത്യേക ചായ്വ് സണ്ണിക്കുണ്ട്. അപ്പൻ വയസ്സിത്തിരി ആയതിന്റെ എല്ലാ സൂക്ഷ്മം കാണിക്കാൻ തുടങ്ങി. പുള്ളിക്കിപ്പോ പഴയ പോലെ ഇന്ററെരെസ്റ്റ് ഇല്ല, അമ്മച്ചിയുമായുള്ള കളി അതുകൊണ്ടു തന്നെ സണ്ണിക്ക് ഒളിച്ചു കാണാൻ കുറെ കാലങ്ങളായി പറ്റിയിട്ടും ഇല്ല. ടോമിച്ചൻ ആണേൽ ഗൾഫിൽ ആണ് ആളുടെ പെണ്ണിന്റെ പേര് ബീന മാത്യു. ഒരു ആണ്കൊച്ചുണ്ടു 3 വയസ്സ്. ഇപ്പോ ഒരേണ്ണം വയറ്റിലും ഉണ്ട്. അവസാനത്തെ വരവിൽ ടോമിച്ചൻ ഉണ്ടാക്കിയിട്ട് പോയത്. ഇപ്പോ 6 മാസം പ്രെഗ്നൻ്റ് ആണ്.

ബീനക്കിപ്പോ 35 വയസ്സോളം ആയി, ഈ പ്രായത്തിലും ടോമിച്ചയനു എന്നതാ പറ്റിയെ ആവാ എന്തായാലും ആള് വന്ന് പോയി അടുത്തമാസം ബീന ചേച്ചി വാളുവച്ചു.സണ്ണിയും ബീനയും നല്ല കൂട്ടാണ് , അവൻ ഇടയ്ക്കു പിള്ളേരുടെ കൂടെ ടൂർ അടിക്കാൻ പോവുന്നത് എന്തിനാണെന്ന് അവൾക്കറിയാം. ഒരു പരിഷ്കാരി പാലക്കാരത്തി,എങ്ങനെ വന്നു ടോമിച്ചായന്റെ കയ്യിൽ പെട്ടോ എന്തോ. അയാൾ ഗൾഫിൽ ആയോണ്ട് ഇടക്ക് അവിടെ പോയി വിവരങ്ങൾ അന്വേഷിക്കാൻ ആലിസ് അവനോടു പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്. അങ്ങനെ സാധാരണ പോലെ അവൻ ബീനയുടെ അടുത്തേക്ക് ഒരു വെള്ളിയാഴ്ച ഓഫീസിൽ നിന്നും ഉച്ചക്ക് ഇറങ്ങിയ ശേഷം ചെന്നു.

അവിടെ ബീനയുടെ സഹായത്തിനായി ടോമിച്ചായന്റെ 'അമ്മ മാത്രമേ ഉള്ളൂ. സണ്ണിയെ കണ്ടതും അവരുടെ മുഖം വിടർന്നു.

ഹാവു ...സണ്ണിയെ നീ വന്നത് നന്നായി....പള്ളിനു അച്ഛൻ വിളിച്ചു വരാൻ പറഞ്ഞിട്ട് മണിക്കൂർ രണ്ടായി.ഇവളെ ഒറ്റക്കിട്ടു ഞാൻ എങ്ങനാ പോണേ.

അത് കേട്ട് സണ്ണിച്ചൻ പറഞ്ഞു. അമ്മാമ്മ എന്നാ പോയേച്ചും വാ...ഞാൻ വണ്ടി വല്ലോം ഒപ്പിക്കണോ...

വേണ്ടെടാഞാൻ അപ്പുറത്തെ റെജിടെ ഓട്ടോയിൽ പൊക്കോളാം ... പിന്നെ കുഞ്ഞനെ (3 വയസ്സുള്ള മോൻ) ഇവിടെ വെക്കണോ....

ഇതും കേട്ട് കൊണ്ട് വയറും താങ്ങി വന്ന ബീന പറഞ്ഞു....അമ്മച്ചി അവനെ കൂട്ടിക്കോ ഇല്ലേ ഇവരുടെ കളി സഹിക്കാൻ എനിക്ക് പറ്റില്ല ...സണ്ണിയെ നിലത്തിരുത്തില്ല ചെക്കൻ...

അതും പറഞ്ഞു അമ്മാമ്മച്ചി കുഞ്ഞിനേം കൊണ്ട് ഓട്ടോയിൽ പോയി.

സണ്ണിക്കുട്ടാ....നീ വല്ലോം കഴ്ചാർന്നോടാ... ബീന ചോദിച്ചു

ഉവ്വ് ഇച്ചേയി ...

എന്നാ വാടാ വല്ലോം പറഞ്ഞിരിക്കാം....

ആ പറച്ചിൽ എന്താണെന്നു സണ്ണിക്ക് നല്ലോണം അറിയാം...കഴിഞ്ഞ ആഴ്ച താൻ പോയ ട്രിപ്പിനെ പറ്റി അറിയാനാണ്.

അവൻ സാധാരണ പോലെ ബീനയുമായി ട്രിപ്പിന്റെ വിവരങ്ങൾ പറഞ്ഞു കൊണ്ടിരുന്നു.

ഡാ ഇത്തവണ നിങ്ങൾ ആരെയും പീഡിപ്പിച്ചില്ലേ.... അതും പറഞ്ഞു ബീന ഒരു ചിരി ചിരിച്ചു..

ഈ ഇച്ചേയി... ഇത്തവണ കൂടെ ഒരുത്തന്റെ പെണ്ണുകാണൽ കൂടെ ഉണ്ടാരുണെന്നെ...

ബീന:ആണോ എന്നിട്ടേ പെണ്ണിനെ നിങ്ങൾ എല്ലാരുടെ ആണോ കണ്ടേ....

ബീനയുടെ അടുത്ത് ഒന്നും നടക്കില്ലെന്നു മനസിലായതോടെ സണ്ണി റൂട്ട് മാറ്റി....എന്റെ ഇച്ചേയി ഒരുത്തന്റെ കൂടെ ഡിഗ്രിക്ക് പഠിച്ചവളാ....കാശിനു അല്പം ബുദ്ധിമുട്ട്...ഞങ്ങൾ എല്ലാരുടെ ഒന്ന് സഹായിച്ചു. പകരം അവളും ഞങ്ങളെ ഒന്ന് സഹായിച്ചു.

ബീന: നിന്റെ സഹായം കൊറച്ചു കൂടുമുണ്ട്.. ഇങ്ങനെ നടക്കാതെ കെട്ടാൻ പ്ലാൻ ഇല്ലേ പീഡന വീരാ....

ഒന്ന് പോ ഇച്ചേയി ...ഇതൊക്കെ മടുക്കട്ടെ എന്നിട്ടു.... ഇല്ലേ കെട്ടിയിട്ട പോലെ ആവും...

ഹാ ശരിയാടാആ ദീർഘ നിശ്വാസത്തിൽ വല്ലാത്തൊരു ദുഃഖം ബീനയിൽ ഉള്ളതായി സണ്ണി മനസിലാക്കി.

എന്നതാ ഇച്ചേയി.... എന്താ വിഷമം... എന്നോട് പറ...

ബീന:എടാ നിനക്കറിയാലോ...ടോമിച്ചന്റെ കാര്യം...വല്ലപ്പോഴുമാണ് വരിക ...വന്നാലോ തെണ്ടി നടക്കും ബോധം ഇല്ലാതെ കേറി വരും... ഇത്തവണ പിടിച്ച പിടിയാലേ കെടത്തിച്ചതാ... ഇപ്പൊ എന്റെ വയറിങ്ങനെയും... ഇനി ഇതെല്ലം മറന്നു വല്ലോം എടുത്തവിടെ ഇട്ട് കഴപ്പ് മാറ്റം എന്ന് വച്ച അങ്ങരുടെ തള്ള മാറത്തില്ല.എന്റെ വയറിന്റെ സുഖവും അന്വേഷിച്ചു പെറ്റ് കിടക്കും ഇവിടെ.

സണ്ണി:ഇച്ചേയിക്കു ഈ സമയത്തും തോന്നുവോ ...

ബീന:പിന്നെ ഇല്ലേ ഇപ്പൊ കൊറച്ചായി പണ്ടെത്തിലും കൂടുതലാ....

സണ്ണി:എന്ന ഒരു കാര്യം ചെയ്ത് ... ഞാൻ അങ്ങ് മാറി നിൽക്കാം ഇച്ചേയി എന്നതാ വച്ചാ ചെയ്യൂ...ഇപ്പൊ അമ്മാമ്മച്ചി ഇല്ലല്ലോ.

ബീന:ടാ സണ്ണിച്ചാ ഞാൻ ഒരു കാര്യം പറഞ്ഞ നീ മടുക്കുവോ...

ഇല്ലെന്നേ ഇച്ചേയി പറന്നെ ...

ബീന: എടാ വല്ലോം ഇട്ടു ഇളക്കാൻ പറ്റിയ ശരീര ക്ഷമത ഇപ്പൊ എനിക്കില്ല .. നീ ചെയ്തു തരാവോ...

സണ്ണി:കാരറ്റോ അതോ കക്കിരിയോ എന്നതാ ഇരിക്കുന്നേ..

ബീന: നിന്റെ പഴം കിട്ടുവോ....

ആ ചോദ്യത്തിൽ സണ്ണിയുടെ തല ഒന്ന് തരിച്ചു...അമ്മച്ചി കഴിഞ്ഞാൽ ഒളിഞ്ഞും തെളിഞ്ഞും തന്നെ കൊതിപ്പിച്ച യക്ഷി ആണ് ബീന....ഇച്ചേയി...കാര്യമായിട്ടാണോ.....

ബീന:എടാ ഞാൻ വെറും വാക്ക് പറയാറുണ്ടോ... എനിക്ക് വയ്യ ഇനി സഹിക്കാൻ അമ്മച്ചിം കൊള്ളാം ..മോനും...നീ ആവുമ്പോ ഈ ചുവരിനുള്ളിൽ എല്ലാം ഒതുങ്ങും.

ബീനയുടെ നിസ്സഹായത അവനു നല്ലപോലെ മനസ്സിലായി...30 കഴിഞ്ഞ പെണ്ണിന്റെ ഉള്ളിൽ കാമ തീ കത്തിക്കാളും എന്ന് കൂടെയുള്ളവർ പറഞ്ഞത് അവൻ ഓർത്തു. അല്ല ഇച്ചേയി ... ഈ സമയത്തു ഇതൊക്കെ പറ്റുവോ ...കുഞ്ഞിന് കേടല്ലേ... സണ്ണി സംശയത്തോടെ ചോദിച്ചു....

ഇല്ലെടാ ...ബീനയുടെ മറുപടി... കൊച്ചു നല്ലോണം വലുതായില്ലേ.... ഈ സമയത്തു എങ്ങനെ വേണ്ടേലും പണ്ണം... എന്നാലും നീ നോക്കിൻ കണ്ടും ചെയ്യൂ...

സണ്ണിയുടെ ചെവികളിൽ ആരോ വീണ മീട്ടുന്ന അനുഭവം... തന്റെ കുണ്ണ ചലിക്കുന്നു...അവൻ ഷെഡിയിൽ വെപ്രാളം കാണിക്കാൻ തുടങ്ങി...

സണ്ണി ഷോക്കടിച്ചു നിൽക്കുന്ന കണ്ടു ബീന തന്നെ മുൻകൈ എടുത്തു. പ്രെഗ്നൻ്റ് ആയതുകൊണ്ട് പുള്ളിക്കാരത്തി മാക്സിയാണ് ഇട്ടിരിക്കുന്നത് അവൾ അതിന്റെ കാലിലെ തല വലിച്ചു മുകളിലേക്കെടുത്തു ...സണ്ണിയോട് പറഞ്ഞു.

സണ്ണിക്കുട്ടാ ...ഇതൊന്ന് ഊരിത്താടാ..

സണ്ണി സ്വപ്നലോകത്തു നിന്നും ഉണർന്നു.. ബീന തന്റെ മുന്നിൽ മാക്സി പൊക്കി നിൽക്കുന്നു.... അടിയിൽ ഷഡിയും ബ്രായും ഇല്ല. ബാത്റൂമിൽ പോകാനുള്ള എളുപ്പത്തിന് ഇടാത്തതാവും... അവന്റെ കുണ്ണ ഷഡി കുത്തിക്കീറി വരുമെന്ന അവസ്ഥ ആയി. വൈകാതെ തന്നെ അവൻ ബീനയുടെ മാക്സി ഊരിക്കൊടുത്തു...തന്റെ മുന്നിൽ നൂൽബന്ധം പോലും ഇല്ലാതെ നിൽക്കുന്ന ബീനയെ കണ്ടു അവന്റെ വായിൽ വെള്ളം ഊറി...

എന്താടാ നോക്കുന്നെ കള്ളാ...സമയം കളയാതെ വേഗം വന്നേ....ബീന തന്റെ ആർത്തി അറിയിച്ചു.

സണ്ണിക്ക് തന്റെ വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരിയിടാൻ അധിക സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല.... നിലത്തു കിടക്കുന്ന തുണികൾക്ക് മുകളിൽ നഗ്നനായി നിൽക്കുന്ന സണ്ണിയെ കണ്ടു ബീന തന്റെ കൈകൾ ഉയർത്തി അവനെ മാടി വിളിച്ചു... വാടാ കുട്ടാ....

സണ്ണി നേരെ അവളുടെ അരികിലെത്തി, ഹാളിലെ സപ്രമഞ്ച കട്ടിലിൽ അവളെ ഇരുത്തി....ബീന കാലുകൾ വിടർത്തി അവനെ പൂറു കാണിച്ചു...അതിലൂടെ തേൻ ഒലിക്കുന്നു.... കള്ള വെടി വെക്കാൻ പോയിട്ടുണ്ടെങ്കിലും അധികം പെണ്ണിലും ഇങ്ങനെ തേൻ ഒലിക്കാറില്ല... വല്ലപ്പോഴും ഒക്കെ കിട്ടിയാൽ ലോട്ടറി ഇതിപ്പോ ഇങ്ങോട്ടു വന്നു കോരി ഒഴിക്കുന്നു.

സണ്ണിക്ക് മറ്റൊന്നും ചിന്തിക്കാൻ ഉണ്ടായിരുന്നില്ല അവൻ നിലത്തു മുട്ടുകുത്തി തന്റെ മുഖം ആ തുടയിടുക്കിൽ വച്ച് ആവോളും പൂർ തേൻ നുകർന്നു. ബീന തന്റെ മുലകൾ ഞമണ്ടി കൊണ്ട് പുലമ്പി...സണ്ണിക്കുട്ടാ ...നക്കെടാ..ഉള്ളിലേക്കിട്ടു ഉറുഞ്ചി കുടിക്കെടാ...

സണ്ണിക്കിതു പുതുമ അല്ല... അവനറിയാം ഒരു പെണ്ണിന്റെ എവിടെ ഒക്കെ എന്തൊക്കെ ചെയ്യണം എന്ന്.. ബീനയുടെ പൂറിതളുകളിലും കന്തിലും അവൻ നാക്ക് ഓടിച്ചു രസിപ്പിച്ചു.. പൂറിൽ നിന്നും ശക്തിയായി വീണ്ടും വെള്ളം ഒലിച്ചു... ആർത്തിയോട് അതും അവൻ അകത്താക്കി. പൂറിലൂടെ നാക്കൊടിച്ചവൻ ബീനയുടെ മുകളിലേക്ക് പടർന്നു.... പൊക്കിൾ കുഴിയിൽ നക്കി അവൻ മുലകൾക്കിടയിൽ എത്തി....

ഇതത്ര ഉണ്ട് ഇച്ചേയി... അവൻ മുലകളിൽ ഉമ്മ വച്ച്കൊണ്ടു ചോദിച്ചു...

36 B ... ഉണ്ടെടാ... ബീന പറഞ്ഞു...

ഹോ..... അതും പറഞ്ഞു അവൻ ആ രണ്ടു ഗോളങ്ങളിലും നാക്കൊടിച്ചു... മുലക്കണ്ണിൽ അവൻ നാക്ക് കൊണ്ട് ചിത്രം വരച്ചതും ബീനയുടെ കണ്ണുകൾ അറിയാതെ സുഖം കൊണ്ട് അടഞ്ഞു...

സണ്ണി പതിയെ മുലക്കണ്ണ് വായിലാക്കി ചപ്പി....

ഒരു അത്ഭുതത്തോടെ മുലകുടിച്ചു കൊണ്ട് സണ്ണി അവളെ നോക്കി... അതെ ...അവന്റെ വായിലേക്ക് മുലപ്പാൽ വന്നിരിക്കുന്നു. അത് കുടിച്ചിറക്കി ബീനയോടായി അവൻ ചോദിച്ചു...

ഇപ്പോഴും പാലുണ്ടല്ലോ ഇച്ചേയി...

ബീന: അതോടാ... നിൽക്കേണ്ടതാ.... എന്താണെന്നറിയില്ല ചിലർക്കു 3 -4 കൊല്ലം വരെ ഉണ്ടാവും എന്ന് കേട്ടു.

എന്തായാലും കൊള്ളാം... എന്നും പറഞ്ഞു സണ്ണി രണ്ടു മൂലകളും ഞമണ്ടി കൊണ്ടു ചപ്പി വലിച്ചു... അതിലെ രണ്ടിലേയും പാലവൻ ഒറ്റയ്ക്ക് തീർത്തു എന്ന് വേണേൽ പറയാം...മൂലകൾ കുടിക്കുന്നതിന്റെ സുഖത്തിൽ ബീന കാലുകൾ ഇട്ടു ഇളക്കി സീൽക്കാര ശബ്ദങ്ങൾ ഉണ്ടാക്കി. സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ നല്ല കല്ലുപോലെ ശക്തിയായി 90 ഡിഗ്രിയിൽ നിന്ന് ആടിക്കളിച്ചു....ബീനക്കതു കണ്ടു ഹാലിഒകി...

ഓ നിന്റെ കുട്ടനെ താടാ....അവൾ മന്ത്രിച്ചു...

കുഴപ്പം ഇല്ല ഇച്ചേയി.....പുറിൽ നല്ല കൊഴുപ്പായില്ലെ....ഇവൻ കേറിക്കോളും...വായിലിട്ടു തുപ്പലിൽ കുളിപ്പിയ്ക്കണം എന്നില്ല...സണ്ണി പറഞ്ഞു...

പോടാ മയിരേ.... എത്ര കാലം ആയി ഒന്ന് കുണ്ണ ഊമ്പിയിട്ടു....കൊതിപ്പിക്കാതെ ഇങ്ങു താടാ...

ആർത്തിയോടെ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ കൊതിക്കുന്ന പെണ്ണിനെ സണ്ണി ആദ്യമായാണ് അറിഞ്ഞു.... കളിയ്ക്കാൻ പോയാൽ കാശു വാങ്ങുന്നത് കൊണ്ട് മാത്രം അണ്ടി ചപ്പുന്നവരെ കണ്ടിട്ടുള്ള അവനിൽ പുത്തൻ ഉണർവായിരുന്നു... ഒരു റോബോട്ടിനെ പോലെ സണ്ണി തന്റെ കുലച്ച കുണ്ണ പിളർത്തി ബീനയുടെ വായിലേക്ക് വച്ച് കൊടുത്തു...

ഒരു ഭ്രാന്തിയെ പോലെ ബീന ആ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി... അവളുടെ ചുണ്ടുകൾ തന്റെ കുണ്ണയെ വിഴുങ്ങുന്നതും നോക്കി സണ്ണി നിന്നു...എന്നാ ഒരു സുഖം ആണ്...അവൻ മനസ്സിൽ പറഞ്ഞു..

ഇടയ്ക്കു ബീന നാവുകൊണ്ടവന്റെ കുണ്ണയുടെ ചുണ്ടിൽ കുത്തി...നാവു കുണ്ണയുടെ കട വരെ നക്കി...അവന്റെ വ്യക്ഷണ സഞ്ചിവരെയുള്ള ഭാഗം അവൾ വായിക്കുളളിലാക്കി ചപ്പുന്നതു കണ്ടവൻ കോരിത്തരിച്ചു....ബീനയുടെ തല പിടിച്ചവൻ കുണ്ണ വായിലിട്ടു അടിച്ചു...

ഗ്ലപ്..ഗ്ലപ്... ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി കൊണ്ട് കുണ്ണ അവളുടെ തുപ്പലിൽ കുളിച്ചു.... ചുണ്ടിലൂടെ ഉമിനീർ ഉറ്റി അവളുടെ മൂലകളിലൂടെ ഒലിച്ചു. കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു മൂലകളിലെ തുപ്പൽ അവൻ നക്കി എടുത്തു.... ബീന വീണ്ടും ആർത്തിയോടെ അവന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി...കുണ്ണയില് പ്രീ-കം ഒലിച്ചു ബീനയുടെ അണ്ണാക്കിലൂടെ ഇറങ്ങി...

ഇനിയും കളിച്ചാൽ പാല് പോകും എന്ന് തോന്നി സണ്ണി അവന്റെ കുട്ടനെ പുറത്തെടുത്തു...ബീനയുടെ കാലുകൾ വിടർത്തി വച്ച് രണ്ടു വിരലുകൾ പൂറിലേക്ക് കടത്തി മെല്ലെ ഇളക്കി...

ഓ വിരൽ ഇടാൻ ആണേൽ എനിക്കെന്റെ കൈ മതി....സമയം പോകാതെ അണ്ടി കെറ്റൊടാ.....ആ തള്ള എപ്പോളാ എഴുന്നള്ളുകാണു പറയാൻ പറ്റില്ല...

ബീനയുടെ അക്ഷമ കണ്ടു സണ്ണിക്ക് ചിരി വന്നു... അവൻ ബീനയുടെ കാലുകൾ വലിച്ചു മെല്ലെ സപ്രമഞ്ച കട്ടിലിന്റെ അറ്റത്തേക്കു എത്തിച്ചു... കാലുകൾ വിടർത്തി പൂറു പൊളിച്ചു വച്ചു... അവന്റെ കുണ്ണ കുലച്ചു നിന്ന് കണ്ണീർ പൊഴിച്ചു.... അതിനെ എടുത്തു ആ പൂറിതളിൽ വച്ച് മെല്ലെ തള്ളിയത് മാത്രമേ അവൻ അറിഞ്ഞുള്ളൂ..... അവന്റെ വ്യക്തന സഞ്ചി വരെയുള്ള ഭാഗം കൂളായി അതിനുള്ളിലേക്കു കയറി...

ഹൂ....മ്മ്മ്മ എന്നും പറഞ്ഞു ബീന ചുണ്ടു കടിച്ചു.... അവളെക്കനോക്കേയോ ആകുന്നുണ്ട്...

അവന്റെ മുന്നിൽ ഉദയ സൂര്യനെ പോലെ അവളുടെ വയറുണ്ട്... അതിൽ പ്രഷർ ചെലുത്താതെ കാലുകളിൽ പിടിച്ചു സണ്ണി കുണ്ണ മെല്ലെ ചലിപ്പിച്ചു..... ഓരോ തവണ അത് പൂറിൽ കയറി ഇറങ്ങുമ്പോഴും....ബീന സ്വർഗം കണ്ടു....നല്ല മുഴുത്ത കുണ്ണ... ഇളം കറുപ്പ് നിറംനല്ല വലിപ്പം....പോരാത്തതിന് വണ്ണവും..കമ്പിയോടൊന്നിടം..തന്റെ പൂറിന്റെ ഭിത്തികളിൽ അവന്റെ അണ്ടി അമരുന്നത് നല്ലപോലെ ബീന അറിഞ്ഞു... കൂടുതൽ ഒന്നും വായിൽ നിന്ന് വരുന്നില്ല...സീൽക്കാരവും... ഹാ ...മ്മ്മ്മ ...ഓ ...എന്നീ ശരങ്ങളും....അത് മാത്രം മതി സണ്ണിക്ക് കൂടുതൽ ഉത്തേജനത്തിനു... അവന്റെ മനസ്സാകെ കൈവിട്ടു.... ഒരു പ്രെഗ്നന്റ് പെണ്ണാണ് കിടക്കുന്നതെന്നവൻ മറന്നു.... അവളുടെ തുടകളിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ടവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു....പ്പക്...പ്പക്...എന്ന കുണ്ണ അടി ശബ്ദം.... ലപ്...ഡക്...എന്ന തുടകൾ അടിക്കുന്ന ശബ്ദം... പിന്നെ അവിടെ അലയടിച്ചതു ബീനയുടെ നിലവിളി ശബ്ദം....

ഹൂ....ആ....സണ്ണി...അങ്ങനെ തന്നെടാ... ആഞ്ഞടി....പോളിക്ക്....ഹോ....മ്മ്മ്മ്മ്മ...ആ ...ആആ

തന്റെ കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങുന്നത് സണ്ണി നോക്കി അടിച്ചു... ബീനയുടെ നാഭി ഭാഗത്തു തന്റെ അണ്ടി കയറുന്നതു അവൻ കണ്ടു..തൊലിക്ക് പുറമെ ഒരു കൂഴൽ ചലിക്കുന്നത് പോലെ....തന്റെ കുണ്ണയുടെ ചലനം അവൻ ആ തോലിനു

മുകളിലൂടെ കണ്ടു.... അവനു സഹായിക്കാൻ ആകുന്നില്ല...നിർത്താൻ മനസ്സ് പറയുന്നുണ്ട് ...പറ്റുന്നില്ല... വീണ്ടും ശക്തിയോടു കൂടി അവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു.....ബീന നാക്കു പുറത്തിട്ടു....അവന്റെ കൈകൾ പിടിച്ചു.....അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും വെള്ളം തെറിച്ചു...ഒരോ അടിയിലും ആ വെള്ളം സണ്ണിയുടെ തുടയിലേക്കു തെറിച്ചു...ബീന സണ്ണിയുടെ കൈകൾ തെരിച്ചു അവളുടെ ചന്തി ചെറുതായി പൊന്തി...നാക്കിൽ നിന്നും ഉമിനീർ ഉറി... ചുണ്ടുകൾ വിറച്ചു... കാലുകൾ വിറച്ചു ... കണ്ണുകൾ മുകളിലോട്ടായി.....

ആആ.....മ്.....

അവളുടെ വിറയൽ നിന്നു...ഹമ്.....

ബീനക്ക് സ്വലനം വന്നെന്നു സണ്ണിക്ക് മനസ്സിലായി.... ഇല്ല അവനു നിർത്താൻ പറ്റുന്നില്ല.... അവൻ വീണ്ടും അടിച്ചു...കുണ്ണ കിടന്നു വിറച്ചു.... ബീന ക്ഷീണിച്ചു കിടന്നു.... ഒടുവിൽ അവന്റെ കുണ്ണ വെടിപൊട്ടിച്ചു.... ഒന്ന് വിറച്ചു കൊണ്ട് അത് പൂറിലേക്ക് ആഞ്ഞു തുപ്പി...

ഹാ.....ഹാ.....ഹാ.....

3 -4 തവണ കുണ്ണ ഉണ്ടകൾ തുപ്പി...ബീന കൈകൊണ്ടവളുടെ തലയിലൂടെ വിയർപ്പു തുടച്ചു മുടി ശരിയാക്കി അവനെ നോക്കി....

ഹമ്.....ഹോ.....

അവളാകെ വിയർത്തു.... കഴുത്തിലൂടെ നീര് തുള്ളികൾ ഓടിക്കളിച്ചു....

ഇച്ചേയിഅവൻ വിളിച്ചു...

എന്നാ.....ബീന ക്ഷീണത്തോടെ ചോദിച്ചു...

ഉള്ളിൽ പോയത് പ്രശ്നം ആവില്ലാലോ ...

ഈ വയറ്റിൽ ഉള്ളപ്പോളോ...പോടാ..... അവൾ സണ്ണിയുടെ മുഖത്തൊരു തട്ടു കൊടുത്തു...

സണ്ണി വേഗം തന്റെ ഉടുപ്പുകൊണ്ട് തന്നെ ബീനയുടെ പൂറൊക്കെ തുടച്ചു.... ഫാനിട്ടു അവളെ മാക്സി ഇടിപ്പിച്ചു കസേരയിൽ ഇരുത്തി....

ഇങ്ങു വാടാ.... ബീന വിളിച്ചു.. തുണിയില്ലാതെ അവൻ ചെന്നു... ഉണ്ടതുപി
വീണു കിടക്കുന്ന അവന്റെ കുണ്ണ ബീന എടുത്തു... അവിടെ ഇവിടെ ആയി
ശുക്ലം കിടക്കുന്നു.... ആ ചത്ത കുണ്ണ വായിലേക്കിട്ടു ബീന നല്ലപോലെ ഒന്ന്
ചപ്പി... വൃത്തി ആക്കി എടുത്തു...

ഇനി നീ കഴുകേണ്ട... അവൾ പറഞ്ഞു ചിരിച്ചു...

സണ്ണിയും കൂടെ ചിരിച്ചു... വിയർപ്പുണങ്ങി കഴിഞ്ഞു അവനും ഡ്രസ്സിട്ടു.

തന്റെ മുന്നിലെ ഇച്ചേയി കുറച്ചു മുന്നേ ആരായിരുന്നു....സണ്ണിക്ക്
അത്ഭുതവും ഒപ്പം സഹതാപവും തോന്നി... തന്നെ ഒരുപാടു ഇഷ്ടപ്പെടുന്ന
ഒരാൾ...പരസ്പരം എല്ലാം തുറന്നു പറഞ്ഞ ഇച്ചേയി... തനിക്കവരെ
സഹായിക്കാൻ പറ്റി... അവരുടെ മുഖത്തെ സംതൃപ്തി അവനെ കൂടുതൽ
സന്ദോഷവാനാക്കി...സണ്ണി അവളുടെ വയറിൽ പതിയെ ഉഴിഞ്ഞു... ബീനയെ
സോഫയിലേക്ക് ഇരുത്തി പുറകിലൂടെ അവനും ഇരുന്നു വയറിൽ പതിയെ
തടവാൻ തുടങ്ങി... അവളുടെ മുഖത്തു എന്തെന്നില്ലാത്ത ഒരു സന്ദോഷം....
തന്റെ ഭർത്താവു ചെയ്തു തരേണ്ട പ്രവൃത്തികൾ ...എല്ലാം ഇവൻ അറിഞ്ഞു
ചെയ്യുന്നു.. ബീന സണ്ണിയുടെ കൈകൾ പിടിച്ചു ചുംബിച്ചു... അവളുടെ കണ്ണ്
നനഞ്ഞു...സണ്ണി അത് തുടച്ചു അവളുടെ തലയിൽ ഉമ്മവച്ചു..... വയറിലെ
തലോടൽ അവൻ ഒരു കൈകൊണ്ടാക്കി...മറു കയ്യാൽ അവൻ ബീനയുടെ
മുലകൾ തടവി...ബീന അവളുടെ വിരലുകളാൽ തന്റെ പൂർത്തം ഇളക്കി
കൊണ്ടിരുന്നു..... ഏത്ര നേരം അങ്ങിനെ ഇരുന്നു എന്നവർക്കറിയില്ല പുറത്തു
ഓട്ടോയുടെ ശബ്ദം കേട്ട് അവർ എണീറ്റ്..

അതെ അമ്മമ്മച്ചി വന്നിരിക്കുന്നു.... സണ്ണി പോയി വാതിൽ തുറന്നു...

നീ ബോറടിച്ചോടാ..... അമ്മമ്മച്ചി ഉരുവിട്ടു..

ഇല്ലനെ.... ഇച്ചേയിയുമായി കഥകൾ പറഞ്ഞിരുന്നു....എന്ന ഞാൻ ഇനി
പോകട്ടെ....സണ്ണി പറഞ്ഞു..

നിൽക്കെടാ...വല്ലോം കുടിച്ചേച്ചു പോ.....

വേണ്ട അമ്മമ്മച്ചി ഇച്ചേയി വയറു നിറച്ചു കുടിക്കാൻ തന്നിരുന്നു....അതും
പറഞ്ഞു....സണ്ണി ബീനയെ നോക്കി കണ്ണിറുക്കി..

ആണോ..എന്നാൽ ശെരി നീ ഇടയ്ക്കു വാ... ഞങ്ങൾക്ക് വല്ലോം പറയാലോ...

എന്ത് ആവശ്യം ഉണ്ടെങ്കിലും വിളിച്ചോളി.... അമ്മച്ചി പ്രത്യേകം പറഞ്ഞതാ... അതും പറഞ്ഞു രണ്ടുപേരോടും യാത്ര പറഞ്ഞു സണ്ണിച്ചൻ തന്റെ ബൈക്കിൽ വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചു....

വീട്ടിൽ എത്തിയ സണ്ണിച്ചനെ സ്വീകരിച്ചത് മാക്സിയിട്ടു മുലകളും തുറുപ്പിച്ചുകൊണ്ടു അവന്റെ അമ്മച്ചി ആലീസ് ആണ്....ബീനയുടെ വീട്ടിലെ അംഗത്തിന്റെ പ്രാന്തിൽ നിന്നും തിരിച്ചു വരാത്ത അവന്റെ മനസ്സ് അമ്മച്ചിയുടെ ശരീരം കണ്ടതും വീണ്ടും വിങ്ങിപ്പൊട്ടി.... അവന്റെ ചത്തുകിടന്ന കുണ്ണു ഷഡിക്കുളളിൽ പരാക്രമം കാണിച്ചു... അമ്മച്ചിയുടെ ശബ്ദം കാതിൽ മുഴങ്ങിയതോടെ ആണവനു സ്ഥലകാല ബോധം വന്നത് ഡാ.... നീ ബീനയുടെ അടുത്ത് പോയോ ..

ഉച്ചമ്മച്ചി...അവിടുന്നു വരുണേ...

നിനക്കെന്ത വേണ്ടേ ചോറ് കഴിച്ചാർന്നോ ..

ഒന്നും വേണ്ട അമ്മച്ചി... ഇച്ചേയി കുടിക്കാൻ തന്നു...വയർ ഫുൾ ആണ്... ഞാൻ ഒന്നുപോയി കുളിക്കട്ടെ...

അതും പറഞ്ഞു സണ്ണി ധൃതിയിൽ മുറിയിലേക്ക് ഓടി..

ഡാ ആ തൂണി അഴിച്ചിട്ടേച്ച് പോ ... തിരുമ്പാൻ ഇപ്പൊ ശാന്തി വരും....

ശാന്തി അവിടെ അടിക്കാനും തുടക്കാനും വരുന്നവൾ ആണ്.....സണ്ണി തന്റെ തോർതെടുത്തു ഉടുത്തു വസ്ത്രങ്ങൾ ഊരി ബക്കറ്റിൽ ഇടാൻ ചെന്നു. അവിടെ അമ്മച്ചിടെ ഡ്രസ്സും ഇട്ടിരിക്കുന്നു... അവൻ അതിൽ എത്തിനോ വേണ്ടി പരതി....കിട്ടി അമ്മച്ചിയുടെ ബ്രായും ഷഡിയും....ബ്രാ എടുത്തവർ മണത്തു...പോരാ... സ്മെൽ ഇല്ല 38b എന്നെഴുതിയ ലേബൽ പുറത്തേക്കു ഉന്തി വന്നു... ഒരുനിമിഷം ബീനയുടെ മുലകൾ അവൻ ഓർത്തു... അതിനേക്കാൾ വലുതല്ലേ അമ്മച്ചിടെ...ഹോ....

അവൻ ഷഡി എടുത്തു.... 95 സൈസ് ആണ്...മണക്കവേ അവന്റെ ശിരസ്സിലൂടെ കറന്റ് കയറി... അമ്മച്ചി ഇപ്പൊ ഊരി ഇട്ടതാണെന്നു തോന്നുന്നു... നല്ല മണം... അതവൻ തോർതിനുള്ളിൽ ഒളിപ്പിച്ചു മുക്ളിലേക്കായി പോയി..

മുറിയിൽ എത്തിയതും അവൻ തോർത്ത് ഊരി കാലിനിടയിൽ ഇറുക്കി വെച്ച കുണ്ണയെ പുറത്തേക്കു വിട്ടു... ഇന്ത്യ വിട്ട റോക്കറ്റ് പോലെ അത് ഉയർന്നു കൂർത്തു നിന്നു... ബീനയുമായി കളി കഴിഞ്ഞ ഒരു ക്ഷീണവും പുള്ളി കാണിക്കുന്നില്ല...അത്രക്കുണ്ട് അവൻ അമ്മച്ചിയോടുള്ള ആർത്തി.. ധൃതിയിൽ വാതിൽ അടക്കാൻ അവൻ വിട്ടു... നേരെ ബെഡിലേക്കു എടുത്തു ചാടിയ സണ്ണി കുണ്ണ കുലുക്കി കൊണ്ട്.. അമ്മച്ചിയുടെ ഷഡി മണത്തു...മനസ്സിൽ അവൻ അമ്മച്ചിയെ ഡോഗി സ്റ്റേലിൽ അടുക്കളയിൽ ഇട്ടു കളിക്കുന്നതായി ഓർത്തു.. അവന്റെ കരങ്ങൾ കുണ്ണയിൽ അമർന്നു.. ആ വിരലുകളിൽ കിടന്നു കുണ്ണ ഞെരിഞ്ഞമർന്നുകൊണ്ടു വീണ്ടും വലുതായി കൊണ്ടിരുന്നു... കുണ്ണ കുലുക്കവേ അവൻ അമ്മച്ചി.... പൊന്നമ്മച്ചി... എന്നൊക്കെ പുലമ്പുന്നുണ്ടാർന്നു...

ഇതിനിടെ താഴെ ആലിസ് തന്റെ കിടക്ക വിരി എടുത്തു അലക്കാൻ ഇടുകയാണ്...

ഓ ഇനി ആ കൊച്ചന്റെ ബെഡിലെ തുണി എടുക്കണ്ട.... ഡാ സണ്ണിക്കുട്ടാ ... ആലിസ് വിളിച്ചു....

മുകളിൽ ഭീകര കുണ്ണ കുലുക്കലിൽ ആയ സണ്ണി ഇതൊന്നും കേട്ടില്ല... അവനിപ്പോൾ സ്വപ്നത്തിൽ അമ്മച്ചിയെ അറഞ്ചം പുറഞ്ചം പണ്ണുകയാണ്

ആലീസിനു പ്രാങ്ങ് വന്നു... ഇവനിതെന്നാ കാണിക്കുവാ... ഇനി കുളിക്കാൻ കയറിയോ...അവൾ മുകളിലേക്ക് വെച്ച് പിടിച്ചു.... സണ്ണിയുടെ മുറിയിലെ വാതിൽ അടച്ചിട്ടില്ല... അവൻ കുളിക്കാൻ പോയിക്കാണും... പോയി കിടക്ക വിരി എടുക്കാം എന്നും വിചാരിച്ചു ആലിസ് മുറിയിലേക്ക് ചെന്നു... വാതിൽ മെല്ലെ തുറന്നു....

ഒരമ്മയും കാണാൻ ആഗ്രഹിക്കാത്ത കാഴ്ച് ആലിസ് അവിടെ കണ്ടു... തന്റെ മകൻ അവന്റെ കുണ്ണ കുലുക്കുന്നു...

കണ്ണും അടച്ചു കുണ്ണ പിഴിയുന്ന സണ്ണി ഇതൊന്നും അറിയുന്നില്ല...

ശ്രദ്ധിച്ചപ്പോൾ ആണ് സണ്ണി മണക്കുന്നതു തന്റെ ഷഡി ആണെന്ന് ആലീസിനു മനസിലായത്... ഇടയ്ക്കിടെ അവൻ അത് വായിലിട്ടു ചപ്പുന്നുണ്ട്.... അവന്റെ കരങ്ങൾ കുണ്ണയിൽ സ്പീഡിൽ ചലിക്കുന്നു... ഒരു നിമിഷം അവൾ ആ കുണ്ണ നോക്കി നിന്നു... ജെയിംസസച്ചായന്റെ അണ്ടിയെക്കാൾ മുഴുപ്പുണ്ട്...നീളവും

വണ്ണവും കൂടുതൽ... അതിന്റെ ചുണ്ടിലൂടെ ഒഴുകുന്ന തേൻ അവൾ നോക്കി നിന്നു...

അമ്മച്ചി...എന്റെ പൊന്നമ്മച്ചി....

സണ്ണിയുടെ വാക്കുകൾ അവളുടെ ചെവിയിൽ അലയടിച്ചു....

തന്റെ മകൻ തന്നെ ആലോചിച്ചു സ്വയംഭോഗം ചെയ്യുന്നു... എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ നിൽക്കവേ...സണ്ണി വെടി പൊട്ടിച്ചു.. അവന്റെ കൂണ്ണയിൽ നിന്നും പാൽ തുളളികൾ തെറിച്ചു കിടക്കയിൽ വീണു...കൂണ്ണയിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന പാൽ ആലിസ് നോക്കി...നല്ല കട്ടി ...

വെള്ളം പോയതോടെ...സണ്ണി മെല്ലെ കണ്ണുകൾ തുറന്നു... രണ്ടു തവണ പാൽ പോയതിന്റെ ചെറിയ ക്ഷീണം കാരണം കണ്ണുകൾ പതിയെയാണ് തുറന്നതു.... മുന്നിൽ അമ്മച്ചിയുടെ രൂപം...

താൻ ഇനിയും സ്വപ്നം കാണുകയാണോ.. അവൻ ആലോചിച്ചു...

അമ്മച്ചി.. അവൻ മെല്ലെ വിളിച്ചു..

ഇല്ല ഒരു വാക്കും മിണ്ടുന്നില്ല... അവൻ കണ്ണ് തിരുമ്മി ഒന്നുകൂടെ തുറന്നു...

അതെ അമ്മച്ചി തന്നെ ആണ്...

ആലിസ് തരിച്ചു നിൽക്കുകയാണ്..

സണ്ണിക്ക് സ്ഥലകാല ബോധം വന്നു അവൻ കിടക്കയിൽ നിന്നും പിടഞ്ഞെഴുന്നേറ്റു... മുന്നിലെ തോർതെടുത്തു ഉടുത്തു... എന്ത് ചെയ്യണം എന്നറിയാതെ നിൽക്കുന്ന സണ്ണിയെ കണ്ടു ആലിസും നിന്നു... താഴെ കോളിങ് ബെൽ അടിക്കുന്നു... ശാന്തി വന്നിരിക്കുന്നു...ആലിസിനു ബോധം വന്നു അവൾ സണ്ണിയുടെ കിടക്ക വിരി എടുത്തു... അവനെ ഒന്ന് നോക്കി ദഹിപ്പിച്ചിട്ടു അവന്റെ കയ്യിൽ നീന്നും തന്റെ ഷഡിയും എടുത്തു താഴേക്ക് പോയി. ശാന്തിക്ക് വാതിൽ തുറന്നു കൊടുത്തു തുണി അവളെ ഏല്പിച്ചു അടുക്കളയിലേക്കു നീങ്ങി...സണ്ണി അണ്ടിപോയ അണ്ണനെ പോലെ നേരെ കുളിക്കാൻ കേറി.

കുളി കഴിഞ്ഞു സണ്ണി താഴേക്ക് ഇറങ്ങിയില്ല ആലിസ് അവനെ വിളിക്കാൻ വന്നുമില്ല. രാത്രി ജെയിംസ് വന്നു....അതൊക്കെ സണ്ണി അറിയുന്നുണ്ടായിരുന്നു.... കുറച്ചു കഴിഞ്ഞു അപ്പന്റെ ശബ്ദം കേട്ടു....ഡാ സണ്ണി കഴിക്കാൻ വാടാ....

സണ്ണി രണ്ടും കല്പിച്ചു ഇറങ്ങി ചെന്നു...ആഹാരം വിളമ്പി വെച്ചിരിക്കുന്നു... അമ്മച്ചിയും അപ്പനും ഇരിക്കുന്നു.... അവനും ചെന്നിരുന്ന് കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി.. അമ്മച്ചി കറികൾ വിളമ്പി... മുഖത്തു നോക്കുന്നില്ല....അപ്പന് സാധാരണ ഭാവം.... ഹോ....അമ്മച്ചി ഒന്നും പറഞ്ഞിട്ടില്ല...

ഇല്ല സമാധാനിക്കാൻ ആയിട്ടില്ല... രാത്രി വല്ലതും സംസാരിച്ചാലോ.... അവൻ പെട്ടെന്ന് കഴിച്ചെഴുന്നേറ്റു ...മുകളിലേക്ക് പോകാൻ ഒരൂങ്ങി...

എന്താടാ പറ്റിയെ.... നേരത്തെ ഒരു ഓട്ടം മുറിയിലേക്ക്.... അപ്പന്റെ ശബ്ദം മുഴങ്ങി...

ഇല്ലപ്പാ....ഇച്ചേയുടെ വീട്ടിൽ പോയി വന്നത് മുതൽ ഒരു തലവേദന.... ഒന്ന് കിടക്കട്ടെ...

അവൻ ഇത്രയും നേരം കിടപ്പു തന്നെ ആയിരുന്നു... അമ്മച്ചിയുടെ ശബ്ദം.... സണ്ണിക്ക് അല്പം സമാധാനം ലഭിച്ചു.. അമ്മച്ചി വായ തുറന്നു.. അതും തന്നെ സ്പോർട്ട് ചെയ്യാൻ...

എന്നിരുന്നാലും അധികം അവിടെ നിൽക്കാതെ അവൻ മുകളിലേക്ക് പോയി...

രാത്രി ഇരുട്ടി...സമയം 10 കഴിഞ്ഞു... അപ്പനും അമ്മച്ചിയും കിടക്കുന്ന സമയം... സണ്ണി മെല്ലെ താഴേക്ക് ഇറങ്ങി...അവരുടെ മുറിക്കടുത്തു വന്നു വാതിലിൽ കാതോർത്തു.... ഒന്നും വ്യക്തം അല്ല... വാതിൽ പഴുതിലൂടെ നോക്കി... പോരാ... ഡിം ലൈറ്റിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ ആ വിടവിലൂടെ ഒന്നും കാണില്ല...

സണ്ണി തന്റെ പഴയ സ്ഥലം ഓർത്തു... പണ്ട് ഇവരുടെ കളി കാണാൻ പുറത്തു സൺഷേഡിൽ ഒരുകുറിയ താവളം... അതിപ്പോഴും അങ്ങനെ തന്നെ ഉണ്ട്... അവൻ മുകളിലേക്കോടി... ചുവരിലൂടെ സൺഷേഡിലേക്കു ഇറങ്ങി...

ഉവ്വ്...ഇപ്പോൾ വ്യക്തമായി കാണാം... എല്ലാം കേൾക്കാം....

അപ്പൻ കിടക്കയിൽ ഇരുന്നു ഫോണിൽ കുത്തുന്നു.. അമ്മച്ചി അവിടിലല്ല... കുമ്മിമുറിയിൽ ആകും..

അങ്ങോട്ടേക്ക് പോയാലോ.... വല്ല സീനും കിട്ടും... ആലോചിക്കവേ കുമ്മി മുറിയിൽ നിന്നും അമ്മച്ചി വന്നു... ശേ... താൻ ഇത്തിരി വൈകി പോയി... സണ്ണി സ്വയം പഴിച്ചു...

അവനു അറിയേണ്ടത് ഇന്നത്തെ തന്റെ കരവിരുതുകൾ അമ്മച്ചി അപ്പനെ അറിയിക്കുമോ എന്ന് മാത്രം ആണ്...

അമ്മച്ചി മാക്സി ഉടുത്തു സൂന്ദരി ആയിട്ട് വന്നിരിക്കുന്നു... അവർ വന്നതും അപ്പൻ ഫോൺ എടുത്തു മാറ്റി കിടന്നു.. അമ്മച്ചിയും കിടന്നു... രണ്ടുപേരും രണ്ടു തലക്കൽ... ഇടയ്ക്കു അമ്മച്ചി തിരിഞ്ഞു.. സണ്ണി അക്ഷമനായി അവിടെ ഇരുന്നു.. ഇത്തിരി സമയം കടന്നു പോയി...

ഇച്ഛയാ..... അമ്മച്ചി വിളിച്ചു...

ഉം..... ജയിംസിന്റെ ശബ്ദം..

ഇച്ഛയാ ഉറങ്ങുവാനോ .. ഒരു കാര്യം പറയട്ടെ....

എന്നതാടി പറ...

സണ്ണിയുടെ തല പെരുത്തു.. ഇനി അമ്മച്ചി എങ്ങാനും തന്റെ ലീലാ വിലാസം വിളമ്പുമോ....

അതെ.... എനിക്ക് ഒരാഗ്രഹം...ഇപ്പോ കുറെ ആയെന്നു അറിയാം....എന്നാലും...

എന്താണേലും നീ പറ.....എനിക്കുറങ്ങണം...

ഇച്ഛയാ..... അമ്മച്ചിയുടെ ഒരു നീരസം നിറഞ്ഞ ഭാവം...

ജെയിംസ് തിരിഞ്ഞു കിടന്നു ആലീസിനെ നോക്കി... പറ... എന്നതാ...

അത് ഇച്ഛയാ...എനിക്ക് എന്തൊക്കെയോ തോന്നുന്നു... നമുക്ക് ഇന്നൊന്നു ചെയ്താലോ....

അമ്മച്ചിയുടെ ആഗ്രഹം പറച്ചിൽ കേട്ട് സണ്ണിയുടെ അണ്ടിയിൽ ഒരനക്കം...ഹോ താൻ പേടിച്ചത് പോലെ അല്ല... വാണം അടി കണ്ടു അമ്മച്ചിക്ക് മൂഡ് ആയതാണ്.. ഇന്ന് വല്ലോം നടക്കും...

ആലീസെ എനിക്ക് പ്രായം എന്നതാണ് വല്ല ഓർമ്മയും ഉണ്ടോ...

ഹോ ഈ ഇച്ഛായൻ... 50 അല്ലെ...അതിനിപ്പെന്നതാ...

ഹും.....

ഈ അപ്പച്ചൻ മടുപ്പിക്കുവാണല്ലോ....സണ്ണിക്ക് അരിശം കയറി...

ഇച്ഛയാ.....നമുക്ക് നോക്കാണെ.... അതും പറഞ്ഞു അമ്മച്ചി അപ്പന്റെ മുണ്ടിൽ കയ്യിട്ടു..

അതിനുള്ളിൽ അമ്മച്ചിയുടെ കയ്യിന്റെ ചലനം സണ്ണി നോക്കി നിന്നു ...

അപ്പന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു തൊലിക്കുകയാണ് കള്ളി..

അൽപനേരം അത് തുടർന്നു..

ഞാൻ പറഞ്ഞില്ലേ.... അപ്പന്റെ ശബ്ദം...

അമ്മച്ചി കയ്യെടുത്തു...

എടി എനിക്കിപ്പോ ഒന്നും തോന്നുന്നില്ല... നല്ല ക്ഷീണം... നമുക്കു പിന്നെ നോക്കാം...

അയാൾ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു...

അപ്പന്റെ അണ്ടി പൊന്തിയില്ലേ.... സണ്ണിക്ക് പ്രാന്തായി.. ഈ കാലമാടൻ... ഇമ്മാതിരി ഒന്നിനെ കിട്ടിയിട്ട്.. ഇങ്ങു താ... ഞാൻ പൊളിച്ചു കാണിച്ചു തരാം....

ആലീസിന്റെ മുഖത്തു വാട്ടം വന്നു.. അവൾ തിരിഞ്ഞു കിടന്നു... മാക്സിയുടെ ഉള്ളിലേക്ക് കൈ കടന്നു.... കാലുകൾ ചെറുതായി ഇളകുന്നു...

അമ്മച്ചി വിരലിടുന്നു.. സണ്ണിക്ക് കാര്യം പിടികിട്ടി.. കൂടുതൽ ഒന്നും കാണാൻ ഇല്ല... മാക്സിക്കുള്ളിലെ വിരലിടൽ എന്ത് കാണാൻ... അൽപ നേരം കൂടി അവൻ ഇരുന്നു... അമ്മച്ചിയുടെ കൈ പുറത്തു വന്നു.. മാക്സിയിൽ എന്തോ

തുടക്കുന്നു... അമ്മച്ചിക്ക് വന്നു കാണും.. പാവം... അടുത്ത് കെട്ടിയോൻ കിടന്നിട്ടും വിരലിടുന്ന അവസ്ഥ... പുതപ്പു മേലേക്കിട്ടു ആലിസ് കിടന്നു..

അല്പം സമാധാനത്തോടെയും എന്നാൽ കളി കനത്ത നിരാശയുടെയും സണ്ണി തന്റെ മുറിയിലേക്ക് നടന്നു.

അമ്മച്ചിക്ക് തന്നോട് ഇഷ്ടമുണ്ട്.. അതുകൊണ്ടു ഒന്നും അപ്പനോട് വിളമ്പിയില്ല...

അതെ സമയം നല്ല കഴപ്പുണ്ട്....അതും ശരിയാണ്... ഒന്ന് മുട്ടി നോക്കിയാലോ.... സണ്ണി അന്ന് രാത്രി എന്തെല്ലാമോ ആലോചിച്ചു കിടന്നു.

പിറ്റേന്ന് ജെയിംസ് രാവിലെ പോകാൻ ഇറങ്ങി....ഡാ സണ്ണി നീ വരുമ്പോഴേക്കും...

അപ്പാ... എനിക്ക് വയ്യ..... ഉണർന്നു എഴുന്നേറ്റു പോലെ സണ്ണി മുകളിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വന്നു...

എന്നാടാ....

അറിയില്ലപ്പാ ഒരു ക്ഷീണം... ഞാൻ ഒന്ന് വിശ്രമിച്ചോട്ടെ... ഉച്ച ആവുമ്പോഴേക്കും നോക്കിയിട്ടു അങ്ങ് വന്നേക്കാം...

ആ....ഇന്ന് വലു തിരക്കു കാണില്ല....നീ നോക്കിയിട്ടു വാ...

എന്നതാ എന്റെ കൊച്ചിന്.... അമ്മച്ചി അടുക്കളയിൽ നിന്നും വന്നു...ഇച്ഛയാ നിങ്ങൾ ചായ കുടിക്കുന്നില്ലേ... കൂടെ അപ്പനോടൊരു ചോദ്യവും...

ഇല്ലെടി..... ഞാൻ ഉച്ചക്ക് കഴിച്ചോളാം.... വിശപ്പില്ല....

ഇങ്ങു വരുമോ.. ഉച്ചക്ക്...

ഇല്ല ഇന്ന് പുറത്തു നിന്നാണ്.... അവിടെ ഒരു കടയുടെ ഉത്ഘാടനം ഉണ്ട് ഇന്ന്... അവിടെ ആവും രാവിലേം ഉച്ചക്കും... വൈകിട്ട് കാണാം...

ശെരി ഇച്ഛയാ.. നീ പോയി കിടക്കു സണ്ണി... അമ്മച്ചി ചായ കൊണ്ടേ തരാം...

സണ്ണി നേരെ മുകളിലേക്ക് പോയി...അവിടെ കിടന്നു ഇന്നത്തെ ദിവസം എങ്ങനെ അമ്മച്ചിയെ വാളകം എന്ന് ചിന്തിച്ചു.. അപ്പൻ വൈകിട്ട് വരും... ശാന്ത ഇനി 2

ദിവസം കഴിഞ്ഞേ വരൂ... ..അവൻ ഓരോന്ന് ആലോചിച്ചു കിടന്നു...

അല്പം കഴിഞ്ഞു മുറിയിലേക്ക് കട്ടൻ ചായയുമായി ആലിസ് വന്നു.. സണ്ണി..

എണീക്കട.. എന്ന കിടപ്പാ..

ഉം

സണ്ണി എണീറ്റ് കണ്ണ് തിരുമ്മി...

അയ്യേ.. എന്ത് കൊലമാ.. പോയി കുളിച്ചെ.. എന്നിട്ടു മതി ചായ കുടി...

ഒന്ന് വെള്ളം വീണാൽ ഈ ക്ഷീണം മാറും...

വയുമച്ചി....അതും പറഞ്ഞു സണ്ണി ചായ കുടിച്ചു..

ആലീസിനു പാവം തോന്നി... അവൾ അവനെ മാറോട് ചേർത്തി തലയിൽ തലോടി...

സണ്ണി അവളുടെ മാറിൽ മുഖം ചേർത്ത് ഉരുമ്മി... ഹോ.... എന്നാ മണമാ...

സണ്ണിച്ചാ ... പോയി കുളിക്കട്ടെ...ആലീസ് പറഞ്ഞു...

എനിക്ക് വയുമച്ചി.... അവൻ ചിണ്ടുങ്ങി...

പണ്ടാണെൽ ..നിന്നെ പൊക്കി എടുത്തു ഞാൻ ബക്കറ്റിൽ ഇട്ടേനെ....

അത് കേട്ടതും സണ്ണിച്ചന്റേ കുരുട്ടു ബുദ്ധി പ്രവർത്തിച്ചു...

അതെന്ന ഇപ്പൊ ആണേൽ പറത്തില്ലേ.....

നീ പോടാ ചെറുക്കാ.....പോത്തു പോലെ ആയി ...

അതിനിപ്പോ എന്താ.... ഇന്നെന്നിക്കു തീരെ വയ്യ.... ഞാൻ കുളിക്കാൻ ഒന്നും പോണില്ല

അവന്റെ ശാഡ്ധ്യം കണ്ടു ആലീസിനു ചിരി വന്നു കള്ള ചെറുക്കൻ....

ശരി... നീ തോർത്തുടുത്തു കുളിമുറിയിലോട്ടു നടക്കു അമ്മച്ചി വരാ...

അതും പറഞ്ഞു ആലീസ് എണീറ്റു ... അവൻ ചായ കുടിച്ച ഗ്ലാസ്സുമായി താഴേക്ക് പോയി..

തിരിച്ചു വന്നു നോക്കിയപ്പോഴേക്കും സണ്ണി കുളിമുറിയിൽ എത്തിയിട്ടുണ്ട്....

ആലീസും അങ്ങോട്ട് ചെന്നു...നല്ല ഒരു ശരീരം ആണ് സണ്ണിയുടേത് ... ആലീസ് നോക്കി നിന്ന്... കഴിഞ്ഞ ദിവസം വല്ലാത്ത ഒരു സിറ്റുവേഷൻ ആയതുകൊണ്ട് അവൾ ശരിക്കും ശ്രദ്ധിച്ചിട്ടില്ലായിരുന്നു.. പക്ഷെ ഇപ്പോൾ ഇതാ തന്റെ മോൻ തോർത്തുമുടുത്തു അവന്റെ ബോധി കാണിച്ചു നിൽക്കുന്നു....

സിനിമ സ്റ്റേൽ സിക്സ് പാക്ക് ഒന്നും ഇല്ലെങ്കിലും...നല്ല ഒട്ടി ചേർന്ന വയർ... കയ്യിൽ നല്ല മസിൽ തുടയ്ക്കും ആവശ്യത്തിന് വണ്ണം... ഇവൻ വളർന്നത് താൻ അറിഞ്ഞില്ലല്ലോ എന്ന ഭാവം ആലീസിനും....

അമ്മച്ചി....

സണ്ണിയുടെ വിളി കേട്ടാണ് ആലീസ് നോക്കിയത്... അവൻ അവിടെ ഒരു സ്റ്റൂൾ എടുത്തിട്ട് ഇരിക്കുന്നു...ആലീസ് അങ്ങോട്ട് ചെന്ന്.. ബക്കറ്റിൽ വെള്ളംപിടിച്ചു ..

ഓരോ മഗ് ആയി അവന്റെ മേഞ്ഞാഴിച്ചു..

തണുപ്പുകൊണ്ട്.. വെള്ളം വീണ പട്ടിയെ പോലെ അവൻ കുതറി...ആലീസിന്റെ മാക്സിയിൽ ഒക്കെ വെള്ളം തെറിച്ചു...

അടങ്ങി ഇരിക്കട്ടെ സണ്ണി.... അവൾ കയർത്തു...ഒരു മഗ് വെള്ളം കൂടി ഒഴിച്ച് അവൾ അവനെ സോപ്പ് തേക്കാൻ തുടങ്ങി... പുറത്തും മേലും തേച്ചു...കഴിഞ്ഞു സോപ്പ് അവനു കൊടുക്കാൻ ശ്രമിച്ചു... അവന്റെ കുണ്ണ ഒക്കെ തെക്കേണ്ട....

പക്ഷേ വെള്ളം വീണു തണുത്തു കൈകൾ രണ്ടും അടുപ്പിച്ചു നിൽക്കുന്ന സണ്ണിയെ കണ്ടു ആലീസിനുപാവം തോന്നി....

അവൾ പതിയെ അവന്റെ കാലുകളും തുടയിലും സോപ്പ് തേച്ചു... പിന്നെ തോർത്ത് ഊരി തുടയിടുക്കിലും ചന്തിയിലും തേച്ചു... അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു അതിലും തേച്ചു... തണുപ്പായതു കൊണ്ടാവും.. അത് ചെറുതായേ വലുതായിട്ടുള്ളൂ....ആലീസ് വീണ്ടും അവന്റെ മേൽ വെള്ളം ഒഴിച്ച് ഒന്നുകൂടെ സോപ്പ് എല്ലാം കഴുകി കളഞ്ഞു... ഇത്തവണ അവന്റെ കുണ്ണ ബലം വച്ച് തുടങ്ങിയിരുന്നു... ചന്തിയിലെ സോപ്പ് കളഞ്ഞു അവനെ തിരിച്ചു നിർത്തിയതും കൂന്തം പോലെ നിന്ന കുണ്ണ ആലീസിനു നേരേ നിന്നു... അവൾ ഒന്ന് തരിച്ചു നിന്നു

അമ്മച്ചി... അവിടെ സോപ്പ് ഉണ്ട്... ഒന്നുമറിയാത്ത കൊച്ചിനെ പോലെ സണ്ണി പുലമ്പി...

അവന്റെ ഞരമ്പുകൾ വലിഞ്ഞു മുറുകുന്നുണ്ട്.... ആലീസ് അവന്റെ കുണ്ണയിൽ വെള്ളം ഒഴിച്ച് കൊണ്ട് ഒരു കയ്യാൽ അതിനെ കഴുകി. മുഴുത്ത കുണ്ണ കാലങ്ങൾക്കു ശേഷം കയ്യിൽ കിട്ടിയത് കൊണ്ടാണോ എന്നറിയില്ല....ആലീസിന്റെ കരങ്ങൾ അറിയാതെ അതിനെ തഴുകി...ആലീസിന്റെ മാറ്റം കണ്ടു സണ്ണി മെല്ലെ കുണ്ണയുടെ തൊലി പുറകോട്ടാക്കി....

ആ മകുടവും.. തന്നെ തുറിച്ചു നോക്കുന്ന കുണ്ണയുടെ ചുണ്ടും കണ്ടതോടെ ആലീസിനു തന്റെ മുന്നിൽ നിലകുന്നത് മകൻ ആണെന്നുള്ള ബോധം നഷ്ടമായി... സണ്ണി മെല്ലെ സ്റ്റൂളിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു... അവന്റെ ശരീരം ഉയർന്നതും ആലീസ് താഴ്ന്നു... അവൾ കുളിമുറിയിൽ മുട്ട് കുത്തി നിന്നു...

സണ്ണി കുണ്ണയും പൊക്കി അവളുടെ മുഖത്തിന് നേരെ നിക്കുന്നു, ആലീസിന്റെ ഒരു കൈ കുണ്ണ തടവുന്നു മറ്റേ കൈയിൽ നിന്നും മൾ മെല്ലെ ബക്കറ്റിലേക്കു വീണു.. രണ്ടു കൈകൊണ്ടും മെല്ലെ അവൾ അണ്ടി തടവാൻ തുടങ്ങി..

ഇതുവരെ കിട്ടാത്ത ഒരു ഉന്മാദ ലഹരിയിൽ ആയിരുന്നു സണ്ണി അപ്പോൾ.. തന്റെ അമ്മച്ചി... തന്റെ അണ്ടിയിൽ പിടിച്ചു കുലുക്കുന്നു....

അമ്മച്ചിയുടെ കണ്ണുകൾ കുണ്ണയുടെ ചുണ്ടിൽ തറച്ചു നിൽക്കുന്നത് കണ്ടു അവൻ മെല്ലെ അണ്ടി അവളുടെ മുഖത്തേക്ക് നീക്കി... അത് ആലീസിന്റെ ചുണ്ടിൽ മുട്ടി...

ഒരു റോബോട്ടിനെ പോലെ ചുണ്ടുകൾ വിടർത്തി ആലീസ് അതിനെ വായ്ക്കുളളിൽ ആക്കി...

തന്റെ ശരീരത്തിൽ ഉള്ള തണുപ്പ് മാറി ചൂട് പിടിക്കുന്നതായി അവൻ മനസിലാക്കി...അമ്മച്ചി ആണേൽ കുണ്ണ മെല്ലെ വായിലിട്ടു ഊമ്പുന്നുണ്ട്....സണ്ണി കൈ നീട്ടി ഷവർ തുറന്നു...രണ്ടു പേരെയും നനച്ചുകൊണ്ടു മഴപോലെ ഷവറിൽ നിന്നും വെള്ളം വീണു...ആലീസിനു കുണ്ണ ഊമ്പി കൊതി കയറി അവൾ സണ്ണിയുടെ ചന്തിയിൽ കൈ വച്ചുകൊണ്ടു കുണ്ണ ഊമ്പി.. അമ്മച്ചിയുടെ ഊമ്പൽ കനപ്പിച്ചതും സണ്ണിക്ക് കൂടുതൽ വികാരങ്ങൾ ഉണർന്നു. അവൻ ആലീസിന്റെ മുടിക്കുപിടിച്ചു തല അനക്കി കുണ്ണ ഊമ്പലിന്റെ ശക്തി കൂട്ടി..

ഗ്ലൂപ് ഗ്ലൂപ്കുണ്ണയും വെള്ളവും ആലീസിന്റെ തൊണ്ടയിൽ കുത്തി ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി...

സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ ആദ്യത്തെ കണ്ണുനീർ പൊഴിച്ചു... ഇനിയും അമ്മച്ചി ഊംബിയൽ തന്റെ പാല് പോകുമെന്നറിഞ്ഞ സണ്ണി ആലീസിനെ മെല്ലെ പൊക്കി വായിൽ നിന്നും കുണ്ണ ഊരിപ്പോയതും ആലീസ് കോലുമുട്ടായി പോയ കുഞ്ഞിനെ പോലെ മുഖം ചുളിച്ചു. അമ്മച്ചിയുടെ മേൽ നഞ്ഞൊട്ടിയ മാക്സിയിൽ മുഴച്ചു നിൽക്കുന്ന മുലകൾ അവനെ ഹരം കൊള്ളിച്ചു.... ഒട്ടും വൈകാതെ തന്നെ ആ മുലകളിൽ അവൻ കൈ വച്ച് നല്ല ഒരമർത്തു കൊടുത്തു...

ഹാ.... സണ്ണി.....ആലീസ് തേങ്ങി...

അമ്മച്ചി മൂഡ് മാറി നിക്കുന്നത് കണ്ടതും അവൻ ആലീസിന്റെ മാക്സി തലയിലൂടെ ഊരി എടുത്തു... വെള്ള ബ്രായും, ഒരു ബ്രൗൺ ഷഡിയും അതും നന്നത്തു കുളിച്ചു പറ്റി കിടക്കുന്നു. അമ്മച്ചിയെ അങ്ങനെ കണ്ടതും കുണ്ണ ഒന്നുകൂടെ ഉയർന്നു ചെറിയ ഡാൻസ് കളിച്ചു...അറിയാതെ ആലീസ് തന്റെ മാറു മറച്ചു....

അമ്മച്ചിയുടെ കരങ്ങൾ മാറ്റി സണ്ണി മുലകളെ ബ്രായിൽ നിന്നും മോചിപ്പിച്ചു... രണ്ടു വലിയ ഗോളങ്ങൾ നെഞ്ചിലേക്ക് ഉരുണ്ടു വീണു.. അതിന്റെ മുലക്കണ്ണിലൂടെ ഷവറിലെ വെള്ള തുള്ളികൾ ഓടിക്കളിച്ചു.

സണ്ണിയുടെ സകല നാഡി ഞരമ്പുകളും വലിഞ്ഞു... അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ആ മുലക്കണ്ണുകളെ തേടി ചെന്നു.അവൻ നാക്കുകൊണ്ടു ആ മുല തെട്ടിലെ വെള്ളം നക്കി.. പതിയെ ആ മൊട്ടുകൾ വായയ്ക്കുള്ളിലാക്കി പതിയെ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി...

ഹാ.....ആലീസിന്റെ ഞരക്കം സണ്ണിയുടെ ചെവിയിൽ അലയടിച്ചു...

അവൾക്കു വികാര മൂർച്ഛയുടെ അതി പ്രസരം ആയിരുന്നു...കാലങ്ങൾക്കു ശേഷം കിട്ടിയ ഒരു തലോടൽ അതും മകനിൽ നിന്നും....വളരെ അധികം വികാരം ജനിപ്പിക്കുന്ന പ്രവർത്തികൾ.... അവൾക്കൊക്കെ സഹിക്കട്ടെ...

സണ്ണി ഇതിനിടെ രണ്ടു മുലകളും മാറി മാറി ചപ്പുകയാണ്....അവന്റെ കുണ്ണ കിടന്നു ആടുന്നുണ്ട്...

മുലകളിലെ കളികൾ മടുത്തതോടെ സണ്ണി അതിനിടയിലൂടെ നാക്കോടിച്ചു താഴേക്ക് വന്നു... അമ്മച്ചിയുടെ വയറിലും പൊക്കിൾ കുഴിയിലും നാക്കിട്ട് നക്കി....നേരെ ഷഡിയുടെ മുലകളിലെത്തി..

അതൊക്കെ നനഞ്ഞു ഒട്ടിയിട്ടുണ്ട്...

ഒട്ടും വൈകാതെ തന്നെ സണ്ണി അത് ഊരി മാറ്റി...അമ്മച്ചിയുടെ കണ്ണുകളിലേക്കു ഒരു നിമിഷം നോക്കി... കാമം നിറഞ്ഞ കണ്ണുകൾ... ചുരന്ന മുഖം...ആലിസ് പതിയെ അവളുടെ കാലുകൾ വിടർത്തി... സണ്ണി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അതിനിടയിലേക്കു നോക്കി...

ഒരു ചെറിയ കുറ്റിക്കാട്... അമ്മച്ചി അധികം വെട്ടി തെളിച്ചിട്ടില്ല....അവൻ ആ രോമക്കാടിലൂടെ വിരലുകൊണ്ട് വഴി വെട്ടി.. നനഞ്ഞതു കൊണ്ട് എളുപ്പത്തിൽ അവ മാറ്റാൻ പറ്റി

അവിടെ അവൻ ഒരു ചെറു പൂ കണ്ടു.. രണ്ടു ഇതളുകൾ പൊളിച്ചു വെച്ചതു പോലെ.... ചെറും ചുവപ്പു നിറത്തിൽ... അതിനു ചുറ്റും ചെറിയ കറുപ്പ് നിറം ആണേലും ഉള്ളിലേക്ക് വിടർത്തും തോറും ചുവപ്പു കൂടി വന്നു....

സണ്ണി പതിയെ അതിലേക്കു വിരലിട്ടു.. കൊള്ളാം ... നല്ല മിനുസം.. അമ്മച്ചിടെ നീര് ഒലിച്ചു വന്നു വഴുവഴുപ്പുണ്ട്... അവനവിടെ മുഖം വെച്ചു...വെള്ളത്തിൽ കുളിച്ചിട്ടും അവിടം ഒരു വല്ലാത്ത മണം ഉണ്ട്... അവൻ പതിയെ അതിനുള്ളിലേക്ക് നാക്കിട്ടു... അതിനുള്ളിലെ മദനജലം നക്കികൂടിച്ചു..

ഹൗ.....എന്തൊരു ടേസ്റ്റ്...

സണ്ണി ഒന്നുകൂടി അവിടെ നോക്കി... കൊല്ലങ്ങൾക്കു മുന്നേ താൻ ഇറങ്ങി വന്ന സ്ഥലം....ഒരു നൊസ്റ്റാൾജിക് ഫീൽ....

അവൻ വീണ്ടും നാക്കിട്ട് നക്കാൻ തുടങ്ങി... ആലീസിനെ ചന്തി പിടിച്ചു നാക്ക് ആവുന്നിടത്തോളം ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി നക്കിയും ചുഴറ്റിയും കളിച്ചു...

ആലീസിനു സഹിക്കാൻ പറ്റുന്നതിലും ഏറെ അവൻ നൽകി.. അവൾ സണ്ണിയുടെ തലയിലും മുടിയിലും ഒക്കെ പിടിച്ചു തന്റെ സുഖം അവനെ അറിയിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

ഇടയ്ക്കിടെ ആലീസിന്റെ കന്തിലും അവൻ വിരലോടിച്ചു, നക്കി,, മെല്ലെ കടിച്ചു വലിച്ചു..

ആലീസിന്റെ സർവ ഞരമ്പുകളും ഒന്ന് കോച്ചിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട്...വീണ്ടും പൂർ
നീരാലിപ്പിച്ചു... എല്ലാം സണ്ണി നക്കി എടുത്തു...

മെല്ലെ അവൻ എഴുന്നേറ്റു നിന്നു....ആലീസിന്റെ മുഖത്തു വല്ലാത്തൊരു
നിർവൃതി..

അമ്മച്ചി കിതക്കുന്നുണ്ട്....ഇനി അടുത്ത പടി....അവൻ മെല്ലെ ആലീസിന്റെ
ചന്തി പിടിച്ചു വാഷ്ബേസിന്റെ അടുത്തേക്ക് നിർത്തി... ഷവർ ഓഫ്
ചെയ്തു.. വാഷ് ബേസിൻ വച്ചതിന്റെ കണ്ടിനപ്പൻ ആയി സ്റ്റാബ്
ഉണ്ട്...സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ വയറിൽ പിടിച്ചു മെല്ലെ ആ സ്റ്റാബിനോട്
അടുപ്പിച്ചു.... അവളെ അതിനു മുകളിക്കു കയറ്റാൻ ആണ് ഉദ്ദേശം എന്ന്
മനസിലാക്കിയ ആലീസ് മകന്റെ ഷോൾഡറില് പിടിച്ചു അതിനു മുകളിലേക്ക്
കയറി ഇരുന്നു....

സണ്ണി പതിയെ അമ്മച്ചിയുടെ തുടകൾ വിടർത്തി.... പൂറു പൊളിച്ചു
നിർത്തിച്ചു...ഒരു നിമിഷം ആലീസ് അവന്റെ നെഞ്ചിൽ കൈവച്ചു...

സണ്ണി...മോനെ...വേണ്ട...ഇത്രയും തന്നെ ആയില്ലേ... ഇനി വേണ്ട....നമ്മൾ.....
നമ്മൾ ഈ ചെയ്യുന്നത് ശെരിയല്ല...

ഇനി എന്ത് ശെരി അമ്മച്ചി....എന്റെ കുണ്ണ വായിൽ എപ്പോ കയറിയോ
അതോടെ തീർന്നു എല്ലാം...

വേണ്ട എന്ന് അമ്മച്ചി പറയുമ്പോഴും മുഖവും പിന്നെ ദേ... ഈ പൂറും
പറയുന്നത് വേണം എന്ന് തന്നെ അല്ലെ....

അപ്പച്ചന് തരാൻ കഴിയാത്ത കാര്യം എന്നിക്കറിയാം... അമ്മച്ചി ഇതിനായി കൊല്ലങ്ങളായി കൊതിക്കുന്നു.... ഈ ഞാനും... ഇതിൽ ശെരി തെറ്റുകൾ ഇല്ലാ

ഇപ്പോളത്തെ ചിന്ത.... അത് ചെയ്യണം എന്നാണ്.. അത് മാത്രം നോക്കിയാൽ മതി...

ആലീസിന്റെ വായുസ്പിച്ചു കളയുന്ന തരത്തിലായിരുന്നു ആ വാക്കുകൾ... അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...

സണ്ണി കൂടുതൽ ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല.. അവനിനി ചെയ്യാനാണ് ഉള്ളത്....

തന്റെ കുണ്ണയുടെ മകുടം പൊളിച്ചും അടച്ചു കളിച്ചു അതവൻ തൊലിച്ചു കളിച്ചു... അതിൽ നിന്നും നീര് ഇറങ്ങി മൊത്തം കൊഴുപ്പായി.. മകുടം വീണ്ടും പൊളിച്ചു മെല്ലെ അതവൻ ആലീസിന്റെ പുറിനോട് അടുപ്പിച്ചു... ആ ഇതളുകളിൽ തട്ടി അത് ഉരഞ്ഞു.. ആലീസിന്റെ ശരീരത്തിലൂടെ കറന്റ് അടിച്ചത് പോലായിരുന്നു... ഒരു വല്ലാത്ത തരിപ്പ്..

താൻ കാലങ്ങളായി കാത്ത് നിന്ന നിമിഷം.. അത്രയേയും നേരം പേരിനെങ്കിലും ഉണ്ടായിരുന്ന തടസ്സം പറച്ചിൽ അതോടെ എങ്ങോ മാഞ്ഞു പോയി...

ഉള്ളിലേക്ക് കയട്റെടാ... പൊന്നു സണ്ണികൂട്ടാ...

അമ്മച്ചിയുടെ പൊടുന്നനെ ഉള്ള ചേഞ്ച് കണ്ടു സണ്ണിക്ക് ചിരി വന്നു....

അവൻ കുണ്ണ മെല്ലെ അകത്തേക്കു ചലിപ്പിച്ചു..

അവന്റെ കുണ്ണയുടെ തലയ്ക്കു കുറച്ചു വീതി ഉണ്ട്... അത്യാവശ്യം നീളം ഉള്ളതും എന്നാൽ അതിലധികം തടി ഉള്ളതുമായ ഒരു സാധനം.. അത് കൊണ്ട് തന്നെ ആദ്യം ഉള്ളിലേക്ക് കയറാൻ ഒന്ന് നല്ല പോലെ കുത്തി ഇറക്കേണ്ടി വന്നു സണ്ണിക്ക്...

ഹാ.....ആലിസ് കരഞ്ഞു...

പെറ്റു കൊല്ലങ്ങൾ ആയി.. പൂറിന്റെ വലിപ്പം കൂടി എന്നിട്ടും ഈ അണ്ടി കയറുമ്പോൾ അകെ ഒരു പിടുത്തം.. ആലിസിന് എന്തെന്നില്ലാത്ത സന്തോഷം..

ഓരോ ഇഞ്ചും ഉള്ളിലേക്ക് കയറുമ്പോഴും ആലിസിന്റെ മുഖം വലിഞ്ഞു...കുണ്ണയുടെ തടി കാരണം അത് അവളുടെ പൂർ ഭിത്തിയിൽ ഉരഞ്ഞാണ് കയറുന്നത്...

ഹോ...അവൾ വായ തുറന്നു..

ഒരു വിധം സണ്ണി ആ കുണ്ണ മുഴുവൻ അതിനുള്ളിലേക്ക് കയറ്റി...

താൻ കള്ള വെടി വെക്കാൻ പോകുന്ന പോലല്ല.. ആ പുറുകൾ ഒരുപാടു വമ്പൻ കുണ്ണകൾ കണ്ടത് കൊണ്ട് ഇത് കയറിയപ്പോൾ വലു പ്രശ്നം ഇല്ലായിരുന്നു... നല്ല ലുസും... എന്നാൽ അമ്മച്ചിടെ അതല്ല..

ഓരോ നിമിഷം കയറുമ്പോളും ഉള്ള പിടുത്തം തന്നിൽ ഒരു പ്രത്യേക സുഖം ഉള്ളവാക്കുന്നു...

സണ്ണിച്ചൻ ആലീസിനെ നോക്കി അവളുടെ കണ്ണുകൾ
നിറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്..സന്ദോഷത്തിന്റെ നീര് തുള്ളികൾ..

അമ്മച്ചി... ഞാൻ ചെയ്തോട്ടെ....അവൻ പുലമ്പി..

ഉം.....അതിൽ കൂടുതൽ പറയാൻ അവളുടെ നാക്ക് പൊന്തിയില്ല... പകരം അവൾ തന്റെ കൈകൾ സണ്ണിയുടെ കൈകഴുത്തിലൂടെ ചുറ്റിപ്പിടിച്ചു...പുറു മുന്നോട്ടാക്കി..സണ്ണിയുടെ ചലനത്തിന് സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു നിന്ന്...

സണ്ണിയുടെ കണ്ണുകളിലൂടെ കാമദേവൻ ചിന്ത വിളിച്ചു നടന്നു...

അവൻ അമ്മച്ചിയുടെ വയറിൽ പിടിച്ചു കൊണ്ട്..കുണ്ണ ഊരി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി...

ഹാ.....ആലിസ് ഉറക്കെ നിലവിളിച്ചു..

സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങുന്നു... ഓരോ അടിയിലും അവളുടെ പൂറിന്റെ ഭിത്തികൾ അമർന്നു ഞരങ്ങി.. അവളുടെ വായ തുറന്നു അലറി...ശബ്ദം വരുന്നില്ല... നേരിയ ഞരക്കം മാത്രം ...

വായിൽ തുപ്പലുകൾ വല തീർത്തു... പല്ലുകൾ തമ്മിൽ അവ വല നെയ്തു....

പ്ലക്..പ്ക് ...പ്ലക്..പ്ക് ...പ്ലക്..പ്ക് ..

സണ്ണിയുടെ അണ്ടി പൂറു തുളച്ചു ആഞ്ഞു അടിച്ചു.. അവരുടെ തുടകൾ തമ്മിൽ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു... തുടയിലെ വെള്ളം ശബ്ദത്തിന്റെ ആഴം കൂട്ടി...

ഹാ...ഹാ.....ഹാ.....ആ

ആലീസിന്റെ ശബ്ദം വീണ്ടും കുളിമുറിയിൽ അലയടിച്ചു...

സണ്ണിച്ചാ.....അവൾ ഉറക്കെ വിളിച്ചു... അമ്മച്ചിക്കു രതി മൂർച്ഛ വരുന്നു....

സണ്ണി ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു....സാധാരണ അവനും വരേണ്ട സമയം ആയി ഇന്നെന്താണെന്നറിയില്ല കുണ്ണ നല്ല കനത്തു നിന്ന് അടിക്കുന്നു.... അവനു നിർത്താൻ തോന്നുന്നില്ല... മുന്നിൽ അമ്മച്ചി കിടന്നു നിലവിളിക്കുന്നു...അതവനിൽ കൂടുതൽ ഉത്തേജനം സൃഷ്ടിക്കുന്നു...

സണ്ണി... മോനെ... അമ്മച്ചിക്ക്...വരാൻ.....ആ.....മൂത്ര.....മൂത്ര...മൂത്രം....ആ....

ആലിസ് എന്തൊക്കെയോ പുലമ്പി... അവൾക്കു മുളൊൻ വരുന്നുണ്ടെന്നു സണ്ണിക്ക് മനസ്സിലായി...

ഇല്ലാ .. അവനു അടി നിർത്താൻ പറഞ്ഞില്ല....

അവൻ വീണ്ടും അടിച്ചു...

ആലിസിന്റെ കണ്ണുകൾ അവനെ തുറിച്ചു നോക്കി... അവളുടെ കൈകൾ അവന്റെ മുടിയിൽ പിടിച്ചു വലിച്ചു... ഹാ....

നിലവിളിച്ചു കൊണ്ടവൾ തല മുകളിക്കുയർത്തി...

ഇല്ല സണ്ണി നിർത്തുന്നില്ല... അവൻ അമ്മച്ചിയുടെ വയറിൽ വീണ്ടും ശക്തിയായി പിടിച്ചു അടിക്കുന്നു.. ഇടയ്ക്കു കൈകൊണ്ടു മൂലകളും പിടിച്ചു കശക്കുന്നു...

ആലിസിന്റെ കണ്ണുകൾ മൊത്തം പോയി..

ആ...ഹാ...മ്മ്...ഹോ....

അവൾ നിലവിളിച്ചു കരയവേ പൂറിൽ നിന്നും മൂത്രം തെറിച്ചു... പൂറിലെ നീരും മൂത്രവും ചേർന്ന വെള്ളം സണ്ണിയുടെ വയറിലേക്കും തുടയിലേക്കും തെറിച്ചു.. സണ്ണി വീണ്ടും നിർത്താതെ അടിച്ചു ഓരോ അടിയിലും ...മൂത്രം മേലേക്ക് തെറിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

ഹാ.....അമ്മച്ചി....എന്റെ പൊന്നമ്മച്ചി.....അവൻ നിലവിളിച്ചു അവനും സ്വലനം വരുന്നു...

സണ്ണി അവളുടെ മുലകളിൽ പിടിച്ചമർത്തി.... പുറം പിടിച്ചു ചേർത്തി..ആഞ്ഞടിച്ചു..

ഹാ.....ആ..... രണ്ടു പേരും ആർക്കാൻ തുടങ്ങി...

ഹാ..... ഒടുവിൽ സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ വെടി പൊട്ടിച്ചു....തന്റെ അമ്മച്ചിയുടെ പൂറിനുള്ളിലേക്ക് അവൻ തുരു തുരാപാൽ തെറിപ്പിച്ചു...

അവന്റെ കുണ്ണയുടെ ചലനം പതിയെ നിലച്ചു.....ഒരു നിമിഷം നിന്ന് മെല്ലെ അവൻ കുണ്ണ ഊരിയെടുത്തു പുറകോട്ടു മാറി കിതച്ചു... ആലിസ് സ്റ്റാബിൽ കൈകൾ കുത്തി പുറകോട്ടു ആഞ്ഞു നിന്ന് കിതച്ചു.. കാലിനീടയിലൂടെ തന്റെ മകൻ അടിച്ചൊഴിച്ച ശുക്ലം... ഒഴുകുന്നു... അവൾ പൂർ ഒന്ന് ആഞ്ഞു മുക്കി...

പുഒരു വളിയും കൂടെ ശുക്ലവും തെറിച്ചു.. പൂറിൽ നിന്നും സണ്ണിയുടെ പാല് ഒലിക്കുന്നു...

ഹാ.....ഹാ...ഹോ...ഉം...

അവൾ നിശ്വാസം ഇട്ടുകൊണ്ട് അവിടെ ഇരുന്നു കിതച്ചു..

സണ്ണി നിലത്തു ഇരുന്നു കുണ്ണ തടവി കിതച്ചു കൊണ്ട് തന്റെ അമ്മച്ചിയെ നോക്കി....

രണ്ടു പേരും പരസപരം നോക്കി കിതച്ചു.. അവരുടെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരി വിടർന്നു....

അതോടെ അവരിൽ നിന്നും എല്ലാത്തരം നാണവും മാനവും ഒലിച്ചു പോയിരുന്നു, അമ്മയും മകനും ആണെന്നുള്ള മറവ് അവരിൽ ഇനി ഇല്ല....

കിതപ്പ് കുറഞ്ഞപ്പോൾ സണ്ണി എഴുന്നേറ്റു നിന്ന്... ആലിസിനെ മെല്ലെ ആ സ്റ്റാബിൽ നിന്നും പിടിച്ചു ഇറക്കി... നിലത്തു കാൽ കുത്തിയതും ആലിസ് നേരെ സണ്ണിയുടെ കുണ്ണയിൽ പിടിച്ചു... തൊട്ടു മുന്നേ ഗജവീരനെ പോലെ നിന്ന ആൾ തൂങ്ങി കിടക്കുന്നു, ചത്ത ശവം പോലെ.... അതിനു മുകളിൽ ഒലിച്ചിറങ്ങിയ ശുക്ളതുള്ളികൾ ആലിസിനെ വീണ്ടും മത്തു പിടിപ്പിച്ചു. പോരാത്തതിന് കുളിമുറി നിറയെ അവരുടെ വിയർപ്പിന്റെയും തേനിന്റെയും എല്ലാം ഒരു പ്രത്യേക ഗന്ധം.... കുണ്ണയിൽ നിന്നും ഒലിച്ചിറങ്ങുന്ന ശുക്ളത്തിന്റെ ബാക്കി പത്രം നുകരാൻ എന്ന വണ്ണം ആലിസ് സണ്ണിയുടെ അണ്ടി വായിലാക്കി... മെല്ലെ അതിനെ വായിക്കുകത്തിട്ടു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി..

സണ്ണിയുടെ പരമാനന്ദം അവിടെ വീണ്ടും ആരംഭിച്ചു.. അടിച്ചൊഴിച്ച പാലിൽ

തന്റെ ഭോഗസുഖം കഴിഞ്ഞു എന്ന് ചിന്തിച്ചു നടന്നവന് വീണ്ടും സ്വർഗീയ സുഖം നൽകി കൊണ്ട് ആലിസ് കുണ്ണ ഊമ്പൽ തകൃതിയാക്കി....

വെടിപൊട്ടി, സൈഡിൽ കിടന്ന കുണ്ണ ഉടനെ തന്നെ ചലന സ്വാതന്ത്ര്യം കാണിക്കുന്നതു കണ്ടു സണ്ണിക്കും അത്ഭുതം.. സാധാരണ ഗതിയിൽ ഒരു അര മണിക്കൂർ വിശ്രമിച്ചാണ് അടുത്ത കളി.. ഇതിപ്പോ മിനിറ്റുകൾക്കുള്ളിൽ തന്നെ അവൻ ഉണർന്നു...

എന്റെ പൊന്നമ്മച്ചി അവൻ മനസിൽ പറഞ്ഞു....ഇങ്ങിട്ട് പുലിയാ.....

അധിക സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല ആലീസിനു അവന്റെ കുണ്ണയെ പൂർണ്ണ രൂപത്തിൽ എത്തിക്കാൻ... അതിനെ വായിൽ നിന്നെടുത്തു അതിന്റെ പൂർണ്ണ രൂപം ഒന്നാസ്വദിച്ചു കൊണ്ട് അവൾ ചോദിച്ചു...

ഇതെപ്പോഴും ഇങ്ങനെ തന്നെ ആണോടാ... സണ്ണികൂട്ടാ....

ഇല്ലമ്മച്ചി.... അമ്മച്ചിയെ കാണുമ്പോ മാത്രം ... അവൻ കണ്ണടിച്ചു...

പോടാ ചേർക്കാ... അതും പറഞ്ഞു ആലിസ് വീണ്ടും കുണ്ണ ചപ്പി....

കുറച്ചു മുന്നേ താൻ പേടിച്ചു കൊണ്ട് നിന്ന അമ്മച്ചി.. ഇതാ തന്റെ മുന്നിൽ.....എന്തും ചെയ്യാം എന്ന രീതിയിൽ... എന്തൊരു മാറ്റം... ഇത്രയും കുറഞ്ഞ സമയത്തിനുള്ളിൽ ഹോ... ജീവിതം വല്ലാത്ത ഒരു സാധനം തന്നെ...

അമ്മച്ചി....സണ്ണി വിളിച്ചു...

എന്നാ പൊന്നേ.....

ഞാൻ അമ്മച്ചിയെ ഡോഗി ചെയ്തോട്ടെ....

നീ എന്നാ വേണേലും ചെയ്യാ... അമ്മച്ചിക്കിനി എല്ലാം വേണം... എത്ര നാളായി... എന്റെ സകല ഞാടി ഞരമ്പുകളും വലിയുന്നു... നീ എന്താന്ന് വച്ചു ചെയ്തു... ഇനി അമ്മച്ചി എന്നും നിന്റെയാ....

അതും പറഞ്ഞു കണ്ണും ചിമ്മി നാണത്തോടെ ആലിസ് തിരിഞ്ഞു നിന്നു....

സണ്ണി മെല്ലെ അവളുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചുകൊണ്ടു ഞെക്കാൻ തുടങ്ങി...മെല്ലെ പൂറിലേക്ക് വിരലിട്ടു...

ഉഹ്...തേനിതുവരെ വറ്റിയിട്ടില്ല.....അല്ല...അത് വീണ്ടും ചുരത്തുന്നതാ... അമ്മച്ചിക്ക് വീണ്ടും മൂഡായി എന്ന് കണ്ടതും സണ്ണിയുടെ കൂണ്ടൻ ഒന്നുകൂടെ ബലം വച്ചു... ഇതുവരെയും കാണാത്ത രീതികളിൽ തന്റെ കൂണ്ണ പെരുമാറുന്നത് കണ്ടു അവനു സഹിക്കാൻ പറ്റാതായി..

ഹോ... അമ്മമാരേ പണ്ണുന്നതു കൂണ്ണക്ക് ഇത്ര ഇഷ്ടം ആണോ...

അവൻ സ്വന്തം അണ്ടി തൊലിച്ചു.. അവനെ കയറ്റാൻ പാകത്തിന് കുലപ്പിച്ചു തൊലി പുറകോട്ടാക്കി... അവിടെയും തേൻ വന്നു ഒലിച്ചു നല്ല ലൂബ്രിക്കന്റ് അവസ്ഥ വന്നിട്ടുണ്ട്.

അധികം വൈകിക്കാനോ.. കൂടുതൽ അമ്മച്ചിയെ കളിപ്പിക്കാനോ നിൽക്കാതെ

ആലീസിന്റെ കുണ്ടി പിടിച്ചു മെല്ലെ തുറന്നു.... താഴെക്കൂടെ പുറിനെ തേടി വിരലുകൾ നടന്നു... ആലീസ് അവന്റെ പണി എളുപ്പം ആക്കാൻ വേണ്ടി നേരത്തെ ഇരുന്ന സ്ലാബിന്റെ മുകളിൽ കൈ വച്ച് കുനിഞ്ഞു നിന്ന് ചന്തി വിടർത്തി കൊടുത്തു...

നല്ല രീതിയിൽ കാണാൻ പറ്റിയതോടെ സണ്ണി അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു പുറിൽ ഉറച്ചു... പതിയെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി...

ഹാ....മ്മ്....ആലീസ് മുരളാൻ തുടങ്ങി...

കുണ്ണ മുഴുവനായി ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റിയ ശേഷം ...സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ മുലകൾ പുറകിലൂടെ പിടിച്ചു അലുമ്പാൻ തുടങ്ങി...

ഹാ.... മോനെ സണ്ണി....ഹാ...ഹൂ....ഹൂ....

ആലീസിനു വല്ലാത്ത ഒരു സുഖം.... ആദ്യമായാണ് ഈ പൊസിഷനിൽ ഒരു കുണ്ണ കയറ്റവും പണിയും പോരാത്തതിന് മുലയിൽ നല്ല പിടുത്തവും...

സണ്ണി നല്ല വലിയ മൂല കിട്ടിയതിന്റെ ആർത്തി നല്ലപോലെ കാണിച്ചു...

കഴിഞ്ഞ ദിവസം ബീനയുടെ 36 B പിടിച്ചതിലും സുഖം... പറഞ്ഞിട്ടു കാര്യം ഇല്ല ആലീസിന്റേത് നല്ല പഴകിയ തുടുത്ത മൂല ആണ്.. 38 B

അവനത്തിന്റെ മൂലക്കണ്ണൊക്കെ വീണ്ടും പിടിച്ചു ഞരടി...

സണ്ണിച്ച മതിടാ... നീ അടിക്കൂ... അമ്മച്ചിക്ക് പ്രാന്ത് കയറുന്നു...

ആലീസിന്റെ വർത്തമാനം കേട്ട് സണ്ണിക്ക് ചിരി വന്നു... അവൻ മൂലയിലേ പിടുത്തം വിട്ടു അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു.. കുണ്ണ മെല്ലെ കയറ്റി ഇറക്കി കളിച്ചു....

പതിയെ.... നല്ല കൊഴുപ്പു പുറിൽ വന്നതോടെ അവൻ അടിയുടെ വേഗത കൂട്ടി...

ഹ്...ഹ്ഹു....ആലീസ് പുളഞ്ഞു.....

ഡോഗി കളി സണ്ണിക്ക് നന്നേ പിടിച്ചു.. അമ്മച്ചിയുടെ കുണ്ടിയും പിടിച്ചുആഞ്ഞു പണ്ണാൻ നല്ല രസം.. വീണ്ടും അവന്റെ കണ്ടോൾ പോയി അവൻ ആഞ്ഞു പണ്ണി.. ഹാ.... എന്നും പറഞ്ഞു സണ്ണി ആഞ്ഞടിച്ചു...

ഹോ....ആ....ഹാ....ആ.....അ ...ആ.....

ആലിസ് കിടന്നു പുളഞ്ഞു...

ആലിസിന്റെ ചന്തിയിൽ സണ്ണിയുടെ തുടയും കൂയിയുടെ ഭാഗവും വന്നടിച്ചു..

പ്‌ടക്... പ്ലക്... പ്‌ടക്... പ്ലക്... പ്‌ടക്... പ്ലക്... വീണ്ടും കുളിമുറിയിൽ കേളി നാദം....

അടിയുടെ ശക്തിയിൽ ഇടയ്ക്കു... കുണ്ണ ഊരി വീണു..സണ്ണി വീണ്ടും അതെടുത്തു കയറ്റി ആഞ്ഞടിച്ചു...

ആലിസിന്റെ കൈകൾ സ്റ്റാമ്പിൽ അമർന്നു....അവളുടെ മൂലകൾ കിടന്നു ആടി ഉലഞ്ഞു....

വീണ്ടും അവന്റെ കുണ്ണ ഊരി... സണ്ണി വീണ്ടും അതെടുത്തു പൂറിൽ കയറ്റാൻ നോക്കവേ അതിനു മുകളിലായി നല്ല ചുണ്ടുകൾ അടക്കി വച്ചപ്പോലെ അമ്മച്ചിയുടെ മൂലം അവൻ കണ്ടു..വെറുതെ ഒന്നവൻ കുണ്ണ അവിടെ വച്ച് ഉന്തി

നോക്കി....തുള മാറിയത് മനസിലാക്കിയ ആലിസ് മൊഴിഞ്ഞു..

സണ്ണി.. മോനെ അവിടെ വേണ്ട....

അമ്മച്ചി... നല്ല രസം ആവും നമുക്കൊന്ന് നോക്കിയാലോ..

വേണ്ട പൊന്നെ ... നീ പൂറിൽ ചെയ്യൂ... അമ്മച്ചിക്ക് ഇനിം സുഖിക്കണം...

സണ്ണി ചിരിച്ചു കൊണ്ട് വീണ്ടും പൂറിലേക്ക് കുണ്ണ കുത്തി കയറ്റി അടി തുടങ്ങി..

പക്ഷേ തന്റെ ആഗ്രഹം പിൻവലിക്കാൻ അവൻ തയ്യാർ ആയില്ല... പൂറിൽ അടിക്കുന്നതിനൊപ്പം അവൻ തന്റെ ചുണ്ടുവിരൽ മെല്ലെ കുണ്ടിയിലേക്കു കയറ്റി.

ഹൂ....ആലിസ് മുരണ്ടു...

അവൾ കൈകൊണ്ടു പുറകിലേക്കിട്ടു സണ്ണിയെ തടയാൻ നോക്കി പുറകിൽ ആയതിനാൽ കൈ എത്തുന്നില്ല... പൂറിൽ തകർത്തു അടിക്കുന്നത് കൊണ്ട് കുറെ സമയം സ്ലാബിൽ നിന്നും കൈ മാറ്റാനും പറ്റുന്നില്ല... ആലിസ് പെട്ട അവസ്ഥ ആയിരുന്നു...

സണ്ണിയാണേൽ ആ സിറ്റുവേഷൻ നല്ലപോലെ ഉപയോഗിച്ചു... ഒരു വിരൽ പ്രയോഗം കഴിഞ്ഞു രണ്ടു വിരൽ ഇട്ടു.. മൂലത്തിന്റെ തുള വലുതാക്കുക എന്നത് മാത്രം ആണ് ലക്ഷ്യം...

നല്ല ടൈറ്റ് ആണ്... അവൻ തന്റെ മുന്നിലെ ഷെൽഫിൽ വെള്ളിച്ചെണ്ണ എത്തി എടുത്തു ... അമ്മച്ചിയുടെ മൂലത്തിലേക്കു അതിൽ നിന്നും കുറച്ചു ഒഴിച്ച്...വീണ്ടും വിരലുകൾ ഇട്ടു ഇളക്കി...

പുറിലും കുണ്ടിയിലും അടി കിട്ടുന്നത് പുതിയ അനുഭവം ആയിരുന്നു ആലീസിനു.. പതിയെ ചന്തിയിലെ പണി അവൾക്കു ഇഷ്ടം ആയി...

അപ്പോഴേക്കും അവൾക്കു വരാറായി... സ്റ്റാബിലെ പിടുത്തം അമർന്നതും ചന്തി പുറകോട്ടു ചലിപ്പിച്ചതും സണ്ണി മനസിലാക്കി... അവൻ ഒന്ന് കൂടി കുണ്ണ ആഞ്ഞു കുത്തി...

ഹാ..... നിലവിളിച്ചു കൊണ്ട് ആലീസ് പുറകോട്ടു തല വലിച്ചു...

അവളുടെ കാലുകൾ ടൈൽസിൽ അമർന്നു....പുറിൽ നിന്നും വെള്ളം ഒലിച്ചിറങ്ങി...തുടയിലൂടെ ബാത്റുമിലേക്കു പതിച്ചു...

ഒരു നിമിഷം കിതപ്പിൽ സ്റ്റാബും പിടിച്ചു നിന്ന ആലീസ് പുറകിലെ സണ്ണിയുടെവരാനിരിക്കുന്ന കളികൾ പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല...

അമ്മച്ചിയുടെ ശ്രദ്ധ ഒന്ന് പാളിയതും...അവൻ പുറിലെ അണ്ടി മെല്ലെ വലിച്ചു... മൂലത്തിൽ അപ്പോഴും വിരലുകൾ ഉണ്ടായിരുന്നു...പുറിലെ കൊഴുപ്പിൽ കിടന്ന കുണ്ണ അവൻ നേരെ മൂലത്തിലേക്കു വച്ചു... അതിലെ വിരലുകൾ വെച്ച് കുണ്ടി തല വിടർത്തി അവൻ ആ കുണ്ണ മൂലത്തിലേക്കു കയറ്റി...

ആലിസ് സംഭവം മനസിലാക്കി തിരിയാൻ തുടങ്ങിയപ്പോഴേക്കും കുണ്ണയുടെ തല ചന്തിക്കുളിൽ എത്തിയിരുന്നു...

സണ്ണി വേണ്ടോ.... എന്ന് പറഞ്ഞു മുഴുമിപ്പിക്കാൻ കഴിയും മൂന്നേ... സണ്ണി കുണ്ണ ആഞ്ഞു കുത്തി...

മൂലത്തിന്റെ ചുവരുകൾ കുത്തി കീറിക്കൊണ്ട് അതിന്റെ അഗാധത്തിലേക്കു അവന്റെ കുണ്ണ കയറി...

ഹാ.....ആ.....ആലിസ് കാറി വിളിച്ചു...

സണ്ണിക്കിതാനും ഒരു പ്രശ്നം അല്ലായിരുന്നു...

അവൻ അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തി പിടിച്ചു കുണ്ടിയിലേക്കു കുണ്ണ താഴ്ത്തി കുത്തി... ആഞ്ഞടിക്കാൻ തുടങ്ങി...

ആലീസിന്റെ കണ്ണിലൂടെ പൊന്നീച്ച പറന്നു...

ചുണ്ടും കടിച്ചു പിടിച്ചവൾ സ്റ്റാബിൽ തല വച്ച് കിടന്നു....

2 മിനിറ്റ് കഴിഞ്ഞപ്പോളേക്കും അവളുടെ ചന്തിയുടെ തുള കുണ്ണയുടെ ചലനം ഏറ്റെടുത്തിരുന്നു.... പഴയ പോലെ വേദന ഇല്ലാ..

പോരാത്തതിന് ചെറിയ ഒരു സുഖം തോന്നുന്നു... പുറിനെ അപേക്ഷിച്ചു മറ്റൊരു സുഖം...

അവൾ തല പൊന്തിച്ചു വീണ്ടും കൈകൾ സ്റ്റാബിൽ വച്ച് ചന്തിയും കൂർപ്പിച്ചു അവന്റെ അടികൾ സ്വീകരിച്ചു...

സണ്ണി വീണ്ടും അമ്മച്ചിയുടെ മൂലകൾ പിഴിഞ്ഞു.. ആലിസ് തല മെല്ലെ പുറകോട്ടു തിരിച്ചു...സണ്ണി അവളുടെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മവച്ചുകൊണ്ടു കുണ്ടിയിൽ ആഞ്ഞു പണ്ണി....

പ്‌ടക്.....പ്‌ടക്.....പ്‌ടക്.....

അവരുടെ അടിയിൽ പിറന്ന ശബ്ദം അവിടമാകെ അലയടിച്ചു...

അധികം വൈകാതെ സണ്ണിക്കും സ്വലനം വന്നു...

അമ്മച്ചി.....പൊന്നമ്മച്ചി.... ആർത്തു വിളിച്ചു കൊണ്ടവൻ ആലീസിന്റെ കുണ്ടിയിലേക്കു പാൽ ഒഴിച്ചു... നേരത്തെ ഒരേണ്ണം കഴിഞ്ഞത് കൊണ്ട് അധികം പാൽ ഇല്ലായിരുന്നു... എന്നിട്ടും ഒരു അഞ്ചാറു തുള്ളി അവൻ അതിൽ നിക്ഷേപിച്ചു... മെല്ലെ അണ്ടി അവൻ പുറത്തേക്കു വലിച്ചു...

ഹോ.... അപാര പണ്ണൽ ആയിരുന്നു...

അണ്ടി ഒക്കെ പാട പിടിച്ചു... നല്ലപോലെ ചുകന്നിട്ടുണ്ട്... ഇന്നിനി ഒന്നും നടക്കില്ല... ചെറിയ വേദനയും....

അതിനിടെ ആലീസ് വീണ്ടും മുക്കി... ഇത്തവണ കുണ്ടിയിൽ അടിച്ചൊഴിച്ച ശുക്ലം കളയാൻ ആണ്... വീണ്ടും.. നല്ല ശബ്ദത്തോടെ രണ്ടു വളി വീണു.....സണ്ണി ചിരിച്ചു...

ആലീസിന്റെ കുണ്ടിയിൽ നിന്നും പാൽ ഊറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു....

കിതപ്പ് മാറിയ ശേഷം ആലീസ് കുളിച്ചു ഡ്രസ്സിട്ടു സണ്ണിയെ നോക്കി ഒരു ചിരിയും പാസ്റ്റാക്കി താഴേക്ക് പോയി.....

സണ്ണിയും കുളിച്ചു വൃത്തി ആയി താഴേക്കിറങ്ങി...

അവിടെ ശാന്ത വന്നിരിക്കുന്നു....

അലക്കാൻ ഉള്ളത് എടുത്തു കൊണ്ട് വാഷിങ് മിഷിനിലേക്കു തള്ളുന്നു... അവൻ ഉടനെ മുകളിലേക്ക് ഓടി താൻ ഊരിയിട്ട സാധനങ്ങൾ പരിശോധിച്ചു.. ഒന്നിലും ശുക്ലം ഇല്ല എന്ന് ഉറപ്പു വരുത്തി അത് താഴെ കൊണ്ടിട്ടു...

അമ്മച്ചി തന്നെ കണ്ട ഭാവം ഇല്ല...

ഹോ എന്തൊരു അഭിനയം...

അവനും സാധാരണ പോലെ പെരുമാറി....

എന്നിരുന്നാലും ഇനി വരാൻ പോകുന്ന മാമാകം ഓർത്തു അവന്റെ കുണ്ണ തരിച്ചു...

ഹോ...നല്ല വേദന... അവൻ വീണ്ടും കുണ്ണ ഒന്ന് ഞെക്കി മെല്ലെ മുകളിലേക്ക് നീങ്ങി...

അമ്മച്ചിയുമായുള്ള കന്നി അകം കഴിഞ്ഞതും അവർ തമ്മിൽ വല്ലാത്ത അടുപ്പം ആയി... ബീനയോടു താൻ തുറന്നു പറയുന്നതു പോലെ ആലീസിനോടും സണ്ണി എല്ലാം പറഞ്ഞു തുടങ്ങി... അവന്റെ വീര സാഹസിക പീഡനങ്ങൾ കേട്ട് ആലീസും സന്തോഷിച്ചു.. പക്ഷെ ഒരേ ഒരു കാര്യം ആവശ്യപ്പെട്ടു... അമ്മച്ചിയെ കളിക്കുമ്പോൾ വേറെ ഒന്നിനും പോകരുതെന്ന്...

സണ്ണിക്കതു സമ്മതിക്കുന്നതിൽ യാതൊരു വിഷമവും ഇല്ലായിരുന്നു...അറിയാതെ ഏതെങ്കിലും പെണ്ണിനെ കിടക്കയിൽ ഇട്ടു മെതിക്കുന്നതിനേക്കാൾ ഏറെ ഇരട്ടി സുഖം ആണ് തന്നിക്കു അമ്മച്ചിയെ കളിക്കുമ്പോൾ.. പിന്നെ എന്തിനു..

അകെ ഉള്ള വിഷമം ബീനയുടെ കാര്യം... പിന്നെ ഗർഭിണിയുടെ സ്ഥിതികൾ എപ്പോളും തന്നിക്കു അനുകൂലം ആവില്ലേ... എന്തായാലും സമയം ഉണ്ട് അവർ പ്രസവിച്ചു കുഞ്ഞിന് ഒരു 3 മാസം ഒക്കെ ആകട്ടെ...

അമ്മച്ചിയുമായുള്ള കളികൾ പിന്നീട് വളരെ എളുപ്പം ആയിരുന്നു....ഇടക്കിടെ ഓഫീസിൽ നിന്നും എന്തെങ്കിലും പറഞ്ഞു അവൻ ഇറങ്ങും.. വീട്ടിലേക്കയതുകൊണ്ടു ജെയിംസ് ഒന്നും പറയുകയും ഇല്ല... ശാന്തി വരുന്നതിനു മുന്നേയോ... അല്ലെങ്കിൽ അവൾ പോയി കഴിഞ്ഞാ ആയി അമ്മച്ചിയും മകനും തങ്ങളുടെ കളികൾ തീർക്കും....

പതിയെ ആലീസും മനസ്സ് തുറന്നു... ജയിംസിന്റെ സെക്സിനോടുള്ള മടുപ്പും തന്റെ അതിയായ ആഗ്രഹങ്ങളും അവൾ സണ്ണിയുമായി പങ്കു വച്ചു...

നിന്നെ പോലെ ഒരു മകനെ കിട്ടിയത് എന്റെ ഭാഗ്യം ആടാ ... ആലിസ് ഇടയ്ക്കു പറയും..

സണ്ണി അത് കേട്ട് എയറിൽ കയറും....

അമ്മച്ചിക്ക് അവരുടെ ശരീരത്തിനെ വല്ലാത്ത മടിയോടെ സമീപിക്കുന്നതായി സണ്ണി മനസിലാക്കി..

തനിക്കു തടി ഉള്ളതിനാലാവും ജെയിംസിന് വേണ്ടാത്തത്... എന്ന് ചിന്തിച്ചിരിക്കവേ ആണ് സണ്ണി അവളെ പ്രാന്നനെ പോലെ പ്രാപിക്കുന്നത്...

ഇനി നിനക്കും ഈ തടിച്ചിയെ മതിയാവുമോടാ.... അവൾ ചിണ്ടുങ്ങി...

ഇല്ല അമ്മച്ചി ഒരിക്കലും ഇല്ല... എനിക്കി തടി ആണിഷ്ടം....

ഇതൊരു തടി അല്ല....അതും ഈ പ്രായത്തിൽ...

ഇനി അമ്മച്ചിക്ക് അതൊരു പ്രശ്നം ആണെങ്കിൽ നമുക്ക് അതും ശെരിയാക്കാം...

സണ്ണി ഒരു ജിം ട്രെയിനറെ പോലെ ആലീസിനോട് പറഞ്ഞു...

തന്റെ വർക്കുട്ട് സ്ഥലത്തു പല സ്ത്രീകളും അതും തടി കൂടി നടക്കാൻ പറ്റാത്തവർ വന്നു മെലിയുന്നു പിന്ന അമ്മച്ചി...

അവൻ ആലീസിനു കൂടുതൽ മനക്കരുത്തു നൽകി...

അധികം വൈകാതെ തന്നെ ജിമ്മിൽ ചേർക്കുകയും ചെയ്തു...2 - 3 മാസം കൊണ്ട് തന്നെ ആലീസിന്റെ ഭാരം 8 കിലോയോളം കുറഞ്ഞു.... 58 ൽ എത്തി.... സന്തോഷം അലയടിച്ച മുഖവുമായി അവൾ സണ്ണിയെ പുണർന്നു... എനിക്കിനി ചത്താലും വേണ്ടില്ല...

അയ്യോ അമ്മച്ചി ചവാൻ പാടില്ല ചത്താൽ ഞാൻ ആരെ പണ്ണും...

ഹ ഹാ..... രണ്ടു പേരും ചിരിച്ചു.. സന്തോഷം കാണിക്കാനായി സണ്ണി അവളെ എടുത്തുയർത്തി...

അവന്റെ ശരീര ശേഷിയും ആലീസിന്റെ ഇപ്പോഴത്തെ ഭാരവും വച്ച് ഈസി ആയി തന്നെ ആലീസിനെ ഉയർത്തി ആവാൻ ഡാൻസ് കളിച്ചു....

ആലീസ് സന്തോഷത്താൽകരഞ്ഞു....

അങ്ങനെയിരിക്കെ ജെയിംസ് പാലായിൽ വീടിനു കുറച്ചു മാറി കുറെ സ്ഥലം വാങ്ങി.. ഒരു ചെറിയ റബർ എസ്റ്റേറ്റ് ആണ് 70 സെന്റോളം വരും...

ഇപ്പോളത്തെ ഉടമക്ക് ചെറിയ കടം കേറി വിൽക്കാൻ നിർബന്ധിതനായി നിൽക്കുന്നത് കണ്ടു ചുളുവിലക്ക് അടിച്ചെടുത്തതാണ് ജെയിംസ്...

സ്ഥലത്തെ കച്ചവടം ആയതും അടുത്ത പടി അവിടം മൊത്തം ഒന്ന് നന്നാക്കുക എന്നതാണ്.. എന്നാൽ ഓഫീസിൽ നിന്നും മാറാൻ അയാൾക്കു മനസ്സ് വന്നില്ല...

പിന്നെ അകെ ഉള്ളത് സണ്ണിയാണ്...

അധികം വൈകാതെ തന്നെ അയാൾ അവനോടവിടെ പോയി കുറച്ചു ദിവസം നിന്ന് കാര്യങ്ങൾ തീരുമാനം ആക്കാൻ പറഞ്ഞു...

സ്ഥിരമായി അമ്മച്ചിയേയും കളിച്ചു ആഘോഷിച്ചു നിന്ന സണ്ണിക്കത് ഇരുട്ടടി ആയിരുന്നു...

അപ്പച്ചാ..... ഞാൻ പോയാൽ ശെരിയാക്കാത്തില്ല....

ഓഫീസിൽ ഞാൻ നോക്കാം അപ്പൻ പോയി ശെരിയാക്കിയാൽ മതി...

പോടാ.....നീ ഇവിടെ ഓഫീസിൽ ഇല്ലാത്തതു തന്നെ ഏറെ നല്ലതു.. ഇടക്കിടെ വീട്ടിലേക്കു വന്നു കിടന്നുറക്കം അല്ലെ... എല്ലാത്തിനും സപ്പോർട്ട് ആയി അമ്മച്ചിയും...

തങ്ങളുടെ കളികൾ അപ്പൻ ഉറക്കമായാണ് തോന്നിയത് എന്നോർത്ത് അവനു ഉള്ളിൽ ചിരിപൊട്ടി പക്ഷെ പോകണം എന്നോർത്ത് അവൻ സങ്കടം വന്നു...

അപ്പൊ ഇവന്റെ ഭക്ഷണം എങ്ങനാ.....ആലീസിന്റെ കടന്നുള്ള ചോദ്യം അപ്പന്റെയും മകന്റെയും ചെവികളിൽ മുഴങ്ങി...

ഓ അത് ശെരിയാണല്ലോ....അവിടെ അടുത്തായി ഹോട്ടലുകൾ കുറവാ... പിന്നെ ഇച്ചിരി മാറിയാണ് പണിക്കാരുടെ കുറച്ചു പേരുടെ എങ്കിലും വീട്.. അവരുടെ അടുത്ത് നിന്നാക്കിയാലോടാ..... ജെയിംസ് സണ്ണിയെ നോക്കി പറഞ്ഞു...

പരിചയം ഇല്ലാത്ത സ്ഥലത്തു പരിചയം ഇല്ലാത്ത ആളുകളുടെ ഇടയ്ക്കു പോയിട്ട് നേരെ അടുക്കളയിലേക്കോ.. എന്നതാ ഇച്ചായാ.... ആലീസ് വീണ്ടും പറഞ്ഞു...

എന്ന നീയും പൊടി കൂടെ... ജെയിംസ് കയർത്തു...

ആ... വേണം എന്ന് വച്ച ഞാൻ പോകും .. എന്തെ നിങ്ങൾക്കു പിടിച്ചില്ലേ....

ഹോ... മഹാ പ്രതിഭ തന്നെ മലയാള സിനിമയുടെ തീരാ നഷ്ടം... അമ്മച്ചിയുടെ അഭിനയം കണ്ടു സണ്ണി കുറിച്ചു..

അത് വെണ്ടപ്പാ ...അമ്മച്ചി വന്നാൽ അപ്പൻ പട്ടിണി ആവും ഞാൻ അഡ്ജസ്റ്റ് ചെയ്തോളാം....

സണ്ണിയുടെ അഭിനയ കല പുറത്തു വന്നു...

ഇത്തവണ ആലീസിന്റെ ചുണ്ടിൽ ചിരി പടർന്നു അവളതു കഷ്ടിച്ച് പിടിച്ചു വെച്ചു...

എന്റെ കാര്യം നോക്കാൻ എനിക്കറിയാം.. പിന്നെ കൊല്ലങ്ങളോളം പോയി നിൽക്കാൻ അല്ലാലോ പറഞ്ഞത് ഒരു ഒന്നോ രണ്ടോ ആഴ്ച.... നോക്കണം എല്ലാവരും ഓക്കേ ആണെന്ന് തോന്നിയാൽ ഇടക്കൊന്നു പോകണം...

അവിടെ ആണേൽ റബർ തോട്ടത്തിനു നടുവിലായി നല്ലൊരു വീടും വെച്ചിട്ടുണ്ട്...

അവിടെ സുഖമായി നിൽക്കാം എത്ര കാലം വേണമെങ്കിലും.

പിന്നീടധികം വാക്കുതർക്കങ്ങൾ ഒന്നും ഉണ്ടായില്ല..... രണ്ടുപേരും പോകാം എന്ന തീരുമാനം വന്നു... ജെയിംസ് ആണേൽ രണ്ടെണ്ണം വിട്ടു ഇനി രാത്രി കേറിവന്നു കിടക്കാം എന്ന സന്തോഷത്തിലും...

അധികം വൈകാതെ തന്നെ പിറ്റേ ദിവസം ഒരു ശനി ആഴ്ച തന്റെ ജീപ്പിൽ അത്യാവശ്യം കുക്കിന്റെ ആവശ്യം ഉള്ള ഗ്യാസും, പാത്രങ്ങളും പച്ചക്കറികളും ഒക്കെ ആയി സണ്ണിയും ആലീസും പുതിയ എസ്റ്റേറ്റിലേക്കു

തിരിച്ചു...തങ്ങളെയും കാത്ത് 5 പണിക്കാർ (ആണുങ്ങളും പെണ്ണുങ്ങളും) അവിടെ നിൽക്കുന്നുണ്ടായിരുന്നു. ഒരു കുഞ്ഞു മാളികവീട്... 2 ബാത്ത് അറ്റാച്ചഡ് ബെഡ്റൂം ഒരു കിച്ചൻ, കുഞ്ഞി ഹാൾ...അവിടായി നടമുറ്റം... പഴയ മുതലാളിയും കുടുംബവും താമസിച്ച സ്ഥലം ആണെന്ന് പണിക്കാർ പറഞ്ഞു...

അത് കൊണ്ട് തന്നെ കട്ടിലും ബെഡും ഒക്കെ പുതിയത് പോലെ ഉണ്ട്..

അടുക്കളയിൽ ഒന്നും ഇല്ല... അതൊക്കെ എടുത്തു...

തങ്ങൾ സാധനം കൊണ്ട് വന്നത് നന്നായെന്ന് അവർക്കു തോന്നി.. കിടക്ക ഇല്ലേൽ കിടക്കാൻ പാകത്തിന് ട്രാവല്ല്യെഴ്സ് ഉപയോഗിക്കുന്ന മോഡൽ ബെഡ് എടുത്തിട്ടാണ് സണ്ണി ഇറങ്ങിയത് അത് മാത്രം വേസ്റ്റ്.... സാധനങ്ങൾ അറേഞ്ച് ചെയ്യാൻ എല്ലാവരും മുന്നിട്ടിറങ്ങി... പുറത്തു ഒരു ബുള്ളറ്റ് ഇരിപ്പുണ്ട്... അതും കൂടി ആണ് അപ്പൻ വാങ്ങിയത് എന്ന് തോന്നുന്നു...എസ്റ്റേറ്റിലൂടെ ഓടിക്കാൻ വച്ചിരുന്നതാണ് പഴയ മുതലാളി....

എല്ലാം സെറ്റ് ആക്കിയ ശേഷം എസ്റ്റേറ്റ് ചുറ്റിക്കാണാൻ അവർ ഇറങ്ങി...നല്ല കാട് പിടിച്ച സ്ഥലം....സണ്ണിയും ആലിസും ബുള്ളെറ്റിലും മറ്റുള്ളവർ അവരുടെ സ്കൂട്ടറിലുമായി സ്ഥലം മൊത്തം കാണിച്ചു.... ചുറ്റുമൊന്നും അടുത്ത് ആളില്ല... എങ്ങനെ കാണും 70 സെന്റ് അല്ലെ അത് കഴിഞ്ഞാൽ പണിക്കാരുടെ വീടുണ്ട്... എന്നാലും ആവശ്യം വന്നാൽ ഫോണിൽ വിളിക്കാതെ രക്ഷയില്ല. പണിക്കാരിൽ രണ്ടു പേർ തങ്ങളുടെ നമ്പർ സണ്ണിക്ക് കൊടുത്തു.. അവൻറെയും വാങ്ങിച്ചു... രാവിലെ ഒരു 10 മാണി ആവുമ്പോൾ വരാം എന്ന് പറഞ്ഞു.... എസ്റ്റേറ്റിന്റെ ഗേറ്റ് തുറക്കാൻ സണ്ണി വേണം അതിനാണ് നമ്പർ...

അപ്പോളാണ് അവനും ഓർത്തത്.. കയറി വരുന്നിടത്തു ഒരു വലിയ ഗേറ്റ്.... ഈ വീട്ടിലേക്കു കയറുന്നവിടേം ഗേറ്റ്..ഇത് രണ്ടും തുറക്കണം പണിക്കാർക്ക് എന്നല്ല ആർക്കും ഉള്ളിൽ വരാൻ...അടിപൊളി.. പെട്ട സ്ഥലം തന്നെ.. അപ്പനെ ഒരു നോക്കവൻ ഓർത്തു.. വല്ലാത്ത ചെയ്ത്തിതെന്ററെ അപ്പാ....

എന്തായാലും ആവശ്യത്തിന് ലൈറ്റ് ഉണ്ട്.. വേണമെങ്കിൽ ഓണാക്കാം ഭാഗ്യം.... ഗേറ്റ് അടക്കാൻ പണിക്കാരുടെ പിന്നാലെ സണ്ണി ബൈക്കും എടുത്തു ചെന്നു...ആണുങ്ങളുടെ നോട്ടം മുഴുവൻ അമ്മച്ചിയിൽ ആയിരുന്നു... ഹാ ചരക്കല്ലേ നോക്കട്ടെ...

പുറത്തെ ഗേറ്റും വീട്ടിലേക്കുള്ള ഗേറ്റും അടച്ചു സണ്ണി ബൈക്ക് സൈഡാക്കി വച്ച് അകത്തു കയറി.... നേരം ഇരുട്ട് വീണു തുടങ്ങുന്നു... സണ്ണി അകത്തെത്തിയതും അമ്മച്ചി കുളിക്കാൻ കയറി... സണ്ണിയും പിന്നാലെ ചെന്നു...

എന്ററെ സുന്ദരി.... ഒറ്റയ്ക്ക് കുളിക്കല്ലേ ഞാനും വരാം ..

അതും പറഞ്ഞു സണ്ണിയും കൂടെ കയറി... കുളിമുറിയിൽ അപ്പോഴേക്കും അമ്മച്ചി സാധനങ്ങൾ എല്ലാം സെറ്റ് ചെയ്തു വെച്ചിരുന്നു. തങ്ങൾക്കാവശ്യം ആയുള്ള സോപ്പ്, പല്ലുതേക്കുന്ന ബ്രഷ് വെളിച്ചെണ്ണ അങ്ങനെ എന്തെല്ലാം വേണമോ അതെല്ലാം...

എന്നാൽ എന്ററെ അലീസുകുട്ടി ഉടുപ്പൊക്കെ അഴിച്ചു.. അതും പറഞ്ഞു സണ്ണി തന്ററെ ഡ്രസ്സെല്ലാം ഊരി ഇട്ടു...

പതിയെ ആലീസും ഡ്രസ്സ് ഊരി ... അവളതെല്ലാം എടുത്തു ബക്കറ്റിൽ ഇട്ടു അലക്കു പൊടി ഇട്ടു വച്ചു...തിരിഞ്ഞു നോക്കിയതും അവളുടെ കണ്ണിൽ ഉടക്കിയത് സണ്ണിയുടെ ഉയർന്നു നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ ആണ്....

അവൻ അതും തോക്കി വിഷണ്ണനായി നിൽക്കുന്നു..

ആലിസ് നോക്കി ചിരിച്ചു...

അമ്മച്ചി ചിരിക്കേണ്ട... മിനിത്തൊന്ന് രാത്രി എങ്ങാനും കളിച്ചതാ.. ഇന്നലെ മൊത്തം സാധനം വാങ്ങലും പാക്കിങ്ങും.. ഇന്നിപ്പോ ഇത്ര നേരം ആയും പണി...

എന്റെ സണ്ണികുട്ടാ... നീ ഇങ്ങനെ വിഷമിക്കല്ലേ... ഇനി അങ്ങോട്ട് ഒരു ആഴ്ചയോളം നമുക്കില്ല.. അമ്മച്ചി ദേ ഈ ഉടുപ്പൊക്കെ അലക്കി ഇടട്ടെ..

സണ്ണി അതൊന്നും കേൾക്കാതെ ആലീസിനെ കയറി പിടിച്ചു, അവളുടെ മുലകൾ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി... ആലീസും അവന്റെ കുണ്ണ മെല്ലെ കുലുക്കി...

കുട്ടാ....പറയുന്നത് കേൾക്കൂ.. നല്ല പോലെ പണി എല്ലാം കഴിഞ്ഞു നമുക്ക് കുടാം...

സണ്ണിക്ക് അമ്മച്ചിയെ നിർബന്ധിക്കാൻ തോന്നിയില്ല...

ശ്രീ അമ്മച്ചി.. എന്നാൽ ഞാൻ രോമം ഷേവ് ചെയ്യട്ടെ... അമ്മച്ചിക്കും ചെയ്യട്ടേ...

ഉം....നീ ചെയ്തു തരുമോ..

പിന്നെ അമ്മച്ചി...

സണ്ണി ചെന്ന് തന്റെ ഷേവിങ്ങ് സെറ്റ് എടുത്തു... അവന്റെ കുണ്ണയിലും ഭാഗങ്ങളിലും ആയുളള രോമങ്ങൾ ഷേവ്.. ചെയ്തു കളഞ്ഞു...

അവനു പറ്റാത്ത ഭാഗങ്ങൾ ആലിസും ചെയ്തു കൊടുത്തു..

അമ്മച്ചിയുടെ പൂരിലെ രോമങ്ങൾ ഒന്ന് നല്ല പോലെ തലോടിയ ശേഷം സണ്ണി മൊത്തം വടിച്ചു കളഞ്ഞു..

കഴിഞ്ഞ 3 മാസങ്ങൾക്കിടയിൽ ഇടക്കൊരിക്കൽ മാത്രം ആണ് അവർ ഇത് പോലെ ഷേവ് ചെയ്തിട്ടുള്ളത്.. അതുകൊണ്ടു തന്നെ കുറച്ചധികം രോമം കളയാൻ ഉണ്ടായിരുന്നു...

ഇതിനിടക്കായി ആലിസ് ഡ്രസ്സ് മൊത്തം അലക്കിയിട്ടു.. രണ്ടു പേരും പരസ്പരം കെട്ടിപ്പിടിച്ചും ഉമ്മവെച്ചും കുളിച്ചു...

സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ കുത്തനെ തന്നെ നിന്നു.

തൂണിയെല്ലാം ആറിയിട്ടു ആലിസ് വന്നപ്പോളേക്കും സണ്ണി ഭക്ഷണം എടുത്തു വെച്ചു. ഇന്ന് കുക്കിംഗ് ചെയ്യാനുള്ള ആംപിയർ ഉണ്ടാകില്ലെന്നറിഞ്ഞു കൊണ്ട് അവൻ രാത്രിയിലേക്കുള്ള ഭക്ഷണം വാങ്ങി വെച്ചിരുന്നു...

അമ്മച്ചി ഇന്ന് രാത്രി നല്ല കളി കളിക്കണം...

സണ്ണിക്കുട്ടാ.. ഇന്ന് രാത്രി കളിച്ചാൽ നാളെ എപ്പോ എണിക്കാനാ.. പണിക്കാർ വന്നാലോ... അതും അല്ല പണിയൊക്കെ എടുത്തു നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ട്.. നിനക്കൊന്നും ഇല്ലേ...

ഉച്ചമ്മച്ചി .. എനിക്കുമുണ്ട് ക്ഷീണം പക്ഷെ അതിനേക്കാൾ വലുതാണ് ഈ ആഗ്രഹം..

പെട്ടെന്നാണ് അവന്റെ തലയിൽ ലൈറ്റ് കത്തിയത്.. ഇന്ന് ശനി... നാളെ ഞായർ

ആയിട്ട് പണിക്കാർ വരുമോ.. ഇനി ഞങ്ങളെ കാണിക്കാൻ ആയി വരുമായിരിക്കും അതല്ലാതെ നാളെ ഗേറ്റ് തുറക്കാൻ നമ്പറും വാങ്ങി എത്തിനു പോകണം.

അവനാകെ കൺഫ്യൂഷൻ ആയി.. സണ്ണി നേരെ തന്റെ ഫോൺ എടുത്തു.... സേവ് ചെയ്തു വെച്ച ഒരു പണിക്കാരന്റെ നമ്പർ അങ്ങ് എടുത്തു വിളിച്ചു...

ഭിൻ്റെ ...ഭിൻ്റെ.... റിൻ്റെ ചെയ്യുന്നുണ്ട്..

ഹലോ....സാരെ എന്താ രാത്രിയിൽ.. അപ്പുറത്തെ തലക്കൽ ഫോൺ ശബ്ദിച്ചു..

ഇല്ലെടാ നാളെ നിങ്ങൾ വരുമോ എന്നറിയാൻ...

അയ്യോ സോറി പറയാൻ വിട്ടു പോയതാണ്... ഞായർ ഇല്ലാലോ... മറ്റനാൾ വന്നാൽ പോരായോ..

ഉം .. മതി ചോദിച്ചെന്നെ ഉള്ളൂ...മറ്റനാൾ രാവിലെ വിളി..

ശെരി സർ.. മറ്റനാൾ രാവിലെ ഒരു 8 മണി ആകുമ്പോ വന്നേക്കാം...

ആ ...

ആ സംഭാഷണം അവിടെ അവസാനിച്ചു...സണ്ണി മനസ്സിൽ എന്തെല്ലാമോ കണക്കു കൂട്ടി കഴിഞ്ഞിരുന്നു..

എന്താടാ...ആലിസ് ചോദിച്ചു..

ഇല്ലമ്മച്ചിനാളെ അവരില്ല... നമുക്കിന്നു സ്വസ്ഥമായി കിടക്കാം..

അതും പറഞ്ഞ് അവൻ കഴിക്കാൻ ഇരുന്നു... ആലീസും ഇരുന്നു..

ഭക്ഷണം കഴിഞ്ഞു അവൻ ഒരു ബെഡ് റൂമിൽ കയറി വിരിച്ചു വൃത്തിയാക്കിയ കട്ടിലിൽ കെട്ടി പിടിച്ചു കിടന്നു.

ആലീസ് പറഞ്ഞ പോലെ അവനും നല്ല ക്ഷീണം ഉണ്ടായിരുന്നു.. കിടന്ന ഉടനെ രണ്ടും ഉറങ്ങി...

പിറ്റേന്ന് പുലർച്ചെ ഒരു 5 മണി ആകാം നേരം സണ്ണി എഴുന്നേറ്റു, കണ്ണ് തിരുമ്മി അവൻ മെല്ലെ ബാത്റൂമിൽ കയറി പല്ലു തേച്ചു. ശബ്ദം കേട്ട് ആലീസും എഴുന്നേറ്റു....

എന്താടാ ഇത്ര നേരത്തെ.....

അമ്മച്ചി ഇങ്ങു വന്നേ പല്ലു തേച്ചു ബാത്റൂമിലോക്കെ പോയെ.. ഒരു കാര്യം ഉണ്ട്...

ആലീസ് അവൻ പറഞ്ഞതുപോലെ പ്രാഥമിക കാര്യങ്ങൾ തീർത്തു...

എന്താടാ പറ...

അമ്മച്ചി ഇങ്ങു വന്നേ.....

അതും പറഞ്ഞു സണ്ണി അവളെ വലിച്ചു മെത്തേക്കിട്ടു...

ഡാ കൊച്ചനെ...രാവിലെ തന്നെ കളി തുടങ്ങാൻ ആണോ പ്ലാൻ..

പിന്നല്ലാതെ... അതും പറഞ്ഞു സണ്ണി ആലീസിനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചുകൊണ്ടു ചുണ്ടിൽ ഉമ്മ വച്ചു.

ആദ്യം ഒരു പാളൽ ഉണ്ടായെങ്കിലും ആലീസും പതിയെ തിരിച്ചു ഉമ്മ വച്ചു...

സണ്ണിയുടെ കൈകൾ അമ്മച്ചിയുടെ അരയിലും മൂലകളിലും ആയി ഓടിക്കളിച്ചു.... അമ്മച്ചിയിട്ടിരിക്കുന്ന മാക്സി അവൻ പതുക്കെ ഉയർത്തി....ആലീസ് അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ ചപ്പി വലിക്കുകയാണ്... ഇടയിലൂടെ സണ്ണി ആലീസിന്റെ മാക്സി ഊരി മാറ്റി.തന്റെ മുന്നിൽ ഷഡിയും ബ്രായും ഇട്ടു നിൽക്കുന്ന അമ്മച്ചി...

അവൻ ഒന്ന് നോക്കി ചിരിച്ചു.. ബിക്കിനി ഇട്ടതുപോലുണ്ട്....

നീ പോടാ....

അമ്മച്ചിയുടെ മുഖത്തെ നാണം കണ്ടതും...സണ്ണി തന്റെ ഡ്രസ്സ് ഊരി ഷഡി മാത്രം ഇട്ടു നിന്നു...

അവൻ ആലീസിനെ വീണ്ടും തന്നിലേക്ക് അടുപ്പിച്ചു ചുണ്ടുകൾ കടിച്ചുമ്പി.... മെല്ലെ അവളുടെ തുടകളിലും വയറിലും വിരലുകൾ ഓടിച്ചു... ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ ആ തുടുത്ത മുലകളെ നിഷ്ക്കരണം ഞെക്കി ഉടച്ചു...

ആലീസിന്റെ ശരീരത്തിൽ കറന്റ് ഓടി....

സണ്ണി പതിയെ അവളെ പൊക്കിയെടുത്തു...ആലീസ് അവന്റെ അരയ്ക്കു മുകളിലായി കാലുകൾ ഇറുക്കി വെച്ച് അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചു.... ഉമ്മവെച്ചു കൊണ്ട് അമ്മച്ചിയേയും എടുത്തു സണ്ണി മുറിക്കു പുറത്തേക്കു കടന്നു... ഇറങ്ങുന്നതിനു മുന്നേ ആയി കയ്യിൽ ബാൽറൂമിൽ നിന്നും വെളിച്ചെണ്ണക്കുപ്പി എടുത്തു പിടിച്ചു... ഉമ്മറത്തെ വാതിൽ തുറക്കവേ ആലീസ് ചോദിച്ചു..

ഡാ നീ എങ്ങോട്ടാ ..

സണ്ണി അവളെ ഒന്ന് നോക്കി... ഹാളിലെ 2 സ്ഥിച്ച് ഇട്ടു... പുറത്തെ ഒന്ന് രണ്ടു ലൈറ്റ് തെളിഞ്ഞു.. നല്ല ഇരുപ്പാണ്... ലൈറ്റ് ഇട്ടിട്ടും വലിയ വെളിച്ചം ഇല്ല... റബർ തോട്ടം ഒരു കാടുപോലെ തോന്നിക്കുന്നു...

സണ്ണി അമ്മച്ചിയേയും എടുത്തുകൊണ്ടു പുറത്തേക്കിറങ്ങി..

സണ്ണി മോനെ എന്താടാ ഇത്?

അമ്മച്ചി മിണ്ടാതിരി....ഇതൊക്കെ ഒരു രസം അല്ലെ...

എടാ ആരേലും കണ്ടാലോ...

ഇവിടെയോ... നമ്മളല്ലാതെ ആരാ ഉള്ളൂ...ഇനി ആരേലും വരണേൽ തന്നെ നമ്മൾ ഗേറ്റ് തുറക്കണം...

അതും പറഞ്ഞു അവൻ ഒരു നിഗൂഢ ചിരി ചിരിച്ചു...

ആലീസിന്റെ മുഖത്താകെ ഒരു കാമ ചിരി വിടർന്നു...

അവർ വീണ്ടും ഉമ്മ വെച്ച് കൊണ്ട് നടന്നു...

കുറച്ചു മുന്നോട്ടു നടന്നതും പാർകിലെന്ന പോലെ ഒരു കുഞ്ഞി സ്ട്രാബ് പോലെ ഇരിപ്പിടം ഉണ്ടാക്കി വെച്ചിട്ടുണ്ട്...

ഇന്നലെ പോയപ്പോൾ സണ്ണി നോട്ട് ചെയ്തതാണ്... അവനതിൽ അമ്മച്ചിയെ ഇരുത്തി..

കയ്യിലെ വെളിച്ചെണ്ണ കുപ്പി സൈഡിലായി വച്ച് അമ്മച്ചിയെ വീണ്ടും ഉമ്മ വച്ചു.. ബ്രായുടെ ഹുക്കുകൾ അടർത്തി അതിന്റെ മുൻഭാഗം മെല്ലെ പൊന്തിച്ചു ഒരു മൂല പുറത്തെടുത്തു... അതിന്റെ കണ്ണുകൾ കൂർത്തു തടിച്ചു നിന്നു...ആർത്തിയോടെ സണ്ണി അത് വായിയ്ക്കുളളിലാക്കി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി....ആലീസിനാകെ പെരുത്തുകയറി അവൾ തന്റെ വിരൽ ഷഡിക്കുളിലേക്കു ഇട്ടു പുറു തടവി...സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ മറ്റേ മൂലയും പുറത്തെടുത്തു ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി.. ഒരുമൂല വായിൽ കിടക്കുമ്പോൾ മറ്റേതിനെ അവന്റെ കൈകൾ പിഴിഞ്ഞു...അധികം വൈകാതെ തന്നെ ആലീസിന്റെ പൂർ തേൻ ചുരത്തി.. ഷഡി നന്നത്തതു കണ്ടു കാര്യം മനസിലാക്കിയ സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ ഷഡ്ഡിയുടെ പുറിന്റെ ഭാഗം മെല്ലെ വലിച്ചു നീക്കി...

അതിലൂടെ തേൻ ഉറ്റുന്നുണ്ടായിരുന്നു.. ഷഡി ഒരു വശത്തേക്കു വലിച്ചു പിടിച്ചു അവിടമാകെ സണ്ണി നക്കി...

അതിനു ശേഷം അവൻ തന്റെ ഷഡിയുടെ മുൻഭാഗം താഴ്ത്തി.. ഒരു കാള കുറ്റനെ പോലെ അവന്റെ കുണ്ണ പുറത്തേക്കു ചാടി.. സണ്ണി അതിനെ ഒന്നെടുത്തു തൊലിച്ചു.. അതിനുളളിലെ നീര് പ്രവാഹം തുടങ്ങിയിരുന്നു... അവൻ നല്ല പോലെ ഒന്ന് ഉഴിഞ്ഞു ആ നീര് മുഴുവൻ കുണ്ണയിൽ ആകെ പരത്തി....

എന്നിട്ടു അമ്മച്ചിയുടെ ഷഡി വലിച്ചു പിടിച്ചു തന്റെ കുണ്ണ മെല്ലെ ആ പുറിൽ വച്ച് ഉരച്ചു...

എടാ ഷഡി ഊരിയിട്ട് ചെയ്തോ.... ആലീസ് പുലമ്പി..

സണ്ണി അതൊന്നും കേൾക്കുന്നില്ലായിരുന്നു... അവൻ തന്റെ കൊഴുപ്പു നിറഞ്ഞ ഗുലാൻ മെല്ലെ ഷഡിയുടെ സൈഡിലൂടെ ആ പുറിലേക്ക് വച്ച് അമർത്തി...

കൊഴുപ്പു നിറഞ്ഞു തുളുമ്പുന്ന ആ പുറിലേക്ക് കയറാൻ അതിനു അധിക സമയം വേണ്ടി വന്നില്ല.... അണ്ടി അമ്മച്ചിയുടെ കട വരെ അവൻ കുത്തിക്കയറ്റി.. അതിന്റെ വണ്ണം കാരണം ആലീസിന്റെ കണ്ണിൽ നിന്നും വെള്ളം വന്നു...അവൾ സണ്ണിയുടെ ഷോൾഡറിൽ പിടിച്ചു....

അമ്മച്ചിയുടെ വയറിൽ പിടിച്ചു തന്നിലേക്കടുപ്പിച്ച ശേഷം.. ഷഡി പിടിച്ചു വച്ചുകൊണ്ടു അവൻ പതിയെ തന്റെ കൂണ്ണ ചലിപ്പിച്ചു... പ്ലക്പ്ലക് അവന്റെ ഓരോ അടിയിലും ശബ്ദം ആ റബ്ബർ തോട്ടത്തിൽ അലയടിച്ചു... പുറത്തു വച്ച് അമ്മച്ചിയെ കളിക്കണം എന്നുള്ളത് അവന്റെ ഒരു മോഹം

ആയിരുന്നു.. അതിനു പറ്റിയ അവസരം ആണിപ്പോൾ... അവൻ ആർത്തിയോടെ അമ്മച്ചിയെ വീണ്ടും അടിച്ചു.... ആലീസിന്റെ മൂലകൾ അവന്റെ അടിയിൽ കിടന്നു ആടുന്നുണ്ട് അത് ബ്രസീറിന്റെ വള്ളികളിൽ കിടന്നു പിടയുന്നു...അൽപ നേരം ചറ പറാ .. അടിച്ചു അവൻ മെല്ലെ കൂണ്ണ ഊരി.. ആലീസ് കിതപ്പോടെ നെടുവീർപ്പിട്ടു.. അവൾക്കൊന്നു നിലവിളിക്കാൻ പോലും സമയം കിട്ടിയിരുന്നില്ല അത്ര സ്പീഡിൽ ആയിരുന്നു സണ്ണിയുടെ അടി...

സണ്ണിയുടെ കൂണ്ണ കുത്തനെ നിന്ന് ആടി.. അവൻ തന്റെ ഷഡി ഊരി സൈഡിൽ വച്ച്.. അമ്മച്ചിയുടെ ഷഡിയും ബ്രായും ഊരി സൈഡിൽ ഇട്ടു.. ഇപ്പോളാണ് ആലീസിനു സമാധാനം ആയതു....

സണ്ണി അമ്മച്ചിയെ തിരിച്ചു നിർത്തി... സ്റ്റാബിൽ കൈ വെപ്പിച്ചു ചന്തി പൊക്കി നിർത്തിച്ചു.. ഡോഗി ചെയ്യാനുള്ള പുറപ്പാടാണ്.. ആലീസ് നിന്ന് കൊടുത്തു..

ഒന്ന് രണ്ടു തവണ വിരൽ വച്ച് തപ്പി അവൻ പുറിന്റെ തുള കണ്ടു പിടിച്ചു.. മെല്ലെ അവിടേക്കു കൂണ്ണ വച്ച് കയറ്റി... അവിടെ നിന്നും തേൻ

ഉറുന്നുണ്ടായിരുന്നു പതിയെ കുണ്ണ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റിയ ശേഷം അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തിയിൽപിടിച്ചു കൊണ്ടവൻ പതിയെ അണ്ടി ചലിപ്പിച്ചു..

ഉം.....ആലിസ് സുഖം കൊണ്ട് മുളി....

അവളുടെ സുഖം ഇരട്ടിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് സണ്ണി കളിയുടെ വേഗതകൂട്ടി.. നേരത്തെ അടിച്ചതുപോലെ അവൻ അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തി പിടിച്ചു കുണ്ണ ഇട്ടു പുറിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു...

പ്ലക്...ഡപ്...പ്ലക്...ഡപ്....

സണ്ണിയുടെ വ്യക്ഷണസഞ്ചി ...ആലിസിന്റെ ചന്തിയിൽ കിടന്നടിച്ചു കൂടെ തുടയും...

ഹ.....ഹാ.....ആ.....സണ്ണി....മോനെ....ആ....അമ്മച്ചി.....ക്ക്... ഹാ.... താടാ.....
പൊന്നെ....

ആലിസ് കിടന്നു കാറി.....

അവളുടെ അലർച്ചയിൽ അടുത്തുള്ള മരത്തിലെ കിളികൾ കരഞ്ഞു... അവറ്റകൾ പറന്നു....

സണ്ണി വീണ്ടും അടിച്ചു....ആഞ്ഞടിച്ചു...

ഹാ... അമ്മച്ചി.... എന്റെ പൊന്നമ്മച്ചി...

അടിക്കടൊ.. അടിച്ചു പൊളിക്കടൊ അമ്മച്ചിടെ പുറം... മോനെ സണ്ണി....

ആലീസിനാകെ ഭ്രാന്തു പിടിച്ചു....

ഇടയ്ക്കു വെച്ച് സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ പുറത്തേക്കു വീണു അവൻ അത് വീണ്ടും കയറ്റി അടിച്ചു...

അധികം വൈകാതെ ആലീസ് വെടി പൊട്ടിച്ചു...

ഹാ.....

ഉറക്കെ കരഞ്ഞു കൊണ്ട് ആലീസ് സ്റ്റാമ്പിലേക്കു തല താഴ്ത്തി...

സണ്ണി മെല്ലെ അവളെ സ്റ്റാമ്പിൽ നിന്നും നീക്കി... ആലീസ് കുനിഞ്ഞു തന്നെ നിന്ന്.. അവളുടെ കൈകൾ കാലിൽ തൊട്ടു....

സണ്ണി മെല്ലെ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു.. ആലീസിന്റെ ഭൂമി തൊട്ടുള്ള നില്പിൽ അവളുടെ കുണ്ടി നല്ലപോലെ വ്യക്തമാണ്... സണ്ണി മെല്ലെ മാറ്റി വെച്ചിരുന്ന വെളിച്ചെണ്ണ കുപ്പി എടുത്തു അമ്മച്ചിയുടെ മൂലത്തിലേക്കു കമഴ്ത്തി... അതിനുള്ളിലേക്ക് വിരലിട്ടു വെളിച്ചെണ്ണ ഒഴിച്ചു...

അലിസാകെ തളർന്നു കുനിഞ്ഞു നിൽപ്പാണ്... എല്ലാം സണ്ണിക്ക് വിട്ടു കൊടുത്തുള്ള നില്പ്...ഹാ.....മ്.....ഉം..... ആലീസ് ഞരങ്ങാൻ തുടങ്ങി... സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ വീണ്ടും വലുതായി... അവന്റെ കാമപ്രാന്തു കൂടി അവൻ അമ്മച്ചിയുടെ പൂറിലേക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു...

അവനധികം താമസിപ്പിച്ചില്ല.. കുറച്ചു വെളിച്ചെണ്ണ കുണ്ണയിലും തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു മെല്ലെ മൂലത്തിലേക്കു അതിനെ കയറ്റി... ആദ്യത്തെ അല്പസ്വല്പം പിടുത്തം ഒഴിച്ചാൽ അണ്ടി പെട്ടെന്ന് തന്നെ കുണ്ടിയിൽ കയറി.... ആലീസിനു നിലവിളിക്കാൻ ആഗ്രഹം ഉണ്ടെങ്കിലും ശബ്ദം വരുന്നില്ല.... അവൾ പതിയെ കൈ പൊന്തിച്ചു വീണ്ടും സ്നാബിൽ വെച്ച് സ്പോർട്ട് ചെയ്തു... കുണ്ണ കുണ്ടിയ്ക്കുള്ളിലേക്കു എത്തിയതും സണ്ണി വീണ്ടും അടി തുടർന്ന്...

മ്മ് ...അ...അവളെ കൊണ്ട് പറുവോലെ ഒക്കെ ആലീസ് കരഞ്ഞു....

സണ്ണിക്ക് കൂടുതൽ സുഖം ആയിരുന്നു... നല്ല ടൈറ്റ്കുണ്ടി... അവൻ ആർത്തിയോടെ അടിച്ചു.....ആലീസിന്റെ കാലുകൾ വിറച്ചു.. അവളെന്തോ പറയാൻ തുടങ്ങി.... പക്ഷെ നാവു അനങ്ങുന്നില്ല....

വീണ്ടും പറയാൻ തുടങ്ങി.. അപ്പോളേക്കും അവളുടെ പൂർ ചുരത്തി.... കുണ്ടിയിൽ അടികൊണ്ടു പൂറിലെ കടി കൂടി എന്നറിഞ്ഞു സണ്ണി അവിടെ കൈ വെച്ച് ഉറച്ചു...മറ്റേ കൈകൊണ്ടു മൂലകളും ഞമണ്ടി.... അവളുടെ പൂറിൽ

നിന്നും സഖലനത്തിന്റെ വെള്ളച്ചാട്ടം വന്നു.... ഒപ്പം ഷർ.....എന്നും പറഞ്ഞു മുത്രവു....

അതും കൂടി ആയപ്പോഴേക്കും സണ്ണിക്കും പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല അവൻ വീണ്ടും ആഞ്ഞടിച്ചു..

ഹാ... അമ്മച്ചി.....

അതും പറഞ്ഞു അവൻ കുണ്ണപ്പാൽ ചീറ്റിച്ചു....ഒരു കുടം ശുക്ലം അവൻ തന്റെ അമ്മച്ചിയുടെ കുണ്ടിയിൽ നിക്ഷേപിച്ചു..

ഹൂ..... അവസാന തുള്ളിയും കുണ്ടിയിൽ നിക്ഷേപിച്ച ശേഷം സണ്ണി നെടുവീർപ്പിട്ടു...

ആലിസ് മെല്ലെ തല പൊന്തിച്ചു കൈകുത്തി തന്നെ നിന്ന്.. അവൾക്കു പൊന്താൻ ആഗ്രഹം ഉണ്ടെന്നു മനസിലാക്കിയ സണ്ണി തന്റെ കുണ്ണ മെല്ലെ ആ കുണ്ടിയിൽ നിന്നും ഊരി എടുത്തു...

ആലിസ് ആ സ്താമ്പിൽ ചന്തി വച്ചിരുന്നു കാലുകൾ വിടർത്തി കുണ്ടി മുക്കി...

പ്ർനല്ല രണ്ടു വളി പോയി.. ഒപ്പം അവൻ അടിച്ചൊഴിച്ച ശുക്ലത്തുള്ളികളും ഒലിച്ചിറങ്ങി...

അമ്മച്ചി വളിയിട്ടത് കണ്ടു സണ്ണി ചിരിച്ചു...

എന്താടാ.... എനിക്ക് വളി ഇടാൻ മേലെ...

അമ്മച്ചി ഇടമ്മച്ചി....ഇനീം നല്ല കൊറേ വളി ഇട്...

അതെ വളിയിടാൻ പോയിട്ട് ഒന്ന് മുക്കാൻ വയ്യ....കുണ്ടി മൊത്തം തുളച്ചു അടിച്ചു വച്ചിരിക്കയല്ലേ...

സണ്ണിക്ക് ചിരി വന്നു...

അമ്മച്ചി കാല് പകുത്തി വച്ച് കുണ്ടിയിലെ പാൽ കളയുന്ന നേരം പൂറിൽ നിന്നും ബാക്കി തേൻ ഉറ്റുനൂണ്ടായിരുന്നുസനണ്ണിക്കതു കണ്ടു നിൽക്കാൻ കഴിഞ്ഞില്ല... അവൻ പതിയെ അവിടെ മുട്ടുകുത്തി നിന്ന് അമ്മച്ചിയുടെ പൂറിൽ നക്കാൻ തുടങ്ങി... വടിച്ചു വൃത്തിയാക്കിയ പൂർ അവൻ ഒന്നുകൂടി നക്കി തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി...പൂറിൽ അവന്റെ നാക്കുരഞ്ഞതും ആലീസിനു വീണ്ടും രോമാഞ്ചം കയറി അവൾ തന്റെ മൂലകൾ പിടിച്ചു ഞെമണ്ടാൻ തുടങ്ങി...

പതുക്കെ സണ്ണിയുടെ കൈകളും മൂലയെ തഴുകി...പൂറിലെ കളികൾ അവൻ തകർത്തു ചെയ്തു കൊണ്ടിരുന്നു.. ഒപ്പം അമ്മച്ചിയുടെ മൂലക്കണ്ണുകൾ ഞരടി കൊടുത്തു. ആലീസിനു വീണ്ടും ശരീരത്തിലൂടെ കറന്റ് കയറി...

അവൾ കൈകൾ കൊണ്ട് സണ്ണിയുടെ തലപിടിച്ചു പൂറിലേക്ക് അമർത്തി.. അവൻ ആണേൽ കൂടുതൽ ആർത്തിയോടെ അവിടം നക്കി...പൂറിതളുകൾ ചുണ്ടുകൊണ്ട് കടിച്ചുമ്പി...ഇടയ്ക്കു നാക്കതിനുള്ളിലേക്കു കയറ്റി ഇറക്കി കൊടുത്തു..

ആലീസിനാകെ പരവേശം കയറി... സണ്ണി അവന്റെ കൈവീരലുകൾ പൂറിൽ ഇട്ടിളക്കി കൊടുത്തു... വിരൽ പ്രയോഗം അവൾ നന്നേ ആസ്വദിച്ചു.

ഹാ....ഹാം.....ആ.....

ആലീസിന്റെ ചുണ്ടുകൾ വീണ്ടും ശബ്ദിച്ചു....

സണ്ണി വീരലുകൾ രണ്ടെണ്ണം പൂറിൽ കയറ്റി ഇളക്കി.

ഹാ....മോനെ സണ്ണി.....ഹാം.....മ്.....

ആലീസിന്റെ അലർച്ച വീണ്ടും ആ റബ്ബർ കാടിനുള്ളിൽ അലയടിച്ചു..സണ്ണി വീരലുകൾ സ്പീഡിൽ ഇട്ടിളക്കാൻ തുടങ്ങി...

അവന്റെ വീരലുകളിൽ അമ്മച്ചിയുടെ പൂറിലെ വഴു വഴുത്ത നീര് ഒലിച്ചിറങ്ങി... അവൻ സ്പീഡിൽ വീരലുകൾ ചലിപ്പിച്ചു...

ഹാ.....ആലിസ് അലറിക്കൊണ്ട് അവന്റെ ഷോൾഡറിൽ പിടിച്ചു...തലയിലും മുടിയിലും പിടിച്ചു....സണ്ണിയുടെ ഒരു കൈ അമ്മച്ചിയുടെ മൂലകളിലായി ഓടിക്കളിച്ചു...പുറിലെ വിരലുകളുടെ ചലനം ധ്രുത ഗതിയിലായി.....

ആലിസിന്റെ തുടകളും കാലുകളും കിടന്നു വിറച്ചു.....അവളുടെ പുറു ചീറ്റി... അവളുടെ സ്വലന ഫലമായ പൂന്തേൻ സണ്ണിയുടെ വിരലിലൂടെ കൈവെള്ളയിലേക്കു തെറിച്ചു... അവൻ പ്രസാദം കിട്ടിയത് പോലെ അത് നക്കി കുടിച്ചു....

വിറയലും കിതപ്പും ഒന്ന് നിന്നതോടെ ആലിസ് തന്റെ മകനെ സുഖിപ്പിക്കാൻ ഒരുങ്ങി.. അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് പിടിച്ചു തൊലിച്ചു... അണ്ടി മെല്ലെ പൊന്തി തുടങ്ങിയിരുന്നു.. ആലിസിന്റെ കര സ്പർശം ഏറ്റവും ...അത് നല്ലപോലെ മുഴുത്തു....

അവൾ വീണ്ടും അതിനെ ഒന്ന് തൊലിച്ച ശേഷം മെല്ലെ വായിലേക്കിട്ടു നല്ലപോലെ ചപ്പി.. സണ്ണിയാണേൽ സുഖം കൊണ്ട് അമ്മച്ചിയുടെ തല പിടിച്ചു നല്ല പോലെ അണ്ടി കയറ്റി കൊടുത്തു.. അവളുടെ തൊണ്ടയിൽ കുത്തി ഗ്ലൂപ് ഗ്ലൂപ്

എന്ന ശബ്ദം പുറത്തോട്ടു വന്നു....

സണ്ണി വീണ്ടും അമ്മച്ചിയെ ആ സ്കാബിൽ ഇരുത്തി.. എന്നിട്ടു മെല്ലെ എടുത്തു പൊന്തിച്ചു... ആലിസ് അവളുടെ കാലുകൾ അവന്റെ അരയിൽ കുറുക്കി പിടിച്ചു സണ്ണി മെല്ലെ അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു കുണ്ടിയിലേക്കു കയറ്റി..

സണ്ണി ഡാ...പുറിൽ വക്കടാ...

അമ്മച്ചിക്കിപ്പോ ഞാൻ വിരലിട്ടു വരുത്തിയില്ലേ.... ഇനി കുറച്ചു കഴിഞ്ഞിട്ട്...
ഞാനൊന്നു കുണ്ടിയിൽ കയറ്റട്ടെ..

ഏടാ നേരത്തെ കേറ്റിയതിന്റെ ക്ഷീണം മാറിയിട്ടില്ല.. പോരാത്തതിന് ഞാനിന്നു
രാവിലെ തൂറിയില്ല....

മുള്ളിയിട്ടു പല്ലും തേച്ചിറങ്ങിയതല്ലേ...

അതൊന്നും സാരമില്ലമ്മച്ചി.... നമുക്ക് നോക്കാം..

അതും പറഞ്ഞു അവൻ തന്റെ കുണ്ണ അമ്മച്ചിയുടെ മൂലത്തിലേക്കു മെല്ലെ
കയറ്റി.... നേരത്തെ തേച്ചുവച്ച വെളിച്ചെണ്ണയും പാലും എല്ലാം ബാക്കി
കിടന്നത് കൊണ്ട് വലിയ പണിയില്ലാതെ അണ്ടി മൊത്തം അതിനുള്ളിലേക്ക്
കയറിപ്പോയി...

ഹോ.....ഹൂ..... ആലിസ് ഒച്ച വച്ചു...

സണ്ണി ആണേൽ അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു അവളെ മുകളിലേക്ക്
പൊന്തിച്ചു കൊണ്ട് അടി തുടങ്ങി...

ഡാ ഇങ്ങനെ കളിച്ചാൽ നീ ക്ഷീണിക്കുമെടാ....

അതൊന്നും സണ്ണിയുടെ ചെവിയിൽ പോയില്ല... അവൻ ആലീസിനെ പൊക്കി അടിച്ചുകൊണ്ടിയിരുന്നു... ഡോഗി വച്ച് കുണ്ടിക്കടിച്ചതിലും എന്തോ ഒരു ത്രിൽ അവനു തോന്നി പൊക്കി അടിച്ചപ്പോൾ.. ആലീസിന്റെ മുലകൾ ഓരോ പൊന്തലിലും താഴലിലും അവന്റെ നെഞ്ചിൽ ഉരഞ്ഞു... അതിന്റെ മുലക്കണ്ണുകൾ സണ്ണിയുടെ നെഞ്ചിൽ ഉരഞ്ഞതും ആലീസിന്റെ സുഖം ഇരട്ടിച്ചു.. അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ എന്തോ വാടിക്കഷണം ഇട്ടു കുത്തുന്നതുപോലെ അവൾക്കു തോന്നി..

ആ..... ആലീസ് അലറി..

എടാ... നിർത്തു അമ്മച്ചിക്ക് തൂറാൻ മുട്ടുന്നു.. സണ്ണി നിർത്തേടാ....

ആലീസ് മുരണ്ടു.. സണ്ണി പക്ഷെ കേൾക്കാത്തപോലെ വീണ്ടും അടിച്ചു...

പ്ർനല്ലൊരു വളി പോയി... ആലീസിന്റെ കുണ്ടി പുളയുന്നുണ്ടായിരുന്നു....

ആലീസ് ഹാ.... എന്നും പറഞ്ഞു സണ്ണിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു... തന്നിലേക്ക് വീണു കിടക്കുന്ന അമ്മച്ചിയെ ഒന്ന് കൂടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവൻ വീണ്ടും കുണ്ടിയിലേക്ക് തന്റെ കുണ്ണ ഓടിച്ചു കളിച്ചു.. അമ്മച്ചി വല്ലാതെ മുക്കുന്നതായി അവനുതോന്നി..

പോരാത്തതിന് അവന്റെ ഉള്ളിലേക്ക് കയറുന്ന കുണ്ണയിൽ എന്തോ പുറത്തേക്കു ഉരുന്നു....ആദ്യമൊക്കെ അവൻ വീണ്ടും കുണ്ണ ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി പിന്നെ

സംശയം തോന്നിയതോടെ അവൻ കുണ്ണ അമ്മച്ചിയുടെ കൂണ്ടിയിൽ നിന്നും ഊരി... കുണ്ണ പുറത്തേക്കു വന്നതും പ്ർഎന്നും ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി നല്ലൊരു വളിയും കൂടെ നല്ല പുട്ടു പോലത്തെ രണ്ടു കണ്ടിയും ആലീസിന്റെ കൂണ്ടിയിൽ നിന്നും വീണു...

ഒരു കഷ്ണം നേരെ സണ്ണിയുടെ കൂണ്ണയിൽ തട്ടി തുടയിലൂടെ ഉരുണ്ടു വീണു ഒന്ന് നേരെ നിലത്തേക്കും വീണു....

അകെ ചമ്മലോടെ ആലീസ് അവനെ ശക്തിയായി കെട്ടി പിടിച്ചു... സണ്ണി ഉറക്കെ ചിരിച്ചു..

എന്റെ പൊന്നമ്മച്ചി.... ഇത് പൊളിച്ചു...

നീ പോടാ... അവൾ ചൊടിച്ചു ...

സണ്ണി നോക്കിയപ്പോൾ അവന്റെ കുണ്ണയുടെ തലയിൽ അല്പം തീട്ടം പറ്റിയിട്ടുണ്ട്..

അമ്മച്ചി... ഇനി തൂറാനുണ്ടോ...

നീ പോടാ... ഉള്ളതൊക്കെ പോയി

അത് കേട്ടതും സണ്ണി തന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും അമ്മച്ചിയുടെ കുണ്ടിയിലേക്കു കയറ്റി...

അലിസത് പ്രതീക്ഷിച്ചില്ല... സണ്ണി വീണ്ടും തീട്ടം ഉള്ള ആ കുണ്ടിയിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു.. ഹാ.....

ആലിസ് വീണ്ടും അവനെ കെട്ടി പിടിച്ചു കിടന്നു..

സണ്ണിയുടെ അരയുടെ ചലനം മുർച്ഛിച്ചു... തുടയിൽ അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തികൾ വന്നടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു..

ടപ്പ് ടപ്പ് ടപ്പ്....പ്ലക്ക്..... സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ പൊട്ടി.....അത് വീണ്ടും പാൽ ചീറ്റിച്ചു....

പാല് പോയതും സണ്ണിയുടെ ശക്തി ചോർന്നു.. അവൻ മെല്ലെ അമ്മച്ചിയെ തന്റെ മേൽ നിന്നും ഇറക്കി...

ആലിസ് അവിടെ തൂറാൻ ഇരിക്കുന്നതുപോലെ ഇരുന്നു നല്ലപോലെ മുക്കി.... നല്ലൊരു വളിയിട്ടു..കൂടെ അവൻ അടിച്ചൊഴിച്ച പാലും..പിന്നെ അല്പം തീട്ടവും... ഒന്നുകൂടി മുക്കി നല്ലപോലെ ആ പറമ്പിൽ അവൾ തൂറി വച്ചു... എന്നിട്ടു മെല്ലെ തന്റെ മകന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു വായിലിട്ടു ചപ്പി... ശുക്ലവും തീട്ടവും ചേർന്ന മിശ്രിതം കിടന്ന ആ കുണ്ണ നല്ലപോലെ ചപ്പി ആലിസ് വൃത്തിയാക്കി കൊടുത്തു.. അമ്മച്ചിയുടെ കളി കണ്ടു അവനും പ്രാന്തായി അമ്മച്ചിയെ കുനിച്ചു നിർത്തി കുണ്ടി പിളർത്തി... മൂലത്തിൽ നാക്കിട്ട് അവിടെ ബാക്കി കിടന്ന അവശിഷ്ടം അവനും നക്കി... മൂലത്തിലൊക്കെ എന്താ മണം... അവൻ നല്ല പോലെ ഒന്ന് ആഞ്ഞു ശ്വസിച്ചു...

ഹോ....മത്തുപിടിക്കുന്നു.. അവർ പരസ്പരം നല്ലപോലെ ചുണ്ടിൽ ഉമ്മവെച്ചു...
വലിച്ചുമി....എന്നിട്ടു ആലിസ് പതിയെ ഷഡിയും ബ്രായും ഒക്കെ ഇട്ടു....സണ്ണി
ഷഡി ഇട്ടു..

ഇനിയെന്താ പരിപാടി ആലിസ് ചോദിച്ചു...

എന്തായാലും വെളിച്ചം വന്നിട്ടില്ല നമുക്കൊന്ന് നടക്കാം അല്പ ദൂരം..

അതും പറഞ്ഞു അവർ ആ റബ്ബർ കാട്ടിലൂടെ ഒന്ന് ഉലാത്തി....ചെറുതായി
വെളിച്ചം വരാൻ തുടങ്ങിയതും രണ്ടും കൂടി തിരിച്ചു വീട്ടിൽ കയറി...
പുറത്തിട്ടു ലൈറ്റ് ഓഫാക്കി...

ഡാ ഞാൻ കുളിച്ചിട്ടു വരാം....

ഇനി കുളിക്കാനോ...ഞാൻ നക്കി തുടച്ചില്ലേ...

പോടാ കള്ളാ...

എന്ന ഞാനും വരാം

അതും പറഞ്ഞു രണ്ടും കൂടി കുളിമുറിയിൽ കയറി കുളിച്ചു..ഇടയ്ക്കു മുല ചപ്പാൻ നോക്കിയാ അവനെ ആലിസ് തടഞ്ഞു ഇനി ഇപ്പൊ വേണ്ട കുറെ കഴിയട്ടെ....

അവനും അത് സമ്മതിച്ചു... പിന്നെ കുളി കഴിഞ്ഞു കൈക്കോട്ട് എടുത്തു പോയി നേരത്തെ ആലിസ് തുറിയിട്ടത് കോരി കുറ്റിക്കാട്ടിലേക്കിട്ടു...

തിരിച്ചു വന്നശേഷം അവനും അമ്മച്ചിയും കൂടി രാവിലത്തെ ഫുഡ് ഉണ്ടാക്കി കഴിച്ചു.. ഉച്ചക്കത്തേക്ക് ഉള്ളതും ഉണ്ടാക്കി വച്ച് ഏതാണ്ട് 11 മണി ആവുമ്പോഴേക്കും പണി എല്ലാം കഴിഞ്ഞു.

അമ്മച്ചി...നമുക്ക് തോട്ടം മൊത്തം ഒന്ന് കാണണ്ടേ...

ഉവ്വെടാ.... നടന്നു കണ്ടു തീരത്തില്ല... നമുക്ക് ബൈക്കെടുത്തു കറങ്ങാം...

ഓക്കേ അമ്മച്ചി....പിന്നെ അമ്മച്ചി എന്റെ ടീഷർട്ടും ട്രൗസറും ഇടുമോ...അടിയിൽ ഒന്നും വേണ്ട...

ആലിസ് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് പറഞ്ഞു....അപ്പൊ നീ ഇന്ന് മുഴുവൻ എന്നെ തിന്നാൻ പോവാനോ...

ഹി ഹി ... പിന്നില്ലാതെ എന്റെ അമ്മച്ചി പൂറി....അതെ അടിയിൽ ഒന്നും വേണ്ടാട്ടോ....ഞാനും ഇടില്ല...

അതും പറഞ്ഞു അവൻ ബാത്റൂമിൽ കയറി...അല്പം കഴിഞ്ഞു ഭ്രാസറും
ബനിയനും ഇട്ടു വന്നു....

ഇനി അമ്മച്ചി പോയി മാറ്റിയെച്ചു വാ.. ഞാൻ പുറത്തുണ്ടാകും...പിന്നെ
തൂറാൻ ഉണ്ടേൽ അതും കഴിഞ്ഞിട്ട് വന്ന മതി...ഇനിം കോരിക്കളയാൻ
എനിക്ക് വയ്യ... അതും പറഞ്ഞവൻ കണ്ണിറുക്കി കാണിച്ചു..

പോടാ നാറി.... എന്റെ കുണ്ടി മുഴുവൻ തുളച്ചു തീട്ടം കുത്തി തൂറിച്ചതും
പോരാ...കുറ്റം എനിക്ക്... ശെരിയാക്കി തരാം...

അതും പറഞ്ഞവൾ ബാത്റൂമിലേക്കു പോയി...

സണ്ണി പുറത്തോട്ടിറങ്ങി ഫോൺ എടുത്തു ജെയിംസിനെ വിളിച്ചു...

ഹലോ അപ്പച്ചാ....

ആ പറയെടാ.....

അപ്പച്ചാ സ്ഥലം ഒക്കെ കണ്ടു ഓക്കേ ആണ്.. ഇന്ന് ഞായർ ആയോണ്ട്
പണിക്കാർ ഇല്ല... നാളെ വരും....ഞാനും അമ്മച്ചിയും കൂടെ തോട്ടം ഒന്ന്
ചുറ്റാൻ പോവാ...

ആ സ്ഥലം ഒക്കെ നല്ലോണം കണ്ടേച്ചും വാ.. നാളെ പണിക്കാരുടെ കള്ളക്കളികൾ വല്ലോം ഉണ്ടേൽ നോട്ട് ചെയ്യണം...

ഉവ്വ് അപ്പച്ചാ... അപ്പൻ എന്തേലും കഴിച്ചോ...

ആ കഴിച്ചു... ഉച്ചക്ക് ഊണ് പറഞ്ഞിട്ടുണ്ട്...നിങ്ങൾ കഴിച്ചോ...

ഉവ്വപ്പച്ചാ....ഫുഡ് ഒക്കെ റെഡി ആക്കി വച്ചിട്ടുണ്ട് ഉച്ചക്കുള്ളത്... അമ്മച്ചിക്ക് കൊടുക്കണോ...

വേണ്ട.... നിങ്ങൾ ടൂർ പോയതല്ലല്ലോ ..കിന്നാരം പറയാതെ...പോയി സ്ഥലത്തെ മൊത്തം കണ്ടേച്ചു വാ...എനിക്ക് പണിയുണ്ട് ശെരി...

അതും പറഞ്ഞു ജെയിംസ് വച്ച്...

ഈ മൊശകോടൻ അപ്പച്ചൻ വെറുതെ അല്ല അമ്മച്ചി എനിക്ക് പൂറും പൊളിച്ചു തന്നത്...

അപ്പോളേക്കും ആലിസ് അങ്ങോട്ട് വന്നു.. തന്റെ ബനിയൻ വലുപ്പം കൂടുതൽ ആണ് അമ്മച്ചിക്ക് എന്നാൽ മൂലകളെ നല്ല പോലെ ടൈറ്റ് ആക്കി വച്ചിട്ടുണ്ട്... ട്രൗസറിനു മുട്ടുവരെ നീളം ഉണ്ട്.. തനിക്കു അതിലും കുറവനിറക്കം...ഹാ

അമ്മച്ചി ഇത്തിരി ചെറുതല്ലേ.... വല്ല ഷഡിയും ഇടാൻ പറഞ്ഞാൽ മതിയായിരുന്നു...

എന്താടാ നിന്ന് ആലോചിക്കുന്നത്...

ഒന്നുമില്ലമ്മച്ചി... അമ്മച്ചി സുന്ദരി ആയിട്ടുണ്ട് എന്ന് മനസ്സിൽ പറഞ്ഞതാ...

ഉവ്വേ....നീ വണ്ടി എടുക്ക്...

അതും പറഞ്ഞു രണ്ടും കൂടി ബൈക്കിൽ കയറി...

അമ്മച്ചി കാല് രണ്ടും അപ്പുറത്തും ഇപ്പുറത്തും ഇട്ടിരിക്കൂ... എന്നിട്ടെന്നെ കെട്ടിപ്പിടി....ആ മൂല ഒക്കെ എന്റെ പുറത്തു ഞെങ്ങി അമരട്ടെ...

ഈ ചെക്കൻ.... എന്നും പറഞ്ഞു ആലിസ് അവൻ പറഞ്ഞത് പോലെ ഇരുന്നു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു... അമ്മച്ചിയുടെ മൂലകൾ പുറത്തു ഞെങ്ങി ഞെരുങ്ങുന്നത് സണ്ണിക്ക് മനസ്സിലായി.. അവന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് ബലം വച്ച്.. ബുള്ളറ്റ് സ്റ്റാർട്ട് ആക്കി അവൻ മെല്ലെ റബർ മരങ്ങൾക്കിടയിൽ വെട്ടിയ കുഞ്ഞി റോഡിലൂടെ വണ്ടി

പായിച്ചു...

വീട്ടു മുറ്റത്തു നിന്നും അല്പം ഉള്ളൊട്ടെത്തിയതും വെളിച്ചം കുറഞ്ഞു.. മരങ്ങൾ തിങ്ങി നിറഞ്ഞു കിടക്കുന്നു...റബ്ബറിന് സൈഡിലായി ചെറിയ

കുറ്റിക്കാടുകളും അവിടെ ഇവിടെ ആയി ചില പച്ചക്കറികളും വളർന്നിട്ടുണ്ട്....അവർ വീണ്ടും മുന്നോട്ടു ചലിച്ചു....ഏതാണ്ട് സ്ഥലത്തിന്റെ അറ്റം എത്താറായി...ദൂരെ മതിൽ കാണുന്നുണ്ട്....അവിടേക്കു തിരിയാൻ നേരം ആണ് ഒരു കുഞ്ഞു തോടുപോലെ അവർകണ്ടതു. സണ്ണി അതിനു സൈഡിലായി വണ്ടി നിർത്തി ഇറങ്ങി... ഒരു തോട്.... വെള്ളം അത്യാവശ്യം ഉണ്ട്.... പണിക്കു വരുന്നവർക്ക് കുളിക്കാൻ ആകും.... പുറത്തെവിടെ നിന്നോ ഒഴുകി വരുന്നതാണ്.... അത്യാവശ്യം ഒഴുകുന്നുണ്ട്....

നമുക്കിറങ്ങിയാലോ അമ്മച്ചി....അവൻ പറയുന്നതിന് മുന്നേ ആലിസ് തോട്ടിലേക്ക് ചാടി..

അവൾക്കു സ്വതന്ത്രയായി കിട്ടിയ സമയം ആണ്.. ഉള്ളിലെ ചങ്ങല കെട്ടുകൾ എല്ലാം പൊട്ടിച്ചു അവൾ തോട്ടിൽ മുങ്ങിക്കുളിച്ചു... അമ്മച്ചിയെ കണ്ടതും സണ്ണിയും കൂടെ ചാടി..

രണ്ടും കൂടി തോട്ടിലെ വെള്ളത്തിൽ കിടന്നു കളിച്ചു.. അമ്മച്ചിയെ മുക്കിയും പിടിച്ചും സണ്ണി തന്റെ സന്തോഷം പ്രകടിപ്പിച്ചു.. ആലീസും അവനെ പിടിച്ചു മുക്കി... അവൾ ആർത്തുല്പസിക്കുകയാണ്.. കൊല്ലങ്ങൾ ആയി അടക്കി വച്ച അവളുടെ ഉന്മാദം....

അമ്മയുടെ കളികൾ നോക്കവേ സണ്ണിയുടെ കണ്ണുകൾ ബനിയനിൽ ഉടക്കി.. നന്നു കുളിച്ച ബനിയനിൽ അമ്മച്ചിയുടെ 38 സൈസ് മൂല ഉണ്ടായി തുളി നിൽക്കുന്നു.. അവരുടെ ചാടിക്കളിയിൽ അതുകിടന്നു ആടുന്നുണ്ട്...

അതും കൂടി കണ്ടപ്പോഴേക്കും സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ ഉയർന്നു സ്വരൂപം കൈവരിച്ചു... നാനത്തെ ദ്രുസനിൽ അത് കുത്തനെ കൂടാരം ഉണ്ടാക്കി... ആലിസ് അത് കണ്ടു മുക്കത്തു വിരൽ വച്ച് അവനെ കളിയാക്കി...

അവൻ വെള്ളത്തിലൂടെ നടന്നു അമ്മച്ചിയെ പിടിച്ചു വെള്ളത്തിലേക്കിട്ടു...

കളിയാക്കുന്നോടി അമ്മപ്പുറി...

എന്നും പറഞ്ഞു ആലീസിന്റെ മുലകൾ അവൻ ബനിയനിലൂടെ പിടിച്ചുടച്ചു...

വെള്ളത്തിൽ മുങ്ങി പൊന്തിയ ആലീസ് അവനെ കേറി പിടിച്ചു.. പിടുത്തം കിട്ടിയത് അവന്റെ കുണ്ണക്കും...

പിന്നീട് രണ്ടാളും കൂടി മുലയും കുണ്ണയും പിടിച്ചു ഉടക്കൽ ആയിരുന്നു പണി...അല്പം കഴിഞ്ഞതും രണ്ടിനും മൂഡായി...

ആലീസും സണ്ണിയും തങ്ങളുടെ ട്രൗസർ അഴിച്ചു തോടിന്റെ പുറത്തേക്കിട്ടു...

സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ ബനിയൻ ഇത്തിരി പൊന്തിച്ചുകൊണ്ടു പുറിൽ വിരലിട്ടു ഇളക്കി... വെള്ളത്തിനടിയിലൂടെ വിരലിടുന്ന പരിപാടിയിൽ ആലീസ് ആകെ ഒന്ന് വിറച്ചു...

തണുക്കുന്നേട കുട്ടാ....ഒന്ന് ചുടാക്കൂ...

എന്നും പറഞ്ഞു ആലിസ് അവന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു തൊലിച്ചു....

അധികം ഉമ്മവെക്കലും പൂറു നക്കലും ഒന്നും ഇല്ലാതെ തന്നെ സണ്ണി തന്റെ അണ്ടി എടുത്തു അമ്മച്ചിയുടെ പൂറിലേക്ക് ആഞ്ഞു കുത്തി... വെള്ളത്തിലെ കളികളും അധികം കൊഴുപ്പില്ലാത്ത പൂറും കുണ്ണയെ കയറാൻ കുറച്ചു ബുദ്ധിമുട്ടിച്ചു. എങ്കിലും അല്പം സമയം എടുത്തു അവൻ അത് കയറ്റി...

ആലിസ് തോട്ടിലെ വെള്ളത്തിൽ കിടന്നു തോടിന്റെ സൈഡ് കെട്ടിയ കല്ലിൽ ചാരി കിടന്നു കൈകൾ സ്പോർട്ട് ചെയ്തു. സണ്ണി തോട്ടിലേക്ക് കമഴ്ന്നുകിടന്നു അമ്മച്ചിയുടെ പൂറിലേക്ക് മാക്സിമം കുണ്ണ കയറ്റി. മെല്ലെ അടി തുടങ്ങി..

ഹ...ഹാ....

ആലിസ് കരയാൻ തുടങ്ങി..

ആ കളി സണ്ണിക്ക് ഒരു പുത്തൻ സുഖം നൽകി.. അവൻ ആർത്തിയോടെ ആഞ്ഞടിച്ചു...

ഹാ.....ആ....ആലിസ് കാറി....

സണ്ണിയുടെ ആഞ്ഞുള്ള കുണ്ണ അടിയിൽ അവൻ തോട്ടിലെ വെള്ളത്തിൽ തിരമാലകൾ സൃഷ്ടിച്ചു....അമ്മച്ചിയുടെ മുലകൾ അവൻ ബനിയനുള്ളിലൂടെ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു...

ആലിസ് തന്റെ കൈകൾ തോടിന്റെ താഴെ പിടിച്ചു കാലുകൾ ഉയർത്തി സണ്ണിയുടെ അടി മാക്സിമം സ്പോർട്ട് ചെയ്തു... അവൾക്കധികം കത്ത് നിക്കേണ്ടി വന്നില്ല....സ്വലനം പെട്ടെന്നായിരുന്നു..

ഉം.....ആ.....ഹു..ഹു.....

ആലിസ് മുരണ്ടു..

വെള്ളത്തിൽ വച്ചുള്ള അടി ആയതുകൊണ്ട് സണ്ണിക്കും പെട്ടെന്ന് വന്നു...

അവൻ കുണ്ണ പുറത്തെടുത്തു നേരെ വെള്ളത്തിലേക്ക് വെടി പൊട്ടിച്ചു....അവന്റെ ശുക്ലം വെള്ളത്തിൽ കലർന്ന് നല്ല കട്ട വെള്ള കളറിൽഓരോ ഉണ്ടകൾ ആയി തെറിച്ചു...വെള്ളത്തിന്റെ ഒഴുക്കിൽ അത് എങ്ങോട്ടോ നീന്തി തുടിച്ചു...

സണ്ണി കുണ്ണ തോട്ടിലെ വെള്ളത്തിൽ നല്ലപോലെ കഴുകി.. ആലിസും അത് തന്നെ ചെയ്തു പൂറു നല്ലപോലെ വൃത്തിയാക്കി....സണ്ണി മെല്ലെ ആലീസിന്റെ കുണ്ടിയിൽ കയ്യിട്ടു രണ്ടു ഇളക്കു കൊടുത്തു ...പ്ർ വളി വീണ്ടും പോയി ഇത്തവണ വെള്ളത്തിൽ ആയതുകൊണ്ട് ഒരു ചെറിയ കുമിള വന്നു പൊട്ടി... സണ്ണി ചിരിച്ചുകൊണ്ട് വെള്ളത്തിലേക്ക് വീണു.. ആലിസ് അവനെ വീണ്ടും വെള്ളത്തിൽ മുക്കി...

വെള്ളത്തിൽ നിന്നും തല പൊക്കി സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ ചുണ്ടുകൾ ഉറുഞ്ചി കുടിച്ചു.. ആലിസും തിരിച്ചു ചുണ്ടു ചപ്പി...

മതിയെടാ നമുക്ക് വീട്ടിൽ പോയി ചോറുണ്ണാം... നേരം പോയിക്കാണും...ആലിസ് പറഞ്ഞു....

മെല്ലെ അവർ തോട്ടിൽ നിന്നും എഴുന്നേറ്റു ഭ്രൂസർ ഒക്കെ എടുത്തു ഇട്ടു.. ശരീരത്തിൽ നിന്നും വെള്ളം ഉറ്റുന്നുണ്ട്... ബുള്ളറ്റിൽ കയറി അവർ നേരെ വീട്ടിലേക്കു വിട്ടു... നനഞ്ഞ ഉടുപ്പിൽ തണുപ്പിച്ചു വിറച്ചുകൊണ്ട് രണ്ടും കൂടി വീട്ടിലേക്കു ഓടിക്കയറി.. ഉള്ളിൽ കയറിയതും രണ്ടാളും ഡ്രസ്സ് മൊത്തം അഴിച്ചു ഉണക്കാൻ അയലിലിട്ടു...

അമ്മച്ചി.... നമുക്ക് ഇപ്പൊ ഡ്രസ്സ് ഇടണ്ട.....

സണ്ണിയുടെ വാക്കിന് ഒരു ചിരി ഉത്തരം കൊടുത്തു ആലിസ് നഗ്നയായി ചോറും പത്രവും എടുത്തു മേശപ്പുറത്തു വച്ചു...

വാ കഴിക്കാം... ചൂട് ചോറ് വയറ്റിൽ എത്തുമ്പോ തണുപ്പൊക്കെ പോകും... സമയം 1 കഴിഞ്ഞു...

സണ്ണി ക്ലോക്ക് നോക്കി...ശെരിയാണ് സമയം പോയതറിഞ്ഞില്ല...

അമ്മച്ചി ഒരു പ്ലേറ്റ് മതി.. അമ്മച്ചി എന്റെ മടിയിൽ ഇരി.. എന്നിട്ട് എനിക്ക് ഉരുട്ടി താ....എത്രയായി അങ്ങിനെ തന്നിട്ട്...

അലിസിനും അത് സമ്മതം ആയിരുന്നു. അവൾ ഒരു പ്ലേറ്റിൽ എല്ലാം വിളമ്പി...സണ്ണി കസേരയിൽ ഇരുന്നു... ആലീസവന്റെ മടിയിൽ ഇരുന്നു ചോറുരുട്ടി വായിലിട്ടു കൊടുത്തു..

ഇനി ഒരുരുള അമ്മച്ചിയും കഴിക്കൂ...

അങ്ങനെ അവർ ചോറുണ്ണാൻ തുടങ്ങി...സണ്ണി ഇടയ്ക്കു ആലീസിന്റെ കഴുത്തിൽ ഉമ്മ വക്കുകയും ചുണ്ടിൽ നിന്നും ചോറ് നക്കുകയും ഒക്കെ ചെയ്യുന്നുണ്ട്...

അമ്മച്ചി വെള്ളം വേണം...

ആലീസ് ഗ്ലാസിലെ വെള്ളം അവന്റെ ചുണ്ടിലേക്കടുപ്പിച്ചു...

അമ്മച്ചിടെ വായിൽ നിന്ന് തന്നാൽ മതി...

അവന്റെ കിള്ളക്കളികൾ ആലീസും ആസ്വദിച്ചു.... അവൾ വായിൽ വെള്ളം ആക്കി സണ്ണിയുടെ വായിലേക്ക് തുപ്പി കൊടുത്തു.. അവൻ ആർത്തിയോടെ വെള്ളം കുടിച്ചു അമ്മച്ചിയുടെ ചുണ്ടുകളും ഊമ്പി... അവന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും വണ്ണം വച്ചിരുന്നു...അതിന്റെ വളർച്ച ആലീസ് തന്റെ ചന്തിയിൽ മനസിലാക്കി..

അമ്മച്ചി...

എന്താടാ....

ഒന്ന് പൊന്തുമോ....

അവന്റെ പോക്കെങ്ങോട്ടാണെന്നു മനസ്സിലാക്കിയ ആലിസ് കാല് നിലത്തു കുത്തി പൂറു പിളർത്തി നിന്നു....

സണ്ണി അവന്റെ കുണ്ണ തൊലിച്ചു മകുടം പുറത്താക്കി കുത്തനെ പൂറിനടിയിലാക്കി വച്ചു.. ആലിസ് മെല്ലെ അതിലേക്കു ഇരുന്നു...

പ്ലക്ക്.....ആ കുണ്ണ മുഴുവനായും പൂറിലേക്ക് കയറി..

ഹും.....ആലീസിനു എന്തൊക്കെയോ ആകുന്നു....

അവൾ ഒരു ഉരുള ചോറുകൂട് അവന്റെ വായിൽ ഇട്ടു...എന്നിട്ടു പ്ലേറ്റ് മേശപ്പുറത്തു വച്ച് അവന്റെ നേരെ തിരിഞ്ഞു... പൂറു കുണ്ണയെ തൈർ കടയുന്നതുപോലെ ഒന്ന് കടഞ്ഞു.. സണ്ണി സുഖം കൊണ്ട് വായ തുറന്നു പോയി..

ആലിസ് അവന്റെ വായിൽ കിടന്ന് ചോറുരുള നക്കി.. സണ്ണി അവന്റെ നാക്കുകൊണ്ടത് കുത്തി ആലീസിന്റെ വായിലേക്ക് പകുതിയിട്ടു കൊടുത്തു.. രണ്ടു പേരും ചോറും ചുണ്ടും നുണഞ്ഞു... ആലീസിന്റെ കൈ വിരലുകളിലെ

ചോറ് സണ്ണി നക്കി തുടച്ചു... വിരലുകൾ ഊമ്പി കഴുകി..പിന്നെ അമ്മച്ചിയുടെ വയറിൽ പിടിച്ചു മെല്ലെ പൊക്കിയും താഴ്ത്തിയും അടി തുടങ്ങി..

ആലിസ് അവന്റെ ഷോൾഡറിൽ പിടിച്ചു കാൽ നിലത്തു കുത്തി പൊന്തിയും താനും അവനെ സഹായിച്ചു.. ആലീസിന്റെ മുലകൾ കിടന്നു തുളളിക്കളിച്ചു.... ആലീസിന്റെ പൂർ സണ്ണിയുടെ കുണ്ഡയെ നിരന്തരമായി വിഴുങ്ങിക്കൊണ്ടിരുന്നു..

ഹാ...ഹാ....ഹാ.... ഹി.....

ആലിസ് മോങ്ങാൻ തുടങ്ങി.. അവളുടെ ചന്തി സണ്ണിയുടെ തുടയിൽ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

ടപ്..... ടപ്..... ടപ്.... ടപ്..... ടപ്

ആലീസിന്റെ മുലകൾ രണ്ടും സണ്ണി ഊമ്പിക്കൊടുത്തു.. ഹൂ..... ആലിസ് വീണ്ടും തേനൊഴുക്കി... കുണ്ഡയെ മുഴുവൻ അഭിഷേകം ചെയ്തുകൊണ്ട് വെള്ള നീരും കൂടെ നല്ല വെള്ള പതയും ആ പൂറിൽ നിന്നും ഇറങ്ങി വന്നു.

ആലിസ് ക്ഷീണത്തോടെ അവന്റെ മേലേക്ക് വീണു... അവൻ അമ്മച്ചിയേയും പൊക്കി നേരെ ബെഡ്റൂമിലേക്ക് പോയി...

കുണ്ണ ഊരിപ്പോകാതെ അവളെ ബെഡിൽ മെല്ലെ കിടത്തി..പിന്നെ അമ്മച്ചിയുടെ കാലുകൾ പിളർത്തി വച്ച് അവൻ ആഞ്ഞടിച്ചു... ആലിസ് വേദന കൊണ്ട് തലയിണയിൽ പിടിച്ചമർത്തി...

അധിക സമയം അവൾക്കത് സഹിക്കേണ്ടി വന്നില്ല.... സണ്ണി തന്റെ പാൽ ചീറ്റിച്ചു... കാര്യമായി ഒന്നും ഇല്ല ഒരിത്തിരി ശുക്ലവും പിന്നെ നീരും.. അത് പൂനിലെ പതയിൽ കിടന്നു അന്തം വിട്ടു ഓടിക്കളിച്ചു....

അമ്മച്ചിയുടെ പൂരിൽ നിന്നും കുണ്ണയെടുത്തു അവനും സൈഡിലായി കിടന്നു... അമ്മച്ചിയുടെ പൂരിൽ നിന്നും വെള്ള പത കിടക്കയിൽ ചിതറിക്കിടന്നു... തന്റെ കുണ്ണയിലും ഉണ്ട് കുറെ... അവിടെ കിടക്കട്ടെ... അവൻ അറിയാതെ മയങ്ങിപ്പോയി...

സണ്ണി കണ്ണ് തുറന്നപ്പോൾ അവന്റെ മേൽ പുതപ്പുണ്ട്.. ഡ്രസ്സ് ഇട്ടു അടുക്കളയിലേക്കിറങ്ങിയപ്പോൾ അമ്മച്ചി അവിടെ പാത്രം കഴുകുന്നു.. നേരം ഇരുട്ടിയിരുന്നു.. രണ്ടുപേരും നല്ല ഉറക്കം ആണുറങ്ങിയത്...

ആ നീ വന്നോ....

അമ്മച്ചി നേരത്തെ എഴുന്നേറ്റോ...

ഇല്ലെടാ.. ദേ ഇപ്പൊ... നല്ല ക്ഷീണം ആയിരുന്നു.. ഒരു ചിരി അവളുടെ ചുണ്ടിൽ പടർന്നു...

വാ രാത്രിയിലെ ഫുഡിനു സമയം ആയി.. നേരത്തെ കിടക്കണം നാളെ പണിക്കു ആള് വരില്ലേ...

ശെരിയാണ്.... ഇനി ഇന്ന് ഒരു മൽപ്പിടുത്തം വേണ്ട... ചെറുതായി അനങ്ങിയ കുണ്ണയെ നിരുത്സാഹപ്പെടുത്തിക്കൊണ്ടവൻ മനസ്സിൽ കുറിച്ചു..

രണ്ടു പേരും രാത്രിയിലെ ഫുഡ് കഴിച്ചു...

ആലിസ് ജെയിംസിനെ വിളിച്ചു സംസാരിച്ചു.. അധികം ഒന്നും പറഞ്ഞില്ല... സണ്ണിയോട് നാളത്തെ കാര്യങ്ങൾ നോക്കാൻ പറഞ്ഞു ഫോൺ വച്ചു....രണ്ടു പേരും കിടക്കയിൽ ചെന്ന് വീണു..

എന്ത് പറയാൻ കിടന്നതു മാത്രം ഓർമ... രണ്ടും ഉറങ്ങി....

കാലത്തേ അലാറം അടി കേട്ടാണ് ആലിസ് ഉണർന്നത്... ഹോ... ഇന്ന് പണിക്കാർ വരും... അവൾ ഓടി തന്റെ ജോലികൾ തുടങ്ങി..

പോല വഴി സണ്ണിയെ തട്ടി വിളിച്ചു.. അവനും കണ്ണ് തിരുമ്മി നേരെ കുളിക്കാൻ കയറി... സമയം 8 ആകുന്നു... ഇപ്പോ വരും വിളി ഗേറ്റ് തുറക്കാൻ...

കുളികഴിഞ്ഞു ഡ്രസ്സ് മാറ്റവെ സണ്ണിക്ക് കോൾ വന്നു....അതെ ഒരു പണിക്കാരൻ ആണ്...

ഫോണെടുത്തു അവൻ പറഞ്ഞു

ഓ വന്നു ഒരു നിമിഷം...

സണ്ണി നേരെ ബൈക്ക് എടുത്തു ഗേറ്റിനടുത്തേക്കു വിട്ടു...

ഓ... കഴിക്കുന്നില്ല... ആലീസിന്റെ ശബ്ദം..

ഗേറ്റ് ഒന്ന് തുറന്നു കൊടുക്കട്ടെ അമ്മച്ചി എന്നിട്ടു വരാം....

അതും പറഞ്ഞു സണ്ണി പോയി ഗേറ്റ് തുറന്നതും രണ്ടു മൂന്നു (സ്കൂട്ടർ) വണ്ടികളിലായി പണിക്കാർ ഉള്ളിലേക്ക് കടന്നു ഗേറ്റ് അടച്ചെക്കു സർ... പോകാൻ നേരം തുറന്നാൽ മതി...

അതിലൊരുത്തൻ വിളിച്ചു പറഞ്ഞു...

സണ്ണി അതുപോലെ ചെയ്തു...

ഭക്ഷണവും കൊണ്ടാണ് ലവന്മാരും ലവളുമാരും വന്നത് സണ്ണി മനസ്സിൽ കണ്ടു.. അപ്പൊ ഇനി വൈകിട്ട് നോക്കിയാൽ മതി..

അതിലൊരുത്തൻ ഒരു കന്നാസ് സണ്ണിയെ ഏല്പിച്ചു..

സാർ ഇത് പെട്രോൾ ആണ്.... അടിയ്ക്കാനായി പുറത്തു ഇറങ്ങേണ്ട.... തീരാനാകുമ്പോ പറഞ്ഞേച്ചാൽ മതി..

സണ്ണി ആ കന്നാസും എടുത്തു വീട്ടിലേക്കു വണ്ടി ഓടിച്ചു.. പണിക്കാർ നേരെ തോട്ടത്തിലേക്കും ഇറങ്ങി...

ഉച്ചക്കത്തെ ഊണ് വരെ തയ്യാറാക്കി ഒരു 11 മാണി ആയപ്പോളെക്കും സണ്ണിയും ആലീസും കൂടി ബുള്ളറ്റിൽ സർക്കിട്ടിനിറങ്ങി..... പണിക്കാർ അപ്പോഴും ടാപ്പിംഗും മരുന്നടിയും ഒക്കെ ആയി നടക്കുകയാണ്...

അവരുടെ പണികളും കൂടെ ഉള്ള ഇടവിള കൃഷികളും ഒക്കെ നോക്കി അവർ നീങ്ങി...

ഈ സമയം ആയപ്പോൾ തിരിച്ചു വന്നു ഭക്ഷണം കഴിച്ചു. പിന്നെ അവരെ നോക്കാൻ പോകാൻ രണ്ടുപേർക്കും തോന്നിയില്ല....

ഒരു ഉച്ചമയക്കത്തിലേക്കു രണ്ടു പേരും വീണു... ഏതാണ്ട് 3 മണി അകാൻ ആയപ്പോൾ ആണ് സണ്ണി എണീറ്റത് ... കണി കണ്ടത് തന്റെ അമ്മച്ചിയേയും....സാരിയും ഉടുത്താണ് പാവം കിടന്നതു പുറത്തു പോയി വന്നു ഫുഡും അടിച്ചു ക്ഷീണം കാരണം ഉറങ്ങിപ്പോയതാണ്. കിടത്തിൽ സാരി താലപ്പൊക്കെ ഏതോ വഴി പോയി.

സണ്ണി ആ സാരി മെല്ലെ നീക്കി വയറിലും പൊക്കിളിലും ഒക്കെ ആയി ചുംബിച്ചു... തന്റെ വയറിലെ കളികൾ അറിഞ്ഞാവും ആലിസ് കണ്ണു തുറന്നു... മൂന്നിൽ തന്റെ മകൻ വയറു നക്കുകയാണ്.. അവന്റെ തലമുടിയിൽ തലോടി ആലിസ് കിടന്നു...സണ്ണി മെല്ലെ ബ്ലൗസിന് മുകളിൽ ഉമ്മ വച്ചു.... ആലീസിന്റെ മാറിടം ഒന്ന് ഉയർന്നു താണു...

സണ്ണി ബ്ലൗസിന്റെ ഹുക്കുകളിൽ പിടിച്ചു ഓരോന്നായി അഴിക്കാൻ തുടങ്ങവേ അവന്റെ ഫോൺ ബെല്ലടിച്ചു...

നാശം..... ദേഷ്യം പിടിച്ചവൻ ഫോൺ എടുത്തു... പണിക്കാരൻ ആണ്..

എന്താ...അല്പം ഗൗരവത്തിൽ സണ്ണി ചോദിച്ചു..

സാർ.... ഞങ്ങൾ പോവാനായി ആ ഗേറ്റ് ഒന്ന് തുറക്കാമോ....

ഇത്ര പെട്ടെന്നോ...

8 -3 അതാണ് ഞങ്ങളുടെ ടൈം... ശരിക്കും നേരത്തെ വരുന്നതാണ്.. ഈ ടാപ്പിങ്ങ് ഒക്കെ രാവിലെ കേറി ചെയ്യുന്നതാ ഒരു 6 -7 റേഞ്ച്...

ഓ നിങ്ങൾ ഇപ്പോ ഈ ടൈമിൽ തന്നെ വന്ന മതി.. ശരി ഞാൻ ഗേറ്റ് തുറന്നിടാം...

അതും പറഞ്ഞു സാനി എണ്ണിറ്റ്.. ആലിസ് അപ്പോഴേക്കും സാരി ഒക്കെ ശരിയാക്കി മുടി കെട്ടുകയാണ്.. ഇച്ഛാഭംഗത്തിന്റെ മുഖം ചുളിച്ചിലുമായി സണ്ണി പുറത്തോട്ടിറങ്ങി.. ആലീസിനാ മുഖം കണ്ടു ചിരി വന്നു...

സണ്ണി ഗേറ്റ് തുറന്നു തിരിച്ചു വരുമ്പോളേക്കും പണിക്കാർ തന്റെ വീടിനു മുന്നിൽ ഉണ്ട്.. ഇടവിള പച്ചക്കറികൾ പറച്ചതു കൊണ്ട് വെച്ചിട്ടുണ്ട്.. സണ്ണിയെ കണ്ടതും അതിലൊരാൾ പറഞ്ഞു.

സാർ ഇത് ഞങ്ങൾ വെറുതെ കുഴിച്ചിട്ടതാണ്... ഇപ്പോ നല്ലപോലെ ഉണ്ടാകുന്നു... പഴയ മൊതലാളി അവർക്കു വേണ്ടത് എടുത്തു ബാക്കി ഞങ്ങൾക്ക് ത്രരാണ് പതിവ്.. ഇനി ഞങ്ങൾ എന്താ വേണ്ടത്...

സണ്ണി അമ്മച്ചിയെ നോക്കി....

നമുക്കധികം ഒന്നും വേണ്ടല്ലോ....ഇവിടെ ഉണ്ടാക്കാൻ അല്പം പിന്നെ പോകുമ്പോ ഇത്തിരി കൊണ്ടോകാം..

എന്നാൽ ഇത്തിരി ഇവിടെ വെച്ചിട്ട് ബാക്കി നിങ്ങൾ കൊണ്ടുപൊക്കൊളു സണ്ണി പറഞ്ഞു...

അങ്ങനെ ആണേൽ അമ്മച്ചി ആവശ്യമുള്ളത് എടുക്കാവോ... അതിലൊരുത്തൻ പറഞ്ഞു.. അവന്റെ ചുണ്ടിൽ ഒരു ചെറു പുഞ്ചിരി...

അമ്മച്ചി സാധനങ്ങൾ കുനിഞ്ഞു എടുക്കുന്നു അവൻ വല്ലതും കാണാൻ പറ്റുമോ എന്ന് നോക്കുന്നു... ആലിസ് പക്ഷെ നല്ലപോലെ സാരി ചുറ്റി ആണ് നിൽപ്പ്... മുളയുടെ ഒരു വിടവ് പോലും കാണാൻ കിട്ടില്ല...

പണിക്കാരുടെ കഷ്ടത ഓർത്തു സണ്ണി ചിരിച്ചു...

ആ.... മതി അമ്മച്ചി അതെടുത്തു പൊക്കൊളു ബാക്കി ഞാൻ കൊണ്ടോരാം ..

സണ്ണിയുടെ ശബ്ദം കേട്ടത് ആ പണിക്കാരൻ തല താഴ്ത്തി.. സണ്ണി അവനെ ഒന്ന് നോക്കി വിരട്ടികൊണ്ടു സാധനം എടുത്തു അകത്തു പോയി.. തിരിച്ചു വരുമ്പോളേക്കും എല്ലാവരും ബാക്കി പച്ചക്കറികൾ വണ്ടികളിലായി കെട്ടി വെച്ചു...

ശെരി സർ... ഞങ്ങൾ നാളെ വരാം ..

ഉം ശെരി....

അതും പറഞ്ഞു സണ്ണി അവരോടൊപ്പം പോയി ഗേറ്റ് അടച്ചു...

തിരിച്ചവൻ സ്പീഡിൽ ഓടിച്ചു വന്നു.. അമ്മച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു
വെക്കണം.. അവൻ മുട്ടി നിൽക്കുന്നു..

ബെക്ക് ഷെഡിൽ വച്ചവൻ ചാടി ഇറങ്ങി...

എന്റെ ആലീസുമോളെ....

എന്നും വിളിച്ചു സണ്ണി അമ്മച്ചിയെ പുറകിലൂടെ പൊക്കി.. അടുക്കളയിൽ
സാധനങ്ങൾ എടുത്തു വച്ചുകൊണ്ടിരുന്ന ആലീസ് ഒന്ന് ഞെട്ടി.

ശോ.....എന്നതാടാ....പേടിപ്പിച്ചു കളഞ്ഞല്ലോ....

സണ്ണി അതൊന്നും കേൾക്കാതെ അമ്മച്ചിയുടെ സാരിത്തലപ്പ് മാറ്റി ബ്ലൗസിന്
മുകളിലൂടെ മുലകൾ കടിച്ചു... അവനതിന്റെ ഹുക്കുകൾ അഴിക്കാൻ
നോക്കവേ....വീണ്ടും ഫോൺ ബെൽ അടിച്ചു...

നാശം.... ഏത് മൈരൻ ആണ്....

അവൻ ഫോൺ എടുത്തു അപ്പച്ചൻ ആണ്.. പണ്ടാരം....

ഹലോ അപ്പച്ചാ.....

ആ... എന്തായി.. ഇന്നത്തെ പണി എങ്ങനെയോർന്നു.. അവർ ഓക്കേ ആണോ...
കള്ളപ്പണികൾ ഉണ്ടോ...

ഇല്ലപ്പച്ച ഫുൾ ടൈം അവരുടെ കൂടെ ആയിരുന്നു... നല്ല ആളുകളാ...

ഉം... അത്ര അങ്ങ് വിശ്വസിക്കേണ്ട... എന്തായാലും രണ്ടു ദിവസം നിന്നിട്ടു
ഒക്കെ പറഞ്ഞിട്ട് വന്നാൽ മതി..

ജെയിംസ് പിന്നീടങ്ങോട്ട് കുറെ ഉപദേശങ്ങൾ തുടങ്ങി....

സണ്ണി അക്ഷമനായി കേട്ടിരുന്നു.. അപ്പോളേക്കും ആലിസ് അവളുടെ സാരി
എല്ലാം ശെരിയാക്കി അടുക്കള പണിയിലും മറ്റും മുഴുകി...

അപ്പന്റെ ഉപദേശം കഴിഞ്ഞു സണ്ണി അമ്മച്ചിയേയും തപ്പി നടന്നു...ആലിസ്
ഹാളിലെ തൂണിൽ ചാരി നിന്ന് പുറത്തെ കാഴ്ചകൾ ആസ്വദിക്കുന്നു...

അവൻ പുറകിലൂടെ വീണ്ടും ചെന്ന് അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തിയിൽ പിടിച്ചു.

ശേ... എന്താടാ...

ഒന്നുലു അമ്മച്ചി...

അപ്പഴാണവൻ പുറത്തോട്ടു നോക്കിയത് നേരം സന്ധ്യ ആയിട്ടേ ഉള്ളൂ പക്ഷെ പുറത്തു നല്ല ഇരുട്ടായി...

ഡാ നീ ചെന്ന് പുറത്തെ കാൽ വിളക്ക് സ്വിച്ച് ഓണാക്കിക്കെ...

സണ്ണി അമ്മച്ചി പറഞ്ഞപോലെ ചെയ്തു... ആ ഇരുട്ടിൽ തെളിഞ്ഞ വിളക്കിന്റെ വെളിച്ചത്തിൽ അവിടമാകും സൗന്ദര്യം ഉള്ളതായി അവനു തോന്നി...

അമ്മച്ചി....

എന്താടാ...

അമ്മച്ചി ഡ്രസ്സ് ഊരാമോ?

ഇപ്പോളോ...

ആ...ഇപ്പൊ ആരും ഇല്ലാലോ... മുഴുവൻ ഊരണ്ട... ഷഡിയും ബ്രായും മാത്രം ഇട്ടു.. ഞാനും ഷഡി മാത്രം ഇട്ടു നിൽക്കാം...

ആലീസിനു അവന്റെ ആഗ്രഹങ്ങൾ തള്ളിക്കളയാൻ തോന്നിയില്ല...

ഹാളിലെ ചെയറിനിലേക്കു അവൾ തന്റെ സാരിയും ബ്ലൂസും പാവായും ഊരി എറിഞ്ഞു... സാനി അപ്പോളേക്കും തന്റെ ട്രൗസറും ബനിയനും ഊരിയിരുന്നു...

അമ്മച്ചി അമ്മച്ചിക്കീബിക്കിനി മോഡൽ നല്ലപോലെ ചേരുന്നുണ്ട്..

ബ്രായിൽ തൂങ്ങി ആടുന്ന മുലകൾ നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കിക്കൊണ്ടു സണ്ണി പറഞ്ഞു..

ഉവ്വ് നിനക്കിത്തിരി കൂടുന്നുണ്ട്...ഒരു കള്ളച്ചിരി അവളിലും പടർന്നു..

അമ്മച്ചി ഇങ്ങു വന്നേ..

അതും പറഞ്ഞു സണ്ണി ആലീസിനെയും പിടിച്ചു മുറ്റത്തോട്ടിറങ്ങി.. ആദ്യം തന്റെ അർദ്ധ നഗ്നത ഒന്ന് മറക്കാൻ ശ്രമിച്ചെങ്കിലും അവിടെ ആരും വരില്ലെന്ന ധൈര്യവും ഇരുട്ടിന്റെ കറുപ്പും അവൾക്കു ധൈര്യം നൽകി. അവൾ തന്റെ മകനെ നോക്കി .. ഷഡി മാത്രം ഇട്ടു ബോഡി ഷോ കാണിക്കാൻ

എന്നപോലെ നീൽക്കുന്നു.. അവന്റെ ഷഡിയുടെ മുൻവശം നല്ലപോലെ ഉയർന്നിട്ടുണ്ട്...

ആലിസ് അവന്റെ മുന്നിൽ മുട്ടുകുത്തി നിന്ന് ഷഡിയുടെ മുൻ വശം മെല്ലെ ഉഴിഞ്ഞു

അമ്മച്ചിയുടെ പെട്ടെന്നുള്ള പിടുത്തത്തിൽ സണ്ണി ഒന്ന് വിറച്ചു... ആലിസ് അവിടെ മെല്ലെ ഉമ്മവച്ചു... നാക്കുകൊണ്ടു തടവി...ഷഡിക്കു മുകളിൽ അവളുടെ ഉമിനീർ ഉറ്റി..സണ്ണി അവന്റെ ഷഡി താഴ്ത്തി...

സ്പ്രിങ് ആക്ഷൻ പോലെ അവന്റെ കുണ്ണ തെറിച്ചു കുത്തനെ ആലീസിന്റെ മുഖത്തിനു മുന്നിലായി നിന്നു... പെട്ടെന്നുള്ള വീടുവലിൽ കുണ്ണ ഒരുനിമിഷം ആടിക്കളിച്ചു.. അത് ആലീസിന്റെ മൂക്കിനെ ചെറുതായൊന്നു തൊഴിച്ചു..

സണ്ണി മെല്ലെ കുണ്ണയുടെ മകുടം പുറകിലേക്കാക്കി ഒന്ന് തൊലിച്ചു.. ആലിസ് അവന്റെ കാലുകളിൽ പിടിച്ചു പതിയെ ചുണ്ടുകൾ അടുപ്പിച്ചു ആ കുണ്ണയെ വിഴുങ്ങാൻ തുടങ്ങി..

മൊത്തമായും വിഴുങ്ങി തൊണ്ടയിൽ കുത്തിയപ്പോൾ തല പുറകോട്ടു വലിച്ചു. ചുണ്ടുകൾ അതിനെ നല്ലപോലെ തെരുക്കി... സണ്ണി നല്ലപോലെ ആസ്വദിച്ച്... ആലിസ് വീണ്ടും തന്റെ തലയുടെ ചലനം തുടർന്ന്.. കുണ്ണ വായിലാക്കി അവൾ നല്ലപോലെ ഊമ്പിക്കൊടുത്തു...

അധികം വൈകാതെ അവന്റെ അണ്ടി പ്രീ-കംവരുത്തി.. ആലിസ് അതിനെ നല്ലപോലെ നക്കി..കുറച്ചു കുടിച്ചു ബാക്കി കുണ്ണയിൽ മൊത്തം തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു..

സണ്ണി മെല്ലെ അമ്മച്ചിയെ പൊക്കി തനിക്കു മുന്നിലായി കുമ്പിട്ടു നിർത്തി...
ഷഡി മെല്ലെ താഴ്ത്തി.... രണ്ടു ഷെഡ്ഡികളും എടുത്തവർ കൊലായിലേക്കു
എറിഞ്ഞിട്ടു... പിന്നെ അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തി പിടിച്ചു മെല്ലെ പിളർത്തി... തന്റെ
കുണ്ണ എടുത്തു പൂറിന്റെ ഇരളുകളിൽ വച്ച് ആഞ്ഞൊരു കുത്തു..

ഹാ.....

ആലീസ് നിലവിളിച്ചു..

സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ മുഴുവനായും അകത്തെത്തിയിരുന്നു... അവൻ ആലീസിന്റെ
കൈകൾ പിടിച്ചു അവളെ തന്നിലേക്കടുപ്പിച്ചു..

അവളുടെ ചന്തി സണ്ണിയുടെ തുടകളിൽ മുട്ടി. കൈകൾ രണ്ടും പുറകോട്ടു
വലിച്ചു പിടിച്ചു സണ്ണി തന്റെ അരക്കെട്ടു ചലിപ്പിച്ചു.. അവന്റെ കുണ്ണ
പൂറിൽ കയറി ഇറങ്ങി.. അവന്റെ അടിയുടെ വേഗത പതിയെ കൂടി....
ആലീസിന്റെ ചന്തിയിൽ പൊതിരെ അവന്റെ വ്യക്ഷണ സഞ്ചിയും തുടയും
അടിച്ചു...

പ്സക്.....പ്സക്.....പ്സക്.....

ശബ്ദം അവിടെ അലയടിച്ചു... കുറച്ചു നേരം അടിച്ചു കഴിഞ്ഞു കുണ്ണ അവൻ
ഊരി എടുത്തു.. അതിലാകെ വെള്ള പത നിറഞ്ഞിരിക്കുന്നു..

അമ്മച്ചി പിന്നേം സോപ്പ് പരപ്പിച്ചോ പുറിൽ...

നീ പോടാ മയിരാ.....

ആലിസ് ബ്രെസിയറിട്ടു തുള്ളി...

സണ്ണി അമ്മച്ചിയെ തന്റെ മേലേക്ക് വലിച്ചടുപ്പിച്ചു...

എങ്ങോട്ടാ തുള്ളിപ്പോകുന്നത്...

നിന്റെ അണ്ടി കേറ്റാൻ...

എന്നാ വാ കയറ്റാം...

അതും പറഞ്ഞു ആലീസിനെ അവൻ പൊക്കി എടുത്തു.. ആലിസ് അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു തന്റെ പുറിലേക്കായി വെച്ച്.. സണ്ണി മെല്ലെ അവളെ താഴ്ത്തി... കുണ്ണയെ പൂർണ്ണമായും വിഴുങ്ങി എന്നായപ്പോൾ അവളെ പൊക്കി എടുത്തുകൊണ്ടു തുടകൾ ചലിപ്പിച്ചു അടി തുടങ്ങി..

ഹ...ഹാ.....ആ.....മൈദേ.....ആ.....

ആലിസ് കിടന്നു വിളിച്ചു...

അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും ശർ.....എന്നും പറഞ്ഞു മൂത്രം വന്നു... അതു പോയതും അവിടെ വീണ്ടും പതഞ്ഞു...

അടിയിൽ അവളുടെ മുലകൾ ബ്രൗയിൽ കിടന്നാടി...ആലിസ് തല പിന്നോട്ടാക്കി ചുണ്ടു കടിച്ചു ..

ഒടുവിൽ അവൾക്ക് സ്വലനം വന്നു സണ്ണിയുടെ ചുമലിലേക്ക് വീണു...

തളർന്നു കിടക്കുന്ന അമ്മച്ചിയേയും ചുമലിലിട്ടു കുണ്ണ പൂറിൽ തന്നെ വെച്ച് അവൻ ആ മുറ്റത്തു കൂടി മെല്ലെ നടന്നു.. അവന്റെ വലത്തേക്കെയുടെ ചുണ്ടുവീരൽ അമ്മച്ചിയുടെ കുണ്ടിയിൽ തുളഞ്ഞു കയറുന്നുണ്ട്... കുണ്ടിക്കുള്ളിൽ വിരലിട്ടു ഇളക്കി ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് അവനതു മണത്തും വായിലിട്ടും നടന്നു...

ആലിസ് ഇടയ്ക്കു മുകളിലേക്ക് നോക്കി നക്ഷത്രങ്ങളുടെ ചിത്രം കണ്ണിൽ പകർത്തി... എത്രയോ നാളുകൾക്കു ശേഷം കാണുന്ന കാഴ്ച.. അവൾ സണ്ണിയുടെ കാവിളിൽ ഉമ്മ വെച്ചു..

സണ്ണി അമ്മച്ചിയേയും പൊക്കി അകത്തേക്ക് നടന്നു.. കോലായിലെ ഷഡി അവൻ കാലുകൊണ്ട് തൊഴിച്ചുതേക്കിട്ടു... വാതിലടച്ചു നേരെ അമ്മച്ചിയേയും കൊണ്ട് ബെഡ്റൂമിലേക്ക് കയറി.. അവന്റെ കുണ്ണ ഇപ്പോളും ആലിസിന്റെ പൂറിൽ കിടന്നു ചൂട് പിടിക്കുകയാണ്...

കുണ്ണ ഊരിപ്പോകാതെ ആലീസിനെ കിടക്കയിൽ കിടത്തിയ ശേഷം അവൻ അവളുടെ മേൽ കിടന്ന അവസാനത്തെ തുണിയായ ബ്രായും ഊരി എടുത്തു...

മുലകളെ ഒന്ന് കാശ്കിയ ശേഷം മെല്ലെ വായിലിട്ടു ചപ്പാൻ തുടങ്ങി.. അതിനു ആനുപാതികം ആയി അവന്റെ അരക്കെട്ടും ചലിച്ചു... കുണ്ണ വീണ്ടും പുറിലേക്ക് കയറി ഇറങ്ങി തുടങ്ങി..

മെല്ലെ മെല്ലെ ആലീസും അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു തന്നിലേക്കടുപ്പിച്ചു..അവളിലും ചൂട് പടർന്നിരുന്നു.. കണ്ണുകളിൽ കാമം വർധിച്ചു.. ശരീരവും മുഖവും ചുകന്നു..

ഹാ...ഹും....

അവൾ സീൽകാരങ്ങൾ മുഴക്കി....

അമ്മച്ചിയെ ഞാൻ കൊല്ലട്ടെ....

സണ്ണിയുടെ ചോദ്യത്തിന് ആലീസ് ഉം... എന്ന് മൂളി തലയാട്ടി...

സണ്ണിക്ക് പ്രാന്ത് കയറിക്കഴിഞ്ഞിരുന്നു... അവൻ അമ്മച്ചിയെ കിടക്കയിലേക്ക് മുഴുവനായി കിടത്തി കുണ്ണ ഊരിയും കുത്തി കയറ്റിയും കളിച്ചു...ഓരോ തവണ കയറുമ്പോഴും ആലീസിന്റെ ശരീരം വിറച്ചു...

ഒടുവിൽ സണ്ണി കുണ്ണ ആഞ്ഞു കുത്തി... ആലിസ് ഹാ... എന്നും പറഞ്ഞു തല പൊക്കി..

പിന്നെ അവിടെ നടന്നത് ഒരു കാമക്കൂത്തു ആയിരുന്നു..

സണ്ണി തന്റെ സകല ശക്തിയും എടുത്തു അമ്മച്ചിയെ ആഞ്ഞടിച്ചു... അവൻ എയറിൽ ഉയർന്നു പൊങ്ങി... ഉയരത്തിൽ നിന്നും കുണ്ണ താനു പുറിലേക്ക് ആഞ്ഞു കുത്തി...

പ്സക് പ്ലക്...പ്സക് പ്ലക്.....പ്സക് പ്ലക്

അവിടെ സംഗീതം ഒഴുകി...

ആലിസ് സണ്ണിയെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു... അവൻ കിതച്ചുകൊണ്ടിരുന്നു...

അവരുടെ വയറുകൾ തമ്മിൽ ഓരോ അടിയിലും ഒട്ടിപ്പിടിച്ചു..ആലിസിന്റെ പുറിൽ നിന്നും തേനും പതയും നിറഞ്ഞ ദ്രാവകം ഒഴുകി.. അതിലേക്കു പൊടുന്നനെ സണ്ണിയുടെ ശുക്ലവും തെറിച്ചു...

അമ്മച്ചി..... ആ..... എന്നും വിളിച്ചു രണ്ടു മൂന്ന് വെടി അവൻ പൊട്ടിച്ചു...

പിന്നെ ക്ഷീണിച്ചു ആലിസിന്റെ മേലേക്ക് വീണു...

ആലീസും ക്ഷീണിച്ചുഉമിനീരും ഇറക്കി അവനെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു...

പിറ്റേന്ന് പുലർച്ചെ അലാറം അടിച്ചാണ് രണ്ടും എണീറ്റത്.. പതിവുപോലെ ഒരു കാക്കക്കുളിയും കുളിച്ചു രണ്ടും കൂടി പണിക്കാരുടെ കൂടെ നടന്നു...

ആ കുറച്ചു ദിവസങ്ങളിൽ സണ്ണിയും ആലീസും അവിടെ നിറഞ്ഞാടി.....ബെഡ്റൂമിലും, കുളിമുറിയിലും ഹാളിലും ഒക്കെ ആയി തറയിൽ സണ്ണിയുടെ ശുക്ലവും ആലീസിന്റെ പൂനിലെ പതയും ഉറ്റി വീണു കിടന്നു.. ഏകദേശം പണിക്കാരും തോട്ടവും ഒക്കെ ആയി അടുപ്പം ആയെന്നു വന്നപ്പോൾ തോട്ടത്തിലേക്കുള്ള ഗേറ്റിന്റെ ചാവിയുടെ ഒരു ഡ്യൂപ്പിക്കേറ്റ് മാത്രം പണിക്കാർക്ക് കൊടുത്തു സണ്ണിയും ആലീസും അവിടെ നിന്നും ഇറങ്ങി...രാവിലെ നേരത്തെ ഇറങ്ങിയത് കൊണ്ട് അവർ വീട്ടിലെത്തുമ്പോൾ ജെയിംസ് കടയിലേക്ക് ഇറങ്ങാൻ തുടങ്ങുകയായിരുന്നു...

ആ നിങ്ങൾ എത്തിയോ... അവിടെ എല്ലാം ശുഭം ആയിരുന്നില്ലേ...

ഉവ്വ് അപ്പച്ചാ എല്ലാം ഭംഗി ആയി.. ഇനി ഇടക്കൊന്നു പോയാൽ മതി.

ശെരി നിങ്ങൾ ഫ്രഷ് ആയിക്കോ ഞാൻ കടയിലേക്ക് പോവാ...

ആലീസേ.... ഉച്ചക്ക് ഊണ് റെഡി ആക്കിക്കോ ഞാൻ വരും...

അതും പറഞ്ഞു ജെയിംസ് സ്കൂട്ടറിൽ പോയി...

ആലിസും സണ്ണിയും സാധനങ്ങൾ ഒക്കെ എടുത്തു വെച്ച് ഒന്ന് ഫ്രഷ് ആയി...
ആലിസ് അടുക്കളയിൽ കറി ഉണ്ടാക്കാനുള്ള പരിപാടി തുടങ്ങി.. സണ്ണി നേരെ
കുളിച്ചു താഴോട്ട് വന്നു... അവൻ ഒന്നും ഇടാതെയാണ് വന്നത്....ഇനി
എന്തിനാണ് ഒരു മറ....

അവൻ അടുക്കളയിൽ എത്തിയതും തുണി ഇല്ലാത്തതു കണ്ടു ആലിസ്
ശകാരിച്ചു..

എടാ... ആരേലും പെട്ടെന്ന് വന്നാൽ ശോ... വല്ലോം പോയി ഉടുക്ക്....

എന്റെ അമ്മച്ചി ഇവിടെ ആരു വരാനാ.. അപ്പച്ചൻ ആണേൽ പോയി..
അമ്മച്ചി ആ തുണി ഊരിക്കെ നമ്മൾക്കിനി തുണി വേണ്ട..

നീ പോടാ...

ശോ എന്റെ അമ്മച്ചി...ഡ്രസ്സ് ഇല്ലാണ്ട് കുക്ക് ചെയ്യാൻ നല്ല രസം ആണ്...

അതും പറഞ്ഞു ആലിസിന്റെ തുണിയെല്ലാം അവൻ അഴിപ്പിച്ചു...തുണി
ഇല്ലാതെ ആലിസ് ചോറും കറിയും ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങി... സണ്ണിയും അവളെ
സഹായിച്ചു.. അധികം വൈകിയില്ല അവന്റെ കുണ്ണ പൊന്തി തുടങ്ങി.. സണ്ണി
അത് എടുത്തു ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് ആലിസിന്റെ ചന്തിയിലും പൂറിലും
മുലയിലും ഒക്കെ ഉറച്ചു....ഭക്ഷണം പെട്ടെന്ന് തന്നെ അവൾ ഉണ്ടാക്കി

കഴിഞ്ഞു.. അതെല്ലാം എടുത്തു തീൻ മേശപ്പുറത്തു വെച്ചതും സണ്ണി അവളെ പൊക്കി എടുത്തു...

എന്റെ അമ്മച്ചി.... എന്നും പറഞ്ഞു സണ്ണി അവളെയും എടുത്തു പടികൾ കയറി അവന്റെ റൂമിലേക്ക് പോയി.

അവിടെ കിടന്നു അമ്മച്ചിയുടെ മുലകളിലും പൂറിലും ഒക്കെ നക്കി.. ആലിസ് അവന്റെ അണ്ടിയും ഊമ്പി കൊടുത്തു.. അധികം വൈകിക്കാതെ തന്നെ സണ്ണി തന്റെ കുണ്ണ അമ്മച്ചിയുടെ പൂറിൽ കയറ്റി കളി ആരംഭിച്ചു..

ഇതിനിടെ നാട്ടിൽ പാർട്ടിക്കാരുടെ ജാമക്ക് പോലീസ് കയ്യേറ്റം നടന്നെന്നും പറഞ്ഞു ഒരു മിന്നൽ ഹർത്താൽ അവിടെ ആരംഭിച്ചു... ജയിംസിന്റെ കടയും മറ്റും പാർട്ടിക്കാർ വന്നു അടപ്പിച്ചു.. വേറെ വഴിയില്ലാതെ ജെയിംസ് വണ്ടിയുമെടുത്തു വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചു...

വീട്ടിൽ എത്തിയ അയാൾ മൂന്നിൽ കതകിൽ വന്നു തട്ടി...

ആലിസ്... അയാൾ വിളിച്ചു.. ഡാ സണ്ണി...

മുകളിലെ മുറിയിൽ സണ്ണിയും ആലീസും കൂടി തകർത്തു പണ്ണുകയാണ്...

ഹാ.....മോനെ.....സണ്ണി... ഹാ...

ആലീസിന്റെ നിലവിളിയിൽ താഴെ അപ്പച്ചൻ വിളിക്കുന്നത് അവനോ ആലീസോ കേട്ടില്ല...അധികം വിളിക്കാനോ ബെല്ലടിക്കാനോ ജെയിംസ് നിന്നില്ല.. അയാൾ അങ്ങനൊരു പ്രകൃതം ആണ്... ഉള്ളിൽ കുറ്റി ഇടാൻ അയാൾ പണ്ടേ സമ്മതിക്കില്ല താക്കോൽ ഇട്ടു പൂട്ടുക.. അധികം ആരെയും വെറുപ്പിക്കാതെ അയാൾക്ക് വന്നു പോകാൻ ഉള്ള പരിപാടി ആണ് അത്. ജെയിംസ് തന്റെ ബാഗിൽ നിന്ന് താക്കോൽ എടുത്തു വാതിൽ തുറന്നു..

ഉള്ളിൽ കയറി തന്റെ മുറിയിൽ ചെന്ന് ബാഗ് വെച്ച്...നേരെ അടുക്കളയിൽ പോയി നോക്കി.. അവിടെ ഒന്നും ആരും ഇല്ല...മേശപുറത്തു ഫുഡ് ഒക്കെ റെഡി ആണ്.. ഇനി രണ്ടും കൂടെ സണ്ണിയുടെ റൂമിൽ ആണോ...

താൻ വിളിച്ചിട്ടു കേൾക്കാത്തതിന് രണ്ടിനെയും ചീത്തവിളിക്കാൻ എന്ന വണ്ണം അയാൾ സ്റ്റേപ്പിന്റെ അടുത്തേക്ക് നീങ്ങി.

പടികയറി മുകളിലെ കയറിയതും നേരിയ സീൽക്കാരങ്ങൾ അയാൾ കേട്ടു...

ഹാ....ഹാ.....ഉം.....ഉം....

സണ്ണി വല്ല പോൺ ഫിലിമും കാണുകയാണോ അയാൾ ഒരു നിമിഷം കാൽ വലിച്ചു..

അങ്ങനെ ആണേ ആലീസ് എവിടെ... അയാൾ വീണ്ടും കാലെടുത്തു സ്റ്റേപ്പ് കയറി..

ഹാ..... ഹാ... സീൽക്കാരം വീണ്ടും മുഴങ്ങുന്നു...

ഹാ.. സണ്ണി... മോനെ...

ഇത്തവണ ജെയിംസ് ഒന്ന് പതറി... അയാളുടെ മനസ്സൊന്നു ഷോക്ക് ആയി..
താൻ കരുതുന്നത് തന്നെ ആണോ നടക്കുന്നത്..

അയാൾ തന്റെ കാൽ വെപ്പുകൾ പതുക്കെ ആക്കി..... സണ്ണിയുടെ മുറിയുടെ
സൈഡിലേക്ക് മെല്ലെ നീങ്ങി... മുറിയുടെ വാതിൽ
തുറന്നിരിക്കുന്നു...കിടക്കയിൽ ആരും ഇല്ല.. മൊത്തം അലങ്കോലം ആണ്..

ഇവരു പിന്നെ എവിടെ...

ഹാ....ആ.....

ആലീസിന്റെ ശബ്ദം വീണ്ടും...ജെയിംസ് തന്റെ കാതു കൂർപ്പിച്ചു... പതിയെ
സണ്ണിയുടെ മുറിക്കകത്തേക്കു കയറി...

അതിനുള്ളിൽ അവനായി ഒരു കുഞ്ഞു സ്റ്റഡി റൂം ഉണ്ട് അയാൾ അങ്ങോട്ട്
മെല്ലെ ചെന്ന് ചുമരിന്റെ സൈഡിലൂടെ ഒളിഞ്ഞു നോക്കി..

ജയിംസിന്റെ കണ്ണ് ഒരു നിമിഷം ഉന്തി വന്നു...അയാൾ അവിടെ കണ്ട കാഴ്ച വിശ്വസിക്കാൻ ആവാതെ കണ്ണുകൾ തിരുമ്മി ഒന്ന് കൂടി നോക്കി...

തന്റെ ഭാര്യ ആലീസ്... സ്റ്റഡി ടേബിളിനു മുകളിൽ ഇരിക്കുന്നു... അവളുടെയും തന്റെയും ഒരേയൊരു മകൻ സണ്ണി അവന്റെ കൂണ്ണ ആ പൂറിലേക്ക് ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരിക്കുന്നു ..

ഹാ....ഹാ....സണ്ണി.....ഹാ....

ആലീസ് നിലവിളിച്ചു കൊണ്ട് സണ്ണിയെ പിടിച്ചു തന്നിലേക്കടുപ്പിക്കുന്നു...

ജെയിംസിന് എന്ത് ചെയ്യണം എന്ന് മനസ്സിലായില്ല... ഒരു നിമിഷം അയാൾ തന്റെ മകന്റെ കൂണ്ണയും അത് കയറി ഇറങ്ങുന്ന പൂറും നോക്കി നിന്നു...

എന്ത് അടിച്ചാണ് ചെയ്തത്... പൂറിൽ നിന്നും തേൻ ഒലിക്കുന്നു, അത് പതയുന്നു...

അയാൾ അറിയാതെ സ്വന്തം കൂണ്ണ പിടിച്ചു..

തന്റെ മകനും ഭാര്യയും ആണ് മുന്നിൽ ആറാടുന്നത് എന്നയാൾ ഒരു നിമിഷം മറന്നു.. മുണ്ടിനടിയിലൂടെ തന്റെ കൂണ്ണ എടുത്തു അയാൾ തൊലിച്ചു.. അതും പൊന്തിയിരിക്കുന്നു...

അതെ സമയം അയാൾ മനസിലാക്കി തന്റെ കുണ്ണയേക്കാൾ വലിപ്പം സണ്ണിക്കുണ്ടെന്നു.. വെറുതെ അല്പ ഇവൾ കെടുന്നു കൊടുക്കുന്നത്...

മുന്നിൽ സണ്ണിയും ആലീസും പൊതിരെ കളിക്കുന്നു.. അധികം നേരം വേണ്ടി വന്നില്ല സണ്ണി ആലീസിന്റെ പുറിലേക്ക് നല്ല ചൂട് പാൽ തെറിപ്പിച്ചു..

ബാക്കിയുള്ളത് ആലീസ് ഊമ്പിയെടുത്തു... കുണ്ണ ആവേശപൂർവ്വം ഊമ്പുന്ന ആലീസിനെ ജെയിംസ് നോക്കി അവളുടെ പുറിൽ നിന്നും മകൻ അടിച്ചൊഴിച്ച ശുക്ലം ഉറുന്നു.. അയാൾക്കു പിടിവിട്ടു തന്റെ കുണ്ണ ആഞ്ഞു കുലുക്കി.. പ്ലക്ക്.. ജെയിംസിന്റെ കുണ്ണ പാൽ ചുരത്തി... അയാളത് മൂണ്ടിൽ നിക്ഷേപിച്ചു.. അതുകൊണ്ടു തന്നെ അണ്ടിയും തുടച്ചു അയാൾ നേരെ താഴോട്ടിറങ്ങി...

ബാത്റൂമിൽ കയറി അണ്ടിയും മൂണ്ടും വൃത്തിയാക്കി അയാൾ താഴെ സോഫയിൽ ഇരുന്നു..

മുകളിൽ ആലീസും സണ്ണിയും വീണ്ടും ഉമ്മവച്ചു കളിച്ചു..

ഡാ .. ഞാൻ താഴേക്ക് പോകട്ടെ കുറച്ചുകൂടി കഴിഞ്ഞാൽ അപ്പച്ചൻ വരും.. ഡ്രെസ്സാക്കെ താഴെ ആണുള്ളത്..

ഞാനും വരാം...

എന്ന ഡ്രെസിട്

ഇല്ല.. അതിടാതെ വരാം...

അമ്മച്ചിക്കിട്ടു തന്നിട്ട് അമ്മച്ചി എന്നിങ്ങും ഇട്ടു തന്നാ മതി

അതും പറഞ്ഞു അവൻ തന്റെ ഭ്രൗസവും ബനിയനും എടുത്തു ആലീസിന്റെ കയ്യിൽ വെച്ച് അവളെയും ഉന്തിക്കൊണ്ടു താഴേക്ക് നടന്നു..

മുന്നിൽ ആലീസും പുറകിൽ തീവണ്ടിപോലെ സണ്ണിയും പടികൾ ഇറങ്ങി ചിരിച്ചും കളിച്ചും ഹാളിലേക്ക് കടന്നു..

താഴെ സോഫയിൽ ഇരിക്കുന്ന ജെയിംസിനെ അവർ അവിചാരിതമായി കണ്ടു.. ഷോക്ക് അടിച്ച പോലെ രണ്ടും നിന്നു...

ആലീസിന്റെ കയ്യിൽ നിന്നും സണ്ണിയുടെ ഡ്രസ്സ് വീണു.. അൽപ സമയം രണ്ടിനെയും നോക്കിയിട്ടു ജെയിംസ് സണ്ണിയുടെ ഡ്രസ്സ് അവനു വെച്ച് നീട്ടി അവൻ അത് വാങ്ങിയതും ആലീസ് തന്റെ ഡ്രസ്സും അടുക്കളയിൽ പോയി എടുത്തു. രണ്ടാളും കൂടി ശബ്ദം എന്നും പറഞ്ഞു എല്ലാം ധരിച്ചു.

ജെയിംസ് 3 ഗ്ലാസ് എടുത്തു എല്ലാത്തിലും അല്പം മധ്യം ഒഴിച്ച് മേശപ്പുറത്തു വെച്ചു.... ആലീസും സണ്ണിയും വന്നിരുന്നു. അയാൾ ഗ്ലാസ് അവർക്കു നേരെ നീട്ടി..

വിറയ്ക്കുന്ന കയ്യോടെ അവരതു വാങ്ങി.. ആരും ഒന്നും മിണ്ടുന്നില്ല..

ജെയിംസ് അത് കുടിച്ചു ഒന്നുകൂടി ഒഴിച്ചു..

സണ്ണിയും ആലീസും ഉടനെ അവരുടെ ഗ്ലാസിലെ മദ്യവും കുടിച്ചു...

രണ്ടാമത്തെ ഗ്ലാസ് മദ്യം നുണഞ്ഞുകൊണ്ടു ജെയിംസ് ആ നിശബ്ദത മുറിച്ചു...

എത്രകാലമായി ഇത് തുടങ്ങിയിട്ട്..

അത് അപ്പാ... സണ്ണി വിറച്ചു..

ഇച്ഛയാ അത് ആലീസും കിടന്നു വിളറി..

എന്തായാലും നടന്നു... നാട്ടുകാരെ അറിയിക്കരുത് എന്ന് ഒരപേക്ഷയുണ്ട്....

അതും പറഞ്ഞു അയാൾ ഡ്രിങ്ക് ഫിനിഷ് ചെയ്തു..

വാ കഴിക്കാം...

കുറച്ചു നേരം എല്ലാവരും അങ്ങനെ ഇരുന്നു... ജെയിംസ് കഴിക്കാൻ തുടങ്ങിയതും ആലീസും സണ്ണിയും കൂടെ കഴിച്ചു...

ഭക്ഷണവും കഴിച്ചു മൂന്നുപേരും ഓരോ മൂലയിൽ ചെന്നിരുന്നു. സണ്ണി നേരത്തെ അപ്പച്ചന്റെ മുണ്ടിലെ വെള്ളം ശ്രദ്ധിച്ചിരുന്നു.... അവനു കാര്യം മനസിലായി....എന്തായാലും അപ്പൻ നേരത്തെ വന്നിട്ടുണ്ട്.. കളി മൊത്തം കണ്ടിട്ടുണ്ട്.. അല്ലെങ്കി പൊക്കി എടുത്തു കൂടത്തെനെ...

സണ്ണി മെല്ലെ അപ്പന്റെ അടുത്ത് ചെന്നിരുന്നുമില്ലേ സംസാരിച്ചു തുടങ്ങി..

അപ്പച്ചാ.... ഞങ്ങളെ ശപിക്കരുത്..

ഉം....

അപ്പാ....എന്നതേലും പറ.. അല്ലെങ്കി രണ്ടെണ്ണം പൊട്ടിക്കൂ....

എടാ നിന്റെ പ്രായത്തിൽ ഇതൊക്കെ ഉണ്ടാവുമെന്നറിയാം.. നീ ട്രിപ്പ് അടിക്കാൻ പോവുന്നതും ഇതിനാണെന്നു എനിക്കറിയാം.. പക്ഷെ അമ്മച്ചിയെ കളിക്കും എന്ന് വിചാരിച്ചില്ല..

തന്റെ കളികൾ അപ്പന് അറിയാമായിരുന്നു എന്നത് കേട്ടു സണ്ണി ഒന്നു ഞെട്ടി...

അപ്പൊ എല്ലാം അറിഞ്ഞിട്ടും അപ്പൻ എന്തെ എന്നെ ശകാരിച്ചില്ല...

ഓ എന്നാത്തിനാ ...നിന്നെ പറഞ്ഞിട്ടും കാര്യം ഇല്ല കൂട്ടു അങ്ങനത്തെ അവന്മാരല്ലേ.. അമ്മയെ കളിക്കാനും അവർ പഠിപ്പിച്ചോ...

ഇല്ലപ്പാ.... സണ്ണി കരയുന്നതായി അഭിനയിച്ചു...

എടാ നീ വിഷമിക്കാൻ പറഞ്ഞതല്ല....നിന്റെ അമ്മച്ചിയെ കണ്ടാൽ ആർക്കും തോന്നും അതും പ്രത്യേകിച്ച് ഇപ്പോൾ... നീ ജിമ്മിലൊക്കെ കൊണ്ടോയി അവളെ ഇപ്പോളത്തെ പാട്ടുകാരി സുജാതയുടെ ബോഡി ഷേപ്പിലേക്കു കൊണ്ട് വന്നില്ലേ... ആ മുലകൾ കണ്ടു പലരും വെള്ളം ഇറക്കിയത് ഞാൻ കണ്ടതാ

അപ്പാ.... അമ്മച്ചി അങ്ങനെ ഉള്ള ആളല്ല... ഞാൻ ആണ്..... അവൻ വിതുമ്പുന്നതായി അഭിനയിച്ചു

എനിക്ക് രണ്ടാളെയും അറിയാം.... അവളും നീയും പാവം ആണ്.. എന്റെ ആലീസിനു സുഖം കൊടുക്കാൻ ഞാൻ ശ്രമിച്ചിട്ടില്ല.. പറ്റിയിട്ടില്ല... എന്നിട്ടും അവൾ ഒന്നും മിണ്ടിയില്ല...

ജെയിംസ് എണീറ്റു ആലീസിന്റെ അടുത്ത് വന്നിരുന്നു അവളുടെ മുഖം പിടിച്ചുയർത്തി...

എന്റെ പൊന്നിനോട് എനിക്കൊരു ദേഷ്യവും ഇല്ല.... പുറത്തു പോയി നാറ്റിച്ചില്ലേലോ.... ഒന്നുമില്ലേലും എന്റെ ചോര തന്നെ അല്ലെ ആ പൂറു പിന്നേം തുളച്ചത്...

ഇച്ഛയാ.....ആലിസ് കരഞ്ഞുകൊണ്ട് അയാളുടെ മേലേക്ക് വീണു..

അയാൾ അവളെ സമാധാനിപ്പിച്ചു...

സാവധാനം എല്ലാം ശെരിയാവുകയായിരുന്നു... രാത്രി ആയപ്പോളേക്കും എല്ലാവരും പഴയപോലായി...

ജെയിംസ് കുപ്പിയും രണ്ടു ഗ്ലാസ്സുമായി സണ്ണിയെയും കൂട്ടി ടെറസ്സിലേക്കു പോയി അടി തുടങ്ങി...

ഇടക്ക് വെച്ച് സണ്ണി ചോദിച്ചു..

അപ്പാ.. അമ്മച്ചിയെ എന്താ അപ്പൻ കളിക്കാത്ത

എടാ ഞാൻ വിചാരിച്ചിട്ട് കാര്യം ഇല്ല എന്റെ ഗൂലാൻ പൊന്തുന്നില്ല..

അപ്പോ ഇന്നപ്പൻ ഞങ്ങളുടെ കളി കണ്ടു വാണം അടിച്ചില്ലേ

അതപ്പോ എന്തോ പൊന്തി.... എനിക്ക് തോന്നി...

അപ്പോ... അപ്പന് പ്രശ്നം ഒന്നുമില്ല ഒരാളും കൂടി ഉണ്ടെൽ അപ്പന്റെ അണ്ടി പൊന്തും എന്ന് മനസിലായില്ലേ...

ജെയിംസിനും അത് ശെരിയാണെന്നു തോന്നി.. അവൻ പണ്ട് ടോമിച്ചനെ കൊണ്ട് ആലീസിനെ കളിപ്പിച്ചത് ഓർത്തു... എപ്പോളെങ്കിലും ഒന്ന് വാണം വിടുന്നത് അത് ഓർത്താണ്... ഇപ്പോ തന്റെ പ്രശ്നങ്ങൾ പരിഹരിക്കാൻ മോൻ തന്നെ വേണ്ടി വന്നു..

നീ പറഞ്ഞത് ശെരിയാടാ...ഇനി നമ്മൾ തകർക്കും...

അയാൾക്ക് എന്തെന്നില്ലാത്ത ഊർജം വന്നു. ജെയിംസ് വീണ്ടും ഒഴിക്കാൻ തുടങ്ങിയതും സണ്ണി തടഞ്ഞു..

മതി അപ്പോ... ബാക്കി നാളെ...

അവൻ കുപ്പിയും ഗ്ലാസും എടുത്തു താഴേക്കിറങ്ങി ഒപ്പം ജെയിംസും..

അത്താഴം കഴിഞ്ഞു കിടക്കാൻ പോയ ജെയിംസിന്റെ മുറിയിലേക്ക് സണ്ണിയും ചെന്നു.

എന്താടാ...ഉറങ്ങുന്നില്ലേ...

ഇന്ന് ഞാൻ എവിടെ ആണപ്പാ

ഇതെന്താടാ പുതിയ ഓരോന്ന്

അപ്പോളേക്കും അവിടേക്കു ആലീസ് കടന്നു വന്നു...

എടിയേ ഇവൻ ഇന്ന് ഇവിടാ കിടക്കുന്നതെന്നു... സ്നേഹം കൂടിയോ

ആലീസ് ഒന്നും മിണ്ടാതെ ബാർറുമിലേക്കു പോയി....

എന്ന വാ കിടക്കു എന്നും പറഞ്ഞു ജെയിംസ് ബെഡിൽ കയറി

സൈഡിലായി സണ്ണിയും കിടന്നു... അവൻ അമ്മച്ചിയുമായി സംസാരിച്ചു
പലതും പ്ലാൻ ചെയ്തതാണ് ... അപ്പൻ സർപ്രൈസ്...

ബാർറുമിൽ നിന്നും ആലീസ് ഇറങ്ങി വന്നു.. ആ നിൽപ്പ് കണ്ടു
ജെയിംസിന്റെ നാവൊന്നു പുറത്തുവന്നു...

ഒരു തുണിയും ഇല്ലാതെ നഗ്നയായി മുടിയും കൊണ്ടുകെട്ടി ആലിസ് നടന്നു വരുന്നു..

അവളെ കണ്ടതും കിടക്കയിൽ നിന്നും ചാടി എഴുന്നേറ്റു സണ്ണിയും തന്റെ ഉടുപ്പ് ഊരി നഗ്നയായി....

ജയിംസിന്റെ മുന്നിൽ വെച്ച് തന്നെ ആലീസിനെ അവൻ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു....അവളുടെ ചന്തിക്കു പിടിച്ചു കൊണ്ട് സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ ചുണ്ടുകൾ ഉറുഞ്ചിക്കൂടിച്ചു...ആലിസ് തിരിച്ചും ചുംബിച്ചു...മകന്റെ ചന്തിയിലും പുറത്തും അവൾ പിടിച്ചു...സണ്ണി മെല്ലെ ആലീസിന്റെ രണ്ടു മുലകളും പിടിച്ചു അലുമ്പാൻ തുടങ്ങി...അവളാണെങ്കിൽ സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ പിടിച്ചു തൊലിച്ചു...ഇടയ്ക്കു അവർ ജെയിംസിനെ നോക്കി... അയാളുടെ മുണ്ടിനു മുൻവശം കൂർത്തു ടെന്റ് അടിച്ചത് പോലെ നിന്നു.... സണ്ണി അമ്മച്ചിയെ തന്നിൽ നിന്നും വിടുവിച്ചു അപ്പനെ നോക്കി..

കണ്ടോ അപ്പച്ചാ പൊന്തിതു...

ജെയിംസ് അപ്പോളാണ് തന്റെ മുണ്ടു ശ്രദ്ധിച്ചത്.. രാത്രി ഷഡി ഇടാത്തത് കൊണ്ട് അയാൾ പെട്ടു... ഒന്നും പറയാതെ ഒരു കള്ള ചിരി പാസ്സാക്കി...

കാലങ്ങൾക്കു ശേഷം പൊന്തി നിൽക്കുന്ന തന്റെ ഭർത്താവിന്റെ കുണ്ണ കണ്ടു ആലിസ് ജെയിംസിന് അരികിലേക്ക് ഓടി...ഒരു നിമിഷം കൊണ്ടവൾ ആ മുണ്ടു വലിച്ചു പറിച്ചു കളഞ്ഞു.തുടങ്ങി ആടുന്ന കുണ്ണയിൽ അവൾ മുത്തമിട്ടു...സണ്ണി പിന്നിലൂടെ ചെന്ന് അമ്മച്ചിയുടെ മുലകൾ വീണ്ടും പിടിച്ചു.

പുറിൽ വിരലിട്സാ....ജെയിംസ് പുലമ്പി...

ആലീസിന്റെ കണ്ണുകൾ നിറഞ്ഞു തെളിഞ്ഞു അവൾ ജയിംസിന്റെ കുണ്ണ മൊത്തമായും വായിലേക്കെടുത്തു നല്ല പോലെ ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി... കൊല്ലങ്ങളായി അവൾ ആഗ്രഹിച്ചത്.... ഇച്ചായന്റെ പൊന്തി നിൽക്കുന്ന കുണ്ണ ഒരിക്കൽ കൂടി ഊമ്പാൻ.. തന്റെ മകൻ അത് നടത്തി തന്നിരിക്കുന്നു..

അവൾ നിറകണ്ണുകളോടെ സണ്ണിയെ നോക്കി..

അവൻ അമ്മച്ചിയെ നോക്കി ഒരു പുഞ്ചിരി പാസ്സാക്കി.. എന്നിട്ട് തന്റെ വലതു ചുണ്ടുവിരൽ അവളുടെ പുറിലേക്ക് ഇറക്കി...മെല്ലെ നടുവിരലും കൂടി കയറ്റി പിന്നെ രണ്ടു വിരലുമിട്ടു നല്ലപോലെ ഇളക്കി... ആലീസ് സുഖത്തിൽ കണ്ണുകൾ ഇറുക്കി അടച്ചുകൊണ്ടു ജെയിംസിന്റെ കുണ്ണ ഊമ്പി..

ജെയിംസ് തന്റെ മകൻ ആലീസിന്റെ പുറിൽ വിരലിടുന്നതും നോക്കി ആലീസിന്റെ തല പിടിച്ചു കുണ്ണയിലേക്കമർത്തി കൊടുത്തു...

ഗ്ലൂപ്...ഗ്ലൂപ്ഹാ...മ്മ്.....

മുറിയാകെ ശബ്ദ സീൽകാരങ്ങൾ നിറഞ്ഞു...

സണ്ണിയുടെ വിരലുകൾ നനഞ്ഞു... പുറിലൂടെ താഴേക്ക് മദനജലം ചാടി...ജെയിംസ് കൈകൾ ചുമരിൽ കുത്തി തന്റെ അരക്കെട്ടുയർത്തി...കുണ്ണ ആലീസിന്റെ വായിലേക്ക് ഒന്നുകൂടി കയറ്റി...

ഹാ....

ഒരു അലർച്ചയോടെ അയാൾ ഒരു ദീർഘനിശ്വാസം വിട്ടു... സണ്ണി മെല്ലെ വിരലുകൾ പുറത്തെടുത്തു.. ആലീസിനെ നോക്കി... അമ്മച്ചിയുടെ വായിൽ നിന്നും അപ്പന്റെ കുണ്ണ പുറത്തോട്ടിറങ്ങി.. അത് മൊത്തം കൊഴുത്തു കിടക്കുന്നു...

ആലീസ് വായ തുറന്നു സണ്ണിയെ കാണിച്ചു ... അതിൽ മുഴുവൻ അപ്പന്റെ ശുക്ലം..അതിൽ നീന്തി തുടിക്കുന്ന അമ്മച്ചിയുടെ നാവു... ചുണ്ടിൽ ഒരു ചെറു ചിരിഗ്ളും അമ്മച്ചി അത് മുഴുവൻ ഇറക്കി...

കുണ്ണപ്പാൽ ഈസ് ദി സീക്രട്ട് ഓഫ് മൈ എനർജി....

അമ്മച്ചിയുടെ ആ പറച്ചിൽ കേട്ട് സണ്ണിയും ജെയിംസും പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു.... സണ്ണി വന്നു ആലീസിനെ പൊക്കിയെടുത്തു കിടക്കയിൽ കിടത്തി... ജെയിംസ് തന്റെ മേത്തുണ്ടായിരുന്ന കമ്മീസ് ബനിയനും കൂടി ഊരി പരിപൂർണ്ണ നഗ്നനായി കിടക്കയിലേക്ക് ചെന്നു...

പാലുപോയിട്ടും ജയിംസിന്റെ കുണ്ണക്ക് പാതി ജീവൻ ഉണ്ടായിരുന്നു... ആലീസ് അതിനെ എടുത്തു തൊലിച്ചു.. സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ പുറു നക്കി....അവിടെ ഉണ്ടായിരുന്ന നീര് കുടിച്ചു.. പിന്നെ തന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു അമ്മച്ചിയുടെ വായിലേക്ക് കുത്തിയിറക്കി... ഒരു കൈകൊണ്ടു ജയിംസിന്റെ കുണ്ണ തൊലിച്ചു ആലീസ് സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ ഊമ്പാൻ തുടനി... കുണ്ണയിൽ ആവശ്യത്തിന് തുപ്പലും കുണ്ണ നീരും വന്നെന്നു കണ്ട സണ്ണി അത് ആലീസിന്റെ വായിൽ നിന്നെടുത്തു...

അമ്മച്ചിയുടെ തുടകൾ വിടർത്തി വെച്ചു.. ജയിംസിന്റെ കണ്ണുകൾ അങ്ങോട്ടായി... ആലീസിന്റെ തൊലിക്കലിൽ കുണ്ണ ചെറുതായി പൊന്തുന്നുണ്ട്.. പക്ഷെ തന്റെ മകൻ ആലീസിന്റെ പൂറിനോട് കുണ്ണ കയറ്റാൻ പോകുന്നത് കണ്ടാണ് അയാൾക്ക് കൂടുതൽ വികാരം വന്നത്...

സണ്ണി മെല്ലെ തന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു അമ്മച്ചിയുടെ പൂറിൽ തഴുകി... പിന്നെ ആ വിടവിൽ വെച്ച് ഒറ്റ കുത്ത്...

ആ.....

ആലീസ് നിലവിളിച്ചു... അവളുടെ കയ്യൊന്നമർന്നു....ജയിംസിന്റെ കുണ്ണക്കൊരു പിടിത്തം ..ഹൂ.. ജെയിംസും ഒന്ന് കരഞ്ഞു...

ചിരിച്ചു കൊണ്ട് സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ തുടകൾ വിടർത്തി ആഞ്ഞടിച്ചു... പ്ലേ...പ്ലേ...പ്ലേ...

അവൻ ഉറഞ്ഞു തുളളി അടിച്ചു... ആലീസ് കിടന്നു പിടഞ്ഞു.. ജെയിംസ് അവളുടെ കൈകൾ പിടിച്ചു വെച്ച് തന്റെ കുണ്ണകൊണ്ട് അവളുടെ മുഖത്തു അടിച്ചു.... ആലീസ് പരവേശം കൊണ്ട് ആ കുണ്ണ വായിലിട്ടു ഊമ്പി...

സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ മുലകൾ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു.... ജെയിംസ് ഒരു കൈകൊണ്ടു അവളുടെ മുലക്കണ്ണ് ഞെരിച്ചു ...

ഇച്ഛയാ.....ഹാ....

ആലിസ് ഉറക്കെ നിലവിളിച്ചു കൊണ്ട് പൂർ ചുരത്തി..

അമ്മച്ചിക്ക് ഇത്ര പെട്ടെന്ന് വരുന്നത് ആദ്യമായിട്ടാണ് സണ്ണി കാണുന്നത്...

അപ്പാ..... അപ്പന് അടിക്കണ്ടേ...

നിന്റേതു കഴിയട്ടെ...

എന്നാ അപ്പൻ പൂറിൽ അടി ഞാൻ കുണ്ടിൽ കെറ്റിക്കോളാം...

ജെയിംസ് കട്ടിലിൽ കിടന്നു തന്റെ കുണ്ണ പിടിച്ചു കുത്തനെ നിർത്തി...

ഒരു ആലസ്യത്തോടെ ആലിസ് അവനു മുകളിൽ കയറി ഇരുന്നു കുണ്ണ എടുത്തു പൂറിൽ വച്ചു... പതിയെ ആ കുണ്ണയെ മുഴുവൻ അവളുടെ പൂർ വിഴുങ്ങി... ആലിസ് പതിയെ ഇരുനണിറ്റു... കുണ്ണ പൂറിൽ കയറി ഇറങ്ങി.... ജെയിംസ് അവളെ തന്റെ മേലേക്ക് വലിച്ചിട്ടു... ആലിസിന്റെ ക്ഷീണം കണ്ടിട്ടാവണം.. അയാൾ അവളെ മേൽ കിടത്തി തന്റെ കാലുകൾ കുത്തി അര ഉയർത്തി ചന്തികൾ ചലിപ്പിച്ചു കൊണ്ട് കുണ്ണ പൂറിലേക്ക് കയിറ്റി അടിച്ചു...

കാലങ്ങൾക്കു ശേഷം കുണ്ണ പൂറിലിട്ട സുഖം ആയാളും ആസ്വദിച്ചു ... ആലിസ് മനം മറന്നു അയാളെ പറ്റിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു..

സണ്ണി അപ്പോളേക്കും കുളിമുറിയിൽ കയറി വെളിച്ചെണ്ണ എടുത്തു വന്നു... അത് തന്റെ കുണ്ണയിൽ നല്ലപോലെ ഒഴിച്ച് തേച്ചു പിടിപ്പിച്ചു.. ഇത്തിരി വിരലിൽ ആക്കി പതിയെ അമ്മച്ചിയുടെ അടുത്ത് വന്നു..

അപ്പൻ പതിയെ ആണ് കളിക്കുന്നത്.. അത് കൊണ്ട് തന്നെ അവൻ മെല്ലെ ആലീസിന്റെ കുണ്ടിയിൽ വിരലിട്ടു... കയ്യിലെ വെളിച്ചെണ്ണ അതിനുള്ളിലും പുറത്തും പുരട്ടി.

ഞാൻ അടി നിർത്തണോടാ....

വേണ്ട അപ്പച്ചാ... അപ്പച്ചൻ ചെയ്തോ.... ഞാൻ നോക്കി കെറ്റിക്കൊളാം ...

ആലീസ് ഒന്ന് പുറം തിരിഞ്ഞവനെ നോക്കി ചിരിച്ചു...

ജെയിംസ് അവളുടെ മുഖം തിരിച്ചു പിടിച്ചു ചുണ്ടുകളെ വിഴുങ്ങി... ഉമ്മയും വച്ച് കളിക്കുന്ന അപ്പനേം അമ്മച്ചിനേം കണ്ടു സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ ഒന്നുകൂടി വലുതായി...

ഇവരുടെ കളികൾ ഒളിച്ചു കണ്ടിട്ടുണ്ടെങ്കിലും ഇങ്ങനെ ആദ്യം ആണ്...

അധികം സമയം കളയാതെ സണ്ണി അവർക്കു മുകളിലായി കിടക്കയിൽ കയറി നിന്ന്.. അമ്മച്ചിയുടെ കുണ്ടി പിളർത്തി മെല്ലെ തന്റെ കുണ്ണ മൂലത്തിൽ വച്ച് അമർത്തി..

ജെയിംസ് അൽപ സമയത്തേക്ക് അടി നിർത്തി... ഉടനെ തന്നെ സണ്ണി തന്റെ കുണ്ണ കുത്തി താഴ്ത്തി.. അത് അമ്മച്ചിയുടെ കുണ്ടിക്കുള്ളിലേക്കു മുഴുവനായി കടത്തി...

ഹൗ..... ആലിസ് ഒന്ന് നിലവിളിച്ചു...

പിന്നെ അപ്പനും മകനും മുഖാമുഖം നോക്കി തല കുലുക്കി...

പ്ലക്പ്ലക്പ്ലക്പ്ലക്പ്ലക്പ്ലക്പ്ലക്

കുണ്ടിയിലും പുറിലും കുണ്ണകൾ മാറി മാറി അടിച്ചു....

ഓഊ.....ആ.....

ആലിസ് നിലവിളിച്ചു...

തന്റെ പുറും കുണ്ടിക്കും അപ്പനും മോനും കൂടി കേറി മേഞ്ഞു കീറുകയാണല്ലോ കർത്താവേ...

അവൾ പുലമ്പി...

ജെയിംസും സണ്ണിയും അത് കേട്ടതും ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അടിയുടെ സ്പീഡ് കൂട്ടി...

പതിയെ അവർ കിടക്കയിൽ നിന്നും എണീറ്റു....

ആലീസിനെ രണ്ടുപേരും കൂടി പൊന്തിച്ചു എടുത്തു പിടിച്ചു... എന്നിട്ടു വീണ്ടും മൂന്നിലും പിന്നിലും നിന്ന് അടിച്ചു...

നിന്നടിച്ചതും ആലീസ് ഒന്ന് കൂടി സ്വർഗം കണ്ടു..

അവൾ അലറി വിളിച്ചു....

ഹാ.....ആ..... മയിരമാരെ... ഞാൻ ചത്ത് പോകും...ആ.....

അതൊന്നും കേൾക്കാതെ രണ്ടും കൂടി മരണ അടി അടിച്ചു.. ആലീസിന്റെ മുലകളും മുലക്കണ്ണ് രണ്ടും കൂടി പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു

ആലീസിന്റെ നാവു പുറത്തു വന്നു..കണ്ണുകൾ മുകളിലേക്ക് പൊന്തി...

അവൾ കിടന്നു ആടി, അവരുടെ കയ്യിൽ കിടന്നു പിടഞ്ഞു..

ഹാ.....ഹ്...ഹ് ..ഹ് ...ഹ് ...

ആലീസിന്റെ നിശ്വാസം സ്പീഡിലായി.. അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും വെള്ളം ഉറ്റിക്കൊണ്ടിരുന്നു...

മ്....ഹാ.....

സണ്ണിയും ജെയിംസും ഒരുമിച്ചു ശുക്ലം തെറിപ്പിച്ചു.... ആലീസിന്റെ പൂവും കുണ്ടിയും കുണ്ണപ്പാലിൽ നിറഞ്ഞു....

അപ്പനും മകനും കൂടി മെല്ലെ ആലീസിനെ .. താഴേക്കു ഇരുത്തി കുണ്ണ ഊരി.

കുണ്ണ എടുത്തത് മാത്രമേ ഉള്ളൂ.... ആലീസിന്റെ പൂറിൽ നിന്നും വെള്ളം ചീറ്റി.. മുത്രവും.... അവൾ കൈ നിലത്തു കുത്തു നിശ്വാസം വിട്ടു... പ്രതീക്ഷിക്കാതെ അവളുടെ കുണ്ടിയിൽ നിന്നും തീട്ടവും വന്നു.... രണ്ടിന്റെയും കളിയിൽ അവൾ തളർന്നിരുന്നു അതുകൊണ്ടു തന്നെ പിടിച്ചു വെക്കാൻ അലീസിന് പറ്റിയില്ല... അപ്പനും മകനും നോക്കി നിൽക്കേ അവൾ മുറിയിൽ മൊത്തം തൂറി.... അവളുടെ പൂറ്റിലെ വെള്ളവും മുത്രവും കൂടി കലർന്ന് അത് അവിടമാകെ പരന്നു...

ആലിസ് നിസ്സഹായ അവസ്ഥയിൽ അവരെ നോക്കി.... ജെയിംസും സണ്ണിയും കൂടി അവളെ നോക്കി പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു എന്നിട്ടു ഓടിപ്പോയി അവൾക്കൊരു മുത്തം കൊടുത്തു... മൂന്നിന്റേയും മേൽ ആ തീട്ടവും മൂത്രവും ഉള്ള മിശ്രിതം തെറിച്ചു... അതിൽ ചവിട്ടിക്കളിച്ചു മൂന്നും കൂടി ഉമ്മ വച്ച് കിടന്നു..

ക്ഷീണം വിട്ട ശേഷം മൂന്നും കൂടി ആ മുറിയാകെ തുടച്ചു വൃത്തിയാക്കി... പിന്നെ കുളി മുറിയിൽ കയറി ഷവർ തുറന്നു... കുളിക്കിടയിൽ മൂന്നാളും അങ്ങോട്ടും ഇങ്ങോട്ടും പിടുത്തവും ഒരുമ്മ വെക്കലും ഉണ്ടായിരുന്നു... ആലീസിനായിരുന്നു ചാകര... കാലങ്ങൾ ആയി തനിക്കു നിഷിദ്ധമായ സെക്സ് ഒരുമിച്ചു കിട്ടിയ അവസ്ഥ...

അപ്പാ..... എങ്ങനെയായിരുന്നു..

പൊളിച്ചില്ലേ മോനെ... ഇത്രയും സുഖം ഇതുവരെ എനിക്ക് കിട്ടിയില്ല... ആ ടോമിച്ചൻ മൊണ്ണൻ ആണ് നീയാടാ പുലി...

അത് ശെരി അപ്പനും മോനും കൂടി എന്നെ കൊല്ലുവോ...

മൂന്നും കൂടി അതും കേട്ട് ചിരിച്ചു... പിന്നെ കുളിച്ചു ഡ്രസ്സിട്ടു കിടന്നു.... ക്ഷീണം കാരണം നല്ല ഉറക്കം ആയിരുന്നു... കാലത്തേ ഫോൺ വന്നാണ് അവർ എണീറ്റത്....

എസ്റ്റേറ്റിലെ പണിക്കാരാണ് ആണ് അപ്പനെ വിളിച്ചത്

സർ ഈ ആഴ്ച വരുന്നുണ്ടോ.... ക്രിസ്‌മസ് അല്ലെ... ഞങ്ങൾക്ക് നാട്ടിൽ പോണം എന്നുണ്ട്...

ഷീറ്റുകൾ കയറ്റി അയച്ചു കൂലി കിട്ടിയാൽ

ഉം.....ഞാൻ വിളിക്കാം ...

അത്രയും പറയാനുള്ള ബോധമേ ജെയിംസിന് ഉണ്ടായിരുന്നുള്ളൂ...

അപ്പാ....സണ്ണിയുടെ അടുത്ത കുരുട്ടു ബുദ്ധി ഉണർന്നു...

നമുക്ക് പോകാം അപ്പ.. ക്രിസ്‌മസ് അവിടാക്കാം.... ഷീറ്റ് വിറ്റു കാഷ് സെറ്റിൽ ചെയ്താൽ പിന്നെ അവരെ നോക്കണ്ടാലോ..... ഗേറ്റും പൂട്ടി ആ എസ്റ്റേറ്റിൽ നമുക്ക് മൂന്നാൾക്കും കൂടി ആർമാദിച്ചു ക്രിസ്‌മസ് ആഘോഷിക്കാം...

ഉം.....രണ്ടും കൂടി എന്നെ അവിടിട്ടു കൊല്ലാനാണോ പ്ലാൻ...

ഒരു ചെറു ചിരിയും പാസ്റ്റാക്കി ആലിസ് എഴുന്നേറ്റു വന്നു...

ഈ കള്ളി അമ്മച്ചി... അതും പറഞ്ഞു സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തിക്കൊരു അടിയും കൊടുത്തു മൂല ഞെക്കി വിട്ടു..

നീ പോടാ.... ഞാൻ പോയി പണി നോക്കട്ടെ നേരം വല്ലാതെ വഴുകി...

ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ജെയിംസ് പറഞ്ഞു.... എന്നാൽ എല്ലാരും ക്രിസ്മസ് എസ്റ്റേറ്റിൽ ആഘോഷിക്കാൻ തയ്യാറായിക്കോ...

മൂന്നും കൂടി പൊട്ടിച്ചിരിച്ചു.....

അപ്പനും ഒന്നിച്ചുള്ള കളികൾ മെല്ലെ സണ്ണിയും ആലീസും തുടർന്ന് കൊണ്ടിരുന്നു....അവർ തമ്മിലുള്ള കെമിസ്ട്രി വർക്ക് ആയി തുടങ്ങിയിരുന്നു... അപ്പോഴേക്കും ക്രിസ്മസ് ആകാറായി....പണിക്കാർക്ക് ചിലർക്ക് നാട്ടിൽ പോകേണ്ടതുണ്ട്.....മുന്നേ അവർ വിളിച്ചു പറഞ്ഞത് സണ്ണിയും ജെയിംസും ഓർത്തു....

ആലീസെ മറ്റനാൾ ക്രിസ്മസ് നമുക്ക് എസ്റ്റേറ്റിൽ ആഘോഷിക്കാം... ജെയിംസ് ഫുഡ് കഴിക്കവേ പറഞ്ഞു..

ശെരി ഇച്ഛയാ....ഡാ സണ്ണീ.... കേട്ടല്ലോ

സണ്ണി ഒന്ന് ഇരുത്തി ചിരിച്ചു... പിന്നെ മൂന്നു പേരും കൂടി പൊട്ടി ചിരിച്ചു....

പിറ്റേ ദിവസം തന്നെ അവർ ജീപ്പിൽ അവശ്യ സാധനങ്ങൾ പെറുക്കി എസ്റ്റേറ്റിലേക്കു വിട്ടു... പകുതി സാധനങ്ങൾ കഴിഞ്ഞ തവണ കൊണ്ടിട്ടത് ഉണ്ട്...

എസ്റ്റേറ്റിൽ എത്തിയതും പണിക്കാർ ഷീറ്റ് അടിച്ചിട്ടത് പെറുക്കി വെച്ചു...

അപ്പോ എങ്ങനാ ലോറൻസേ.....

അതിലൊരുത്തനോട് ജെയിംസ് ചോദിച്ചു..

അത് സർ ഇത് ഒന്നിച്ചു ഒരു കമ്പനിക്ക് കൊടുക്കാനാണ് പതിവ്... അയാളുടെ സൂപ്പർവൈസർ ഇപ്പോ എത്തും... സർ സംസാരിക്കൂ... ഓകെ ആണേൽ കൊടുക്കാം ഇല്ലെങ്കിൽ വേറെ ആരേലും തപ്പാം...

അതികം വൈകാതെ ആയാൽ പറഞ്ഞപോലെ ഒരുത്തൻ ബാഗും ലോറിയുമായി വന്നു...

അപ്പോളേക്കും സണ്ണിയും ആലീസും കൂടി സാധനങ്ങൾ അടുക്കി വെച്ച് ഭക്ഷണ കാര്യങ്ങൾ നോക്കി..

ജെയിംസ് വന്ന ആളുമായി കുറെ നേരം സംസാരിച്ചു...

വിലയുമായി ഒരു കോംപ്രൈമെസിൽ എത്തിയ ശേഷം റബ്ബർ ഷീറ്റുകൾ കയറ്റാൻ തുടങ്ങി...

പകുതി പണം ക്യാഷ് ആയി അയാൾ നൽകി ബാക്കി ഷീറ്റ് കയറ്റി കൊടുക്കുന്നതിനടക്ക് ജെയിംസിന്റെ അക്കൗണ്ടിലേക്കു കമ്പനി വഴി ട്രാൻസ്ഫർ ചെയ്തു...

ജെയിംസിന് അവരുമായുള്ള ഡീൽ വളരെ ഇഷ്ടപ്പെട്ടു... അടുത്ത തവണ കൂടുതൽ ഷീറ്റ് ഉണ്ടാക്കാൻ നോക്കാം എന്നും പറഞ്ഞു ഷേക്ക് ഹാൻഡ് കൊടുത്തു അയാളെ പറഞ്ഞയച്ചു....

അപ്പോളേക്കും സണ്ണി വന്നു... അവനും ജെയിംസും കൂടി പണിക്കാരുടെ ശമ്പളം കൂട്ടി ഒപ്പം ഒരു 1000 (ക്രിസ്മസ് ബോണസ്) രൂപയും കൂടുതൽ കൊടുത്തു അവരെ സെറ്റിൽ ചെയ്തു...

അന്ന് പറച്ച പച്ചക്കറികൾ കുറച്ചു അവിടെ വച്ച് ബാക്കി ഉള്ളതും കാശുമായി സന്തോഷത്തോടെ എല്ലാവരും പോയി...

ജെയിംസ് ബുള്ളറ്റും എടുത്തു പിന്നാലെ പോയി ഗേറ്റ് അടച്ചു തിരിച്ചു വന്നു..

രാത്രിയിലേക്കുള്ള ഫുഡ് ഒക്കെ പ്രീപൈർ ചെയ്തു സണ്ണിയും ആലീസും കൂടി കുളിക്കാൻ പോയി.. ജെയിംസ് അകത്തു വന്നപ്പോൾ ക്രിസ്മസ് കേക്ക് ഒക്കെ മേശപ്പുറത്തു സെറ്റ് ചെയ്തിട്ടുണ്ട്....അയാൾ മുറിയിലേക്ക് വന്നു.. കുളിമുറിയിൽ അമ്മയും മകനും കുളിക്കുന്നു.. അയാൾ അങ്ങോട്ടു ചെന്ന്...

നല്ല വിശാലമായ കുളിമുറി ഷവർ തുറന്നു രണ്ടും കൂടി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കുളിക്കുന്നു.. സണ്ണിയുടെ സാധനം പൊന്തി ആലീസിന്റെ മേലെ കുത്തുന്നുണ്ട്....

അപ്പാ.. വാ കുളിക്കണ്ടേ...

ആ വിളി കേട്ട് ജെയിംസും തുണി ഉരിഞ്ഞു നേരെ ഷവർ ചുവട്ടിലേക്ക് നീങ്ങി.. അയാളുടെ കുണ്ണയും പൊന്തി വരുന്നു.. ആലീസ് രണ്ടാളുടെയും അണ്ടി പിടിച്ചു തൊലിച്ചു... ജെയിംസ് അവളുടെ മുലകൾ പിടിച്ചു ഞമണ്ടി.കമ്പിസ്റ്റോറീസ്.കോം ..സണ്ണി ആണേൽ അമ്മച്ചിയുടെ പൂനിലും കുണ്ടിയിലും വിരലുകൾ കടത്തി ഇളക്കി....കുറച്ചു നേരം കഴിഞ്ഞു അവർ കുളിച്ചിറങ്ങി....

സണ്ണി ഒരു ട്രൗസർ മാത്രം എടുത്തിട്ടു.... അവന്റെ കുണ്ണ പൊന്തിയത് ആ ട്രൗസറിൽ കുർത്തു നിന്നു...ജെയിംസ് ഒരു ലുകി ഉടുത്തു...

അപ്പാ .. ഷഡി ഇടേണ്ട....

അയാളുടെ കുണ്ണയും ചെറുതായി പൊങ്ങി നിന്ന് മുണ്ടിൽ കൂടാരം സൃഷ്ടിച്ചു....രണ്ടു പേരും മേൽ ഒന്നും ഇട്ടില്ല ജെയിംസ് തന്റെ കുഞ്ഞി കൂടവയർ കാണിച്ചു നിന്ന് സണ്ണിയുടെ വടിവൊത്ത വയറിൽ നോക്കി നിന്നു... സിക്സ് പാക്ക് ഇല്ലെങ്കിലും നല്ല ഒത്ത ശരീരം അയാൾ തന്റെ മകന്റെ ശരീര ഭംഗി ആസ്വദിച്ചു...

ആലീസ് തന്റെ മാക്സി എടുക്കാൻ നോക്കവേ സണ്ണി ഒരു പാക്കറ്റ് അവളുടെ നേരെ വച്ചു...

അമ്മച്ചി ഇതിട്ട മതി...

പാക്കറ്റ് തുറന്നു ആലിസ് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവനെ നോക്കി എന്നിട്ട് അതിലെ ഡ്രസ്സ് എടുത്തിട്ട്...

ചുക്കുന്ന ഷഡിയും ബ്രായും....നെറ്റ് മോഡൽ ആണ് ഇട്ടതും ഇടാത്തതും ഒരേപോലെ.. ബ്രായിലൂടെ മുലകളും ശടിയലൂടെ പൂവും കാണാം.... ഷഡിയുടെ പുറകിൽ ആവരണം ഇല്ല ഒരു നൂലാണ്... അത് കുണ്ടിയുടെ വിടവിൽ കയറി കിടക്കുന്നു... അത് കൊണ്ട് തന്നെ കുണ്ടി രണ്ടും പുറത്തു.... ബ്രായുടെ ഉള്ളിലൂടെ മുലയും മുലകണ്ണും അതിനു ചുറ്റുമുള്ള കറുത്ത വട്ടവും വ്യക്തമായി കാണാം...

അത് കണ്ടിട്ടാവണം രണ്ടിന്റേയും കുണ്ണ ഒന്നുടെ പൊന്തി..

സണ്ണി വീണ്ടും ഒരു കവർ എടുത്തു.. അതിൽ ക്രിസ്മസ് തൊപ്പി ആയിരുന്നു.. ഒരേണ്ണം അവൻ ഇട്ടു അമ്മച്ചിയേയും അപ്പനെയും ഇടുവിച്ചു....

കഴിഞ്ഞോടാ നിന്റെ മേക്കപ്പ് ... ചിരിച്ചു കൊണ്ട് ആലിസ് ചോദിച്ചു...

ഇല്ലമ്മച്ചി....

അതും പറഞ്ഞു അവൻ ബാഗിൽ നിന്നും ഒരു ജോഡി പാദസരം എടുത്തു.....എന്നിട്ടു അമ്മച്ചിയുടെ കാലുകളിൽ ഇട്ടു... നല്ല മണിയുള്ള പാദസരങ്ങൾ.. നടക്കുമ്പോൾ മണികിലുക്കം കേൾക്കാം...

പോരാത്തതിന് ഒരു അരഞ്ഞാണവും എടുത്തു കെട്ടി... അതിലും ഉണ്ട് അറ്റത്തു ഒരു കുഞ്ഞു കിലുക്കി മണി..

ആലിസ് കണ്ണുപൊത്തി ചിരിച്ചു..

പിന്നെ ജെയിംസും ആലീസും സണ്ണിയും കൂടി മുറ്റത്തേക്ക് വന്നു....

നേരം ഇരുട്ട് മൂടി തുടങ്ങി...7 മണി ആകുന്നു...

അമ്മച്ചി ഇവിടെ നിക്ക്...

അതും പറഞ്ഞു ജെയിംസും സണ്ണിയും അകത്തു കയറി ഒരു കുഞ്ഞി ടേബിൾ പുറത്തേക്കു എടുത്തു...മുറ്റത്തു ഇന്റർലോക്ക് ഇട്ട ഭാഗത്തായി കൊണ്ട് വച്ചു....

ജെയിംസ് അകത്തു നിന്നും കേക്ക് എടുത്തു ടേബിളിൽ വച്ച് സെറ്റ് ചെയ്തു...

സണ്ണി പുറത്തെ കുഞ്ഞി ലൈറ്റുകൾ കത്തിച്ചു....

എല്ലാം കൊണ്ടും ഒരു ക്രിസ്മസ് ആൻഡ് ഹണിമൂൺ വൈബ്...

പുറത്തു പണിക്കാർ പോകുന്നതിനു മുൻപ് സെറ്റ് ചെയ്ത ക്രിസ്മസ് ട്രീയും ഉണ്ട്... സണ്ണി അതിലെ led ലൈറ്റും കത്തിച്ചു...

സണ്ണി തന്റെ മൊബൈലിൽ ഒരു കരോൾ ഗാനം വച്ചു...

ജിംഗിൾ ബെൽ ജിംഗിൾ ബെൽ

റിപീറ്റ് മോഡിൽ പാടി കൊണ്ടിരുന്നു...

ജെയിംസ് കേക്കിൽ മെഴുകുതിരി കത്തിച്ചു സണ്ണി പേപ്പർ നൈഫ് എടുത്തു അലിസിന് കൊടുത്തു... അവൾ കേക്ക് പതിയെ കട്ട് ചെയ്തു... ജെയിംസും സണ്ണിയും കൈയടിച്ചു പാടി ..

ജിംഗിൾ ബെൽ ജിംഗിൾ ബെൽ.....

ആലിസ് ഒരു കേക്കിന് കഷ്ണം എടുത്തു ജെയിംസിന്റെ വായിൽ വച്ചു അയാൾ ചെറിയ കഷ്ണം കടിച്ചു... ബാക്കി ആലിസ് സണ്ണിയുടെ നേരെ കാണിച്ചു അവൻ അമ്മച്ചിയുടെ കൈ പിടിച്ചു ആ പീസ് ആലിസിന്റെ വായിലേക്ക് വച്ച് തിരുകി...കുറച്ചവൾ അകത്താക്കി ബാക്കി അവളുടെ ചുണ്ടിലും വായിലും ആയി നിന്നു...

സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ കൈകൾ പിടിച്ചു വലിച്ചു അവളെ
അവനിലേക്കടുപ്പിച്ചു...

ആ വലിയിൽ ആലിസ് തെറിച്ചവന്റെ നെഞ്ചിലേക്ക് വീണു.. അവളുടെ
മുലകൾ സണ്ണിയുടെ നെഞ്ചിൽ അമർന്നു.. അവന്റെ ജവാൻ ഉയർന്നു...

അപ്പോളേക്കും സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ വായിൽ നാക്ക് കടത്തിയിരുന്നു...

വായിക്കുള്ളിലെ കേക്ക് പീസ് നക്കി എടുക്കവേ അവൻ ആലീസിന്റെ ചുണ്ടു
മുഴുവൻ ചപ്പി... അതൊരു നീണ്ട ചുംബനത്തിൽ കലാശിച്ചു...

സണ്ണി ചുണ്ടടടുത്തതും ആലീസിന്റെ വായിൽ നിന്നും ഉമിനീർ ഉറ്റി

ജെയിംസിന് ഇതൊക്കെ കണ്ടു ചെറിയ തരിപ്പായി ... അയാൾ ചെന്ന്
ആലീസിന്റെ വിരലിലെ കേക്കും നക്കി എടുത്തു...

ആലിസ് ആദ്യം പിടിച്ചത് സണ്ണിയുടെ കുണ്ണയിലായിരുന്നു... ട്രൗസറിനു
മുകളിലൂടെ അവരതിനെ തെരിച്ചു... അധികം വൈകിപ്പിക്കാതെ തന്നെ സണ്ണി
ആ ട്രൗസർ ഉരിഞ്ഞിട്ടു...

അപ്പോ മുണ്ടഴിച്ചു മാറ്റു..... അവൻ അലറി...

ജെയിംസ് തന്റെ മുണ്ടൂരി മാറ്റി... അയാളുടെ ജവാനും വണ്ണം വച്ച് വരുന്നുണ്ട്....

ഭ്രസർ ഊരിയതും സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ കുത്തനെ നിന്ന് സല്യൂട്ട് അടിച്ചു....ആലിസ് കേക്കിന്റെ ക്രീം കുറച്ചു വിരലിലാക്കി അവന്റെ കുണ്ണയുടെ തൊലി പുറകോട്ടാക്കി മകുടത്തിൽ തേച്ചു... പിന്നെ തൂറാൻ ഇരിക്കുന്നത് പോലെ ഇരുന്നു അവന്റെ അണ്ടി വായിലാക്കി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി...ഒരു പോൺ ഫിലിം സീൻ പോലെ ഉണ്ടായിരുന്നു....കുറച്ചു നക്കിയപ്പോളേക്കും അവന്റെ കുണ്ണയിൽ നിന്നും മദന ജലം പൊടിഞ്ഞു അതും കേക്കും കൂട്ടി നല്ലൊരു ചപ്പൽ ആലിസ് സമ്മാനിച്ചു...

ആഞ്ഞു ചപ്പുന്നതിന്റെ ഫലമായി അവളുടെ ശരീരം ഇളകി.. അരഞ്ഞാണത്തിലേയും കാലിലെ പദസരത്തിലെയും മണികൾ ചിലച്ചു...

പതിയെ അവൾ കുണ്ണയും നക്കിക്കൊണ്ടു മുകളിലേക്ക് ഉയർന്നു.. സണ്ണിയുടെ വയറിലും നെഞ്ചിലും ഉമ്മയും വച്ച് നക്കി വീണ്ടും അവന്റെ ചുണ്ടുകൾ അവൾ നുണഞ്ഞു...

ജെയിംസ് അപ്പോളേക്കും പുറകിലൂടെ വന്നു അവളുടെ ചന്തിയിൽ മെല്ലെ പിടിച്ചു ഞെരിച്ചു...

സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ മുലകൾ കരസ്ഥമാക്കി.... ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ അവറ്റകളെ സണ്ണി ഞെരിച്ചുടച്ചു..

ഫ്.....ആലിസ് ഒന്ന് ഞരങ്ങി...

സണ്ണി മെല്ലെ ഷഡിയുടെ മുൻ വശത്തുകൂടി വിരലിട്ടു..

ഉവ്വ് അവിടെ നഞ്ഞിരിക്കുന്നു...

അവൻ ഷഡിയുടെ മുൻഭാഗം പിടിച്ചു സൈഡിലേക്ക് നീക്കി പൂറിനുള്ളിലേക്കു വിരൽ കടത്തി... വലതു കൈ പൂറിലും ഇടതു കൈ മൂലകളിലും ഡാൻസ് കളിച്ചു...

പുറകിൽ ജെയിംസ് ആലീസിന്റെ കൂണ്ടി പിടുത്തവും പിന്നെ അയാളുടെ അണ്ടി കൂണ്ടിയിൽ തോടിക്കലും ഉരക്കലും ആയി നടന്നു...

ചുണ്ടുകൾ ഉറിഞ്ചിക്കൂടിക്കവേ ആലിസ് മൊഴിഞ്ഞു..

സണ്ണിക്കൂട്ടാ കയറ്റൊടാ അവിടെ വെള്ളം വന്നൊടാ.....

ആലിസ് സണ്ണിയുടെ കൂണ്ണ പിടിച്ചു ഞമണ്ടി....അവനു ഒരു തരിപ്പ്...

അമ്മച്ചി.....

അവൻ അലറി വിളിച്ചു കൊണ്ട് ആലീസിന്റെ പുറിലേക്ക് കുണ്ണ കയറ്റി...
ജെയിംസ് പുറകിൽ നിന്നും മാറിയതും സണ്ണി അവളെ പൊക്കി എടുത്തു
കോലായിലെ ടൈൽസിൽ കിടത്തി....

അവന്റെ കുണ്ണ പകുതിയും കയറിയിട്ടുണ്ട്... ഷഡിയുടെ കയർ വലിച്ചു
സൈഡിലോട്ടാക്കി അവൻ കുണ്ണ മൊത്തമായും ഉള്ളിലേക്ക് കയറ്റി..

പ്ലക്ക്....അത് ഉള്ളിൽ തട്ടി ശബ്ദം ഉണ്ടാക്കി... ആലീസിന്റെ പുറിൽ നിന്നും
വെള്ളത്തുള്ളികൾ പുറത്തേക്കു തെറിച്ചു...

സണ്ണി മെല്ലെ കുണ്ണ ചലിപ്പിച്ചു.. അവന്റെ കുണ്ണയിൽ ഷഡ്ഡിയുടെ തുണി
തട്ടുന്നു .. അവനതിഷ്ട പെട്ടില്ല... ഷഡിയുടെ കയർ അഴിച്ചു ഷഡി ഊരിയവൻ
മുറ്റത്തേക്കെറിഞ്ഞു....ജെയിംസ് അത് പിടിച്ചു.. അയാളത് മുഖം വച്ച് മണത്തു..

ഹാ.... ആലീസിന്റെ കുണ്ടിയുടെ മണം....ആ കയർ കുണ്ടിക്കുള്ളിൽ കയറി
കിടന്നതിനെ പരിണിത ഫലം അയാളത് എടുത്തു വായിലിട്ടു ഞം ഞം
നൂണഞ്ഞു....

ഷഡി പോയതും പുറിലെ തേൻ തുടയിടുകിലും തുടയിലും കൈ ഒളിച്ചു...
കുണ്ണ കയറ്റുമ്പോൾ തെറിച്ചു..

സണ്ണിക്ക് കുറച്ചു കൂടി സുഖവും ഈസിയും തോന്നി... അധികം കാത്തു നില്ക്കാതെ അവൻ പൂരിലേക്ക് തന്റെ കുണ്ണ വച്ച് ആഞ്ഞടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...ആലീസിന്റെ തുടകൾ പിടിച്ചു അവൻ പറന്നടിച്ചു..

ടപ് ടപ്.....അവരുടെ തുടയും മറ്റും അടിക്കുന്ന ശബ്ദം....അവിടമാകെ പ്രതിധ്വനി ചൂ...

ഹ.....ഹാ.....ആ.....ഹൂ.....ഹ്രാ.....

ആലീസ് അലറി വിളിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു..

ഭാര്യയുടെയും മകന്റെയും കളി കണ്ടു ജെയിംസിന് പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ ആയില്ല... അയാൾ കൊലയിലേക്കു വന്നു ആലീസിന്റെ മുഖത്തിനു മുകളിലായി നിന്ന് അവളുടെ മുലകൾ ബ്രായ്ക്ക് മുകളിലൂടെ പിടിച്ചു അലുമ്പി..

ജെയിംസിന്റെ കുണ്ണ തൂങ്ങി കിടന്നതു ആലീസ് വായിലാക്കി ചപ്പാൻ തുടങ്ങി... അയാൾ വികാരം മൂത്തു മുലകൾ നല്ലപോലെ ഞെമണ്ടി...

അവളുടെ പൂർ അതിനിടെ സണ്ണി അടിച്ചു പൊളിക്കുകയാണ്....

ഫ്.....ഗ്ലൂപ്...ഗ്ലൂപ്...

ആലീസിന്റെ വായിൽ കിടന്നു ജയിംസിന്റെ കുണ്ണ ശുക്ലം തുപ്പി....

അയാൾ ക്ഷീണത്തോടെ പുറകോട്ടു മറിഞ്ഞു....ആലീസ് തന്റെ മുഖം ഉയർത്തി സണ്ണിയെ നോക്കി അവൻ തുടയും പിടിച്ചു ആഞ്ഞടിക്കുകയാണ്

ആലീസിന്റെ മുഖത്തു വികാരവും സുഖവും നിറഞ്ഞ ചേഷ്ടകൾ മിന്നി മറഞ്ഞു.. അവൾ തന്റെ തുടകൾ പിടിച്ചു വലിച്ചു സണ്ണിയെ സപ്പോർട്ട് ചെയ്തു...

അമ്മച്ചി തുട പിടിച്ചതും അവൻ പിടിവിട്ടു...എന്നിട്ടു നേരെ മുലകൾ പിടിച്ചു ഉടച്ചുകൊണ്ടു ആഞ്ഞടിച്ചു...

ഹ..ഹാ.....

ആലീസ് കിടന്നു വിറച്ചു.. അവളുടെ കാലുകൾ വിറക്കുന്നു... തുടയിലെ പിടുത്തം ശക്തമായി...പുറിൽ നിന്നും വെള്ളം തെറിച്ചു...

സണ്ണിയുടെ ഓരോ അടിയிலും വെള്ള തുള്ളികൾ ചിതറി തെറിച്ചു....

ആലീസ് സഖലനം വന്ന് സണ്ണിയെ തെറിച്ചു.....

സണ്ണി അമ്മച്ചിയെ ഒന്നുകൂടി അമർത്തി കെട്ടിപ്പിടിച്ചു വീണ്ടും അടിച്ചു...പൊരിഞ്ഞ അടി... അവന്റെ തുടകൾ അടിക്കുന്ന ശബ്ദം കോലായി ആകെ അലയടിച്ചു.

ഹാ.....സണ്ണി അലറി....

അവന്റെ പാൽ തെറിച്ചു.. ആലീസിന്റെ പുറിനുള്ളിലേക്ക് അത് ഒലിച്ചിറങ്ങി....

രണ്ടും ക്ഷീണത്തോടെ കുറച്ചു നേരം കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു..

എഴുന്നേറ്റു...

ജെയിംസും അപ്പോളേക്കും എഴുന്നേറ്റിരുന്നു...

തൂണിയൊന്നും ഉടുക്കാതെ തന്നെ ജെയിംസും സണ്ണിയും അകത്തേക്ക് നടന്നു, ആലീസിന്റെ മേൽ നെറ്റിന്റെ ബ്രാ മാത്രം ഉണ്ട്....ജെയിംസ് വായിലിട്ടു ചപ്പി തൂപ്പലിൽ കുളിച്ച ഷഡി പുറത്തെവിടെയോ കിടക്കുന്നു..മൂന്നും കൂടി അതെ പോലെ ചെന്ന് കിച്ചണിൽ കടന്നു ഭക്ഷണം എടുത്തു കഴിക്കാൻ തുടങ്ങി...നല്ല വിശപ്പ്...

ഭക്ഷണം കഴിച്ച ശേഷം മൂന്നും കൂടി കോലായിൽ വന്നിരുന്നു.... പുറത്തെ ടേബിളും കേക്കും അപ്പനും മോനും കൂടി അകത്തേക്കിട്ടു... പിന്നെ ഒരു സോഫ് എടുത്തു പുറത്തിട്ടു...

ഇതെല്ലാം ചെയ്യുമ്പോൾ തൃഷ്ണി ആടുന്ന അവരുടെ അണ്ടി നോക്കി വെള്ളം ഇറക്കുകയാണ് ആലിസ്..

സോഫ ഇട്ട ശേഷം ജെയിംസും സണ്ണിയും അവിടീരുന്നു..അവരുടെ ഇടക്കായി ആലീസും.. നല്ല കാറ്റ്... അതും ആസ്വദിച്ച് അവർ ഇരുന്നു നക്ഷത്രങ്ങൾ എണ്ണി...

അതിനീടെ സണ്ണിയുടെ കൈകൾ ആലീസിന്റെ തുടയിൽ അമർന്നു.. വിരലുകൾ അതിനിടുക്കിലൂടെ പുറിനെ തേടി ..നടന്നു.

പുറിന്റെ ഇതളുകളിൽ തൊട്ടതും വിരലുകൾ അതിനെ തലോടി മെല്ലെ ഉള്ളിലേക്ക് ചെന്നു...

സമയം വല്ലാതെ കടന്നു 10 നോട് അടുത്തിരുന്നു....

ഡാ കിടക്കണ്ടേ...ജെയിംസിന്റെ ശബ്ദം കേട്ട് സണ്ണി കൈ വലിച്ചു...

ഒരു റൗണ്ട് കൂടി കഴിഞ്ഞിട്ട് പോരെ അപ്പാ....

നിനക്ക് ക്ഷീണം ഇല്ലേ... അവൾക്കും ഉറങ്ങേണ്ടോ...ഒന്ന് ഉറങ്ങി എണീറ്റാൽ നല്ല എനർജി കിട്ടും

അതും പറഞ്ഞു അയാൾ എണീറ്റ് നടന്നു...

അപ്പനെ ധിക്കരിക്കാതെ എന്നാൽ ഉള്ളിൽ പിറുപിറുത്തു കൊണ്ട് സണ്ണിയും പിന്നാലെ ആലീസും നടന്നു...

മുറിയിലെ ബെഡിൽ മൂന്നും കൂടി അട്ടിക്കിട്ടത് പോലെ കിടന്നു..

കിംഗ് സൈസ് ബെഡ് ആണ് ഇപ്പോൾ പോലെ സ്ഥലം...ജെയിംസ് നീങ്ങി മാറി കിടന്നു..

സണ്ണിയും ആലീസും പരസ്പരം പുണർന്നു കിടന്നു...

ഈ അപ്പൻ വല്ലാത്ത സാധനം തന്നെ.. സ്റ്റാമിനയും ഇല്ല ഉള്ളവരെ കളിക്കാനും സമ്മതിക്കില്ല...

ആലീസ് ചിരിച്ചു കൊണ്ട് അവനൊരു മുത്തം നൽകി... എന്നിട്ടു കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു...

ജെയിംസിന്റെ കണ്ണുകൾ പാതി അടഞ്ഞു അയാൾ നിദ്രയിലേക്ക് വഴുതി വീണു..

ഇടേക്കേപ്പോളോ തൊണ്ടവരണ്ടു ജെയിംസ് എഴുന്നേറ്റു...അരികിലെ മേശപ്പുറത്തു നിന്നും വെള്ളം എടുത്തു കുടിച്ചു... ഡ്രസ്സിടാത്തതിനാൽ ഒരു കുളിരു.. അയാൾ ഉടനെ മുണ്ടു എടുത്തുതു...

സൈഡിലെ ബെഡിൽ രണ്ടാളെയും കാണുന്നില്ല...ഇവരിതെവിടെ...

അയാൾ സമയം നോക്കി... 12 കഴിഞ്ഞു പത്തുമിനിറ്റോളം ആയി.. ഇവരി ക്രിസ്മസ് ട്രൈയിൽ എവിടെപ്പോയതാണ്... അയാൾ മുറിക്കു പുറത്തേക്കു വന്നു.. ഇല്ല അവിടെല്ല...

പുറത്തെ വാതിൽ തുറന്നു കിടപ്പുണ്ട്... അയാൾ കൊലയിലേക്കു നീങ്ങി...

പുറത്തെ സോഫയിൽ ഒരനക്കം.. അയാൾ സൈഡിലൂടെ ഒളിഞ്ഞു നോക്കി...

സണ്ണിയും ആലീസും കളിക്കുന്നു...

വേണ്ട താൻ വന്നത് അറിയണ്ട... ജെയിംസ് ഒളിച്ചു നിന്ന് തന്നെ ജനാലയിലൂടെ അവരുടെ കളി നോക്കി നിന്ന്..

രണ്ടുപേരും സോഫയിൽ ആണ്... ആലീസ് മുട്ട് കുത്തി നിൽക്കുന്നു..പുറകിൽ സണ്ണി മുട്ടും കുത്തി നിൽക്കുന്നു...

ആലിസ് കയ്യും കുത്തി ഡോഗി സ്റ്റേലിൽ... സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ അവളുടെ പൂറിൽ കയറി ഇറങ്ങുന്നു...സണ്ണി ആലീസിന്റെ ചന്തിക്കു പിടിച്ചു ആഞ്ഞടിക്കുകയാണ്...

അപ്പോളാണ് ജെയിംസ് ശ്രദ്ധിച്ചത് സണ്ണി പൂറിലല്ല അടിക്കുന്നത് ആലീസിന്റെ കുണ്ടിയിലാണ്...പൂറിൽ അവൻ വിരലിടുന്നുണ്ട്... ആലിസ് തന്റെ മൂലകൾ ഇടയ്ക്കു പിടിച്ചു ഞെക്കുന്നു... ബ്രാ നിലത്തു കിടക്കുന്നുണ്ട്...

അപ്പോ ഇവർ കുറച്ചു നേരം ആയി തുടങ്ങിയിട്ട്...

ഹാ....

സണ്ണി ഒച്ചവെച്ചു...

ഒരു മൂന്നടി... നല്ല സ്ത്രോണ്ടിൽ അവൻ കുണ്ടിയിലേക്കു അടിച്ചു.... അവൻ പാല് കളഞ്ഞതാണ്....ജെയിംസിന് മനസിലായി..

പിന്നെ ക്ഷീണിച്ചു സോഫയിലേക്കിരുന്നു...

ആലിസ് സോഫയിൽ നിന്നിറങ്ങി താഴെ തൂറാൻ ഇരിക്കുന്നപോലെ ഇരുന്നു പാൽ ഒലിക്കുന്ന സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ വായിലാക്കി ഊമ്പുന്നു...

ആലീസിന്റെ കുണ്ടി ജെയിംസിന് നല്ലപോലെ കാണാം... അവളുടെ മൂലം നല്ല വലിയ തുള്ള ആയി കിടക്കുന്നു...

സണ്ണിയുടെ യമണ്ടൻ സാധനം കയറിയതല്ലേ.. കീറാത്തതു ഭാഗ്യം..

ആലീസിന്റെ ചുണ്ടിൽ കിടന്നു വലുതാകുന്ന സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ കണ്ടയാൾ സ്തംഭിച്ചു....ഇപ്പോ പാൽ കളഞ്ഞ അണ്ടി... അത് പെട്ടെന്ന് തന്നെ ജീവൻ വെച്ചിരിക്കുന്നു...

ഇവനിതെന്ത് സ്റ്റാമിന ആണ്...

അപ്പോളേക്കും സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ പൂർവ സ്ഥിതി കൈവരിച്ചിരുന്നു...

നല്ല കല്ലുകണക്കെ അതുയർന്നു ഉദ്ധരിച്ചു നിന്ന് ആലീസിന്റെ മൂക്കിൽ താളം പിടിച്ചു...

വൃക്ഷണ സഞ്ചിമുതൽ അണ്ടി മകുടം വരെ ഒരു നക്കലും കൊടുത്തു ആലീസ് അവനെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..

സണ്ണി അമ്മച്ചിയെ ചേർത്ത് പിടിച്ചു മൂലകൾ ഊമ്പി... മെല്ലെ അവൻ ആലീസിനെ അവന്റെ മടിയിൽ ഇരുത്തി..

ചന്തി ഒന്നുയർത്തി ആലിസ് തന്റെ പുറുകൊണ്ടവന്റെ ബലിഷ്ഠമായ കുണ്ഠയെ പതിയെ വിഴുങ്ങി.. മൊത്തമായും അണ്ടി കയറിയ ശേഷം അവൾ ഒന്നുകൂടെ ചേർന്നിരുന്നു സണ്ണിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു..

സണ്ണി അവളുടെ മുലകൾ ഞെമണ്ടിയും ഊമ്പിയും ആലീസിൽ വികാരം ജനിപ്പിച്ചു...

അവളുടെ മുലക്കണ്ണുകൾ ഒക്കെ കൂർത്തു വന്നിരുന്നു. അമ്മച്ചിയെ കെട്ടിപ്പിടിച്ചു അവൻ അവരുടെ ചുണ്ടുകൾ ഉറിഞ്ചി കുടിച്ചു...

ആലിസ് തന്റെ കാലുകൾ കൊണ്ട് സണ്ണിയുടെ പുറം വരിഞ്ഞു മുറുക്കി...

സണ്ണി പതിയെ അമ്മച്ചിയുടെ ചന്തികൾ താങ്ങി സോഫയിൽ നിന്നും എണീറ്റു...

ജയിംസിന്റെ നാക്കൊന്നു പുറത്തു വന്നു... ഇവനിത്രേം ശക്തിയോ..

കഴിഞ്ഞ തവണ രണ്ടു പേരും ഒരുമിച്ചാണ് ആലീസിനെ പൊന്തിച്ചു അടിച്ചത്... ഇതിപ്പോ...

അയാൾ നോക്കി നിൽക്കേ സണ്ണി അമ്മച്ചിയെ ഉയർത്തി പിടിച്ചു തന്റെ അര ചലിപ്പിച്ചു...

രാത്രിയുടെ ഇരുട്ടിൽ..സൈഡിലെ ലാമ്പിന്റെ നൂറുങ്ങു വെട്ടത്തിൽ പൂറിൽ തുളച്ചു കയറുന്ന കുണ്ണ അയാൾ ദർശിച്ചു...

പ്‌ടക്...പ്‌ടക്...പ്‌ടക്....

അവന്റെ തുടയിലും കാലുകളിലുമായി ആലീസിന്റെ ചന്തി അടിച്ചു...

പ്രത്യേക സുഖം ആണവൾക്കു അങ്ങിനെ പൊക്കി അടിക്കുമ്പോൾ..

ഓരോ അടിയ്യിലും നൂറു സുഖം.. ആലീസ് തല പിന്നോട്ടാക്കി അവന്റെ കഴുത്തിൽ കൈകൾ തൂക്കി... അവന്റെ മേൽ കിടന്നു ആടി...

സണ്ണിക്കാണേൽ ... അണ്ടിയിൽ നിന്നും തീ തെറുപ്പിക്കാനുള്ള എനർജി..

അവൻ അമ്മച്ചിയെ തൂക്കി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു...

ഹാ....ഹ.....ഹാ....

ആലീസ് കിടന്നലറി...

ഹാപ്പി ക്രിസ്മസ്... ഹാ... ഈശോ..... ആ... കർത്താവെ....ഹാ... എന്താ..
സുഖം... അമ്മേ.....ഹൌ....

സണ്ണിക്കുട്ടാ.... കൊല്ലെടാ...എന്നെ ...കർത്താവെ ...ഹാ...

അവൾ കിടന്നു പുലമ്പി..

ഇത്രയും കഴപ്പുള്ള തന്റെ ആലീസിനെ ജെയിംസ് ആദ്യം ആയാണ്
കാണുന്നത്....

അയാളുടെ മുണ്ടു പിന്നെയും മുഴച്ചു... കുണ്ണ പൊന്തിയതും അയാളുടെ
കൈകൾ അറിയാതെ അതിനെ തൊലിച്ചു.

ഹാപ്പി ക്രിസ്മസ് അമ്മച്ചി... ഹോ.....ഹ....

സണ്ണിയും പറഞ്ഞു...

പ്‌ടക്.....പ്‌ടക്പ്‌ടക്പ്‌ടക്

അവൻ തുരു തുരാ അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു....

അൽപനേരം കഴിഞ്ഞവൻ ക്ഷീണം തോന്നിയതും ആലീസിനെയും കൊണ്ടവൻ സോഫയിൽ ഇരുന്നു.

ആലീസ് അവനെ പുണർന്നു... സണ്ണിയുടെ കഴുത്തിലും മുഖത്തും ഉമ്മ വച്ചു... സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ കഴുത്തിലൂടെ ഒലിക്കുന്ന വിയർപ്പു തുള്ളികൾ നക്കിയെടുത്തു..

ഹും.....ആലീസ് മുരണ്ടു....

അവളുടെ പൂറിൽ നിന്നും വെള്ളം ഒഴുകുന്നുണ്ട്...

സണ്ണി മെല്ലെ അവന്റെ കുണ്ണ ഊരി... അതിൽ മൊത്തം കൊഴുപ്പാണ്....ആലീസിന്റെ പൂറിൽ പത വരുന്നുണ്ട്..

സണ്ണി തന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു തുള ഒന്ന് മാറ്റിപ്പിടിച്ചു...

ആലീസിന്റെ മൂലത്തിലേക്കു വച്ച് മെല്ലെ ഒന്നമർത്തി...

ആലീസും ഒന്ന് മുക്കി കുണ്ടിതല വലുതാക്കി... മദനജലത്തിൽ കുളിച്ച കുണ്ണക്ക് ആ തുള വലിപ്പം ധാരാളം ആയിരുന്നു..

ശൂർ.... എന്നും പറഞ്ഞു അണ്ടി മൂലത്തിലേക്കു കയറി...

ഹാ.....

ആലിസ് വീണ്ടും മുരണ്ടു....

സണ്ണി വീണ്ടും അവളുടെ ചന്തി പിടിച്ചുയർത്തി എടുത്തു പഴയപോലെ തൂക്കി അടിക്കാൻ തുടങ്ങി.. ആകെ ഉള്ള വ്യത്യാസം പൂർ തുള്ള മാറി കൂണ്ടി ആയി എന്ന് മാത്രം.

പ്സക്....പ്സക്....പ്ലക്....പ്സക്....പ്ലക് ...

വീണ്ടും അടിയുടെ ശബ്ദം അവിടെ അലയടിച്ചു...

സണ്ണിയാണേൽ അതിനിടയിലൂടെ അമ്മച്ചിയുടെ മൂലകൾ കടിച്ചുനൂന്നുണ്ട്...

ഇതൊക്കെ എങ്ങനെ സാധിക്കുമെന്നു കൂവെ.... ജെയിംസ് വാണം അടിച്ചുകൊണ്ടു പറഞ്ഞു...

അയാൾക്കധികം പിടിച്ചു നിൽക്കാൻ പറ്റിയില്ല കയ്യിലേക്ക് അണ്ടി കൂണ്ണപ്പാല് ചീറ്റിച്ചു...

ഉടുത്ത മുണ്ടിൽ തുടച്ചു അയാളത് വൃത്തിയാക്കി...

ക്ഷീണത്തോടെ അയാൾ അവരുടെ കളികൾ വീണ്ടും വീക്ഷിച്ചു....

സണ്ണി ആലീസിന്റെ കൂണ്ടിയിൽ മുറുകെ അമർത്തിപ്പിടിച്ചു കൊണ്ട് ആഞ്ഞടിച്ചു..ഓ....ഓ....ഓ...

ആലീസ് ഒന്ന് വിറച്ചു ഹാ.... അലർച്ച കുറച്ചു കൂടി ശക്തി പ്രാപിച്ചു..

സണ്ണി... മോനെ അമ്മച്ചിക്ക് തുറാൻ മുട്ടുന്നു....

മിണ്ടാതിരി തള്ള....

സണ്ണി നിർത്തിയില്ല അവൻ വീണ്ടും അടിച്ചു...

ഓ....ഓ....ഓ...പ്ലക്....പ്ലക്...

അടിയുടെ ശബ്ദം മാറിയതും ആലീസിന്റെ മുഖം മാറിയതും ഒരുമിച്ചായിരുന്നു...

തന്റെ കൂണ്ണയിൽ എന്തോ പറ്റിപ്പിടിച്ചതായി അവനു മനസിലായി....

അവൻ അടി നിർത്തി ആലീസിനെ നിലത്തു നിർത്തി...

കാല് കുത്തിയതും അവൾ ചന്തി കുറ്റിക്കാട്ടിലേക്ക് തിരിച്ചു ഇരുന്നു...

പർ.....ഒരു വളിയും പിന്നെ നല്ല പുട്ടുപോലെ....കുറച്ചു തീട്ടവും....

അവിടെ ഇരുന്നു മതിമറന്നു ആലീസ് തൂനി...

സണ്ണി അവന്റെ കുണ്ഡലിലേക്ക് നോക്കി.. അതിന്റെ മകുടത്തിൽ അമ്മച്ചിയുടെ തീട്ടം കുറച്ചു പറ്റിയിട്ടുണ്ട്.....

അപ്പോളേക്കും ആലീസ് തൂനി വന്നു...

സണ്ണി അവളെ കുനിച്ചു നിർത്തി...കുണ്ടിയിൽ അല്പം തീട്ടം കിടക്കുന്നുണ്ട്.. തൂനിയതിന്റെ അവശിഷ്ടങ്ങൾ... അവനവിടെ നക്കി തുടച്ചു....

ഇനി അമ്മച്ചി കഴുകണ്ട...

ആലീസ് ചിരിച്ചു..

ജെയിംസ് നോക്കി നിന്നും അന്തം വിട്ടു.... അയാളുടെ അണ്ടി പിന്നെയും പൊന്തുന്നു.. എന്തൊക്കെ കളിയാണ് അമ്മച്ചിയും മോനും ചെയ്യുന്നേ ഹോ...

ആലിസ് തിരിഞ്ഞു നിന്ന് സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ പിടിച്ചു... അതിന്റെ മകുടത്തിൽ തീട്ടം ഒന്ന് നോക്കി പിന്നെ മുടി ഒന്ന് കൊണ്ട കെട്ടി വച്ച് കുണ്ണ മൊത്തമായി വായ്ക്കുള്ളിലാക്കി നുണയാൻ തുടങ്ങി...

തീട്ടവും പൂറിലെ വെള്ളവും കുണ്ണയിൽ നീരും, തുപ്പലും എല്ലാം കൂടിയ മിശ്രിതം അവൾ ഇറക്കി.....

കുണ്ണ ചപ്പി വൃത്തിയാക്കിയ ശേഷം സണ്ണിയോട് ചോദിച്ചു...

ഇനി അടിക്കുന്നുണ്ടോടാ...

ഇല്ലമ്മച്ചി അമ്മച്ചി തൊലിച്ചു പാലുകളാ...

അവനു ഇനിയും അമ്മച്ചിയെ പൊക്കി അടിക്കാനുള്ള ശേഷി ഇല്ല... പിന്നെ പാല് മുഖത്തൊഴിക്കാൻ ഒരു ആഗ്രഹവും...

ആലിസ് അപ്പോളേക്കും അവന്റെ കുണ്ണ എടുത്തു അവളുടെ മുലകൾക്കിടയിൽ വച്ച് ഉറച്ചു..

സണ്ണിക്ക് നല്ല സുഖം... അതിനിടക്കിട്ടു ഉരക്കുന്നതിനൊപ്പം ആലിസ് നാക്കിട്ട് അതിന്റെ മകുടം നക്കുന്നുമുണ്ട്.. പിന്നെ പെട്ടെന്ന് കയ്യിലെടുത്തു നല്ലപോലെ തൊലിച്ചു..

അവസാനം ഒന്നുകൂടെ നക്കി വായിലേക്കിട്ടു വലിച്ചു ഊമ്പാൻ തുടങ്ങി...

വമ്പൻ സ്പീഡിൽ അവൾ കുണ്ണ ചപ്പി...

ഹാ... ഹാ....

സണ്ണിക്ക് പോകാൻ ആയി..

അമ്മച്ചി ഞാനിപ്പോ പൊട്ടിക്കും വെടി...

ആലിസ് വീണ്ടും ചപ്പി...

സണ്ണി അവളുടെ വായിൽ നിന്നും കുണ്ണ എടുത്തു അതിനെ അമ്മച്ചിയുടെ മുഖത്തേക്ക് ചൂണ്ടി പിടിച്ചു കൊണ്ട് ഒന്ന് തൊലിച്ചു...

പ്ലക്പ്ലക്.... അവന്റെ തോക്കിൽ നിന്നും ശര വേഗത്തിൽ പാൽത്തുള്ളികൾ തെറിച്ചു..

അത് ആലീസിന്റെ കണ്ണിലും മൂക്കിലും ചുണ്ടിലും ഒക്കെ ആയി... അവൾ വായ തുറന്നു പിടിച്ചു..

അമ്മച്ചി....ഹാ....

സണ്ണി അടുത്ത സെറ്റ് വെടി ചീറ്റിച്ചു... ഇത്തവണ മൊത്തം കറക്ട് വായിലേക്ക് തെറിച്ചു....

പോൺ സ്റ്റാർസ് കാണിക്കുന്നതുപോലെ വായിൽ മൊത്തം ശുക്ലവും മുഖത്തു തെറിച്ച ശുക്ല തുള്ളികളുമായി ആലീസ് വാ തുറന്നു പിടിച്ചു സണ്ണിയെ നോക്കി...

അവൻ തന്റെ കുണ്ണ ഒന്ന് കൂടി മെല്ലെ തൊലിച്ചു പിടിച്ചു പിഴിഞ്ഞത്... അതിലെ അവസാന തുള്ളി പാലും വായിലേക്ക് ഉറ്റിച്ചു...

ഗ്ലും...ആലീസ് ഒറ്റ ഇറക്കിൽ അത് മൊത്തം കുടിച്ചു.. പിന്നെ വിരലുകൊണ്ട് കണ്ണിലും മുഖത്തും കിടന്ന പാൽ തോണ്ടി നക്കി കുടിച്ചു... ഒന്ന് കൂടി അവന്റെ കുണ്ണ ചപ്പി കൊടുത്തു...

സണ്ണി ആലീസിനെ സോഫയിൽ കിടത്തി കാല് പിളർത്തി പുറിലെ കൊഴുത്ത വെള്ള വെള്ളവും പതയും നക്കി തുടച്ചു... പിന്നെ അതിനു മുകളിലായി കൊണ്ട് വച്ച പുതപ്പെടുത്തു നിവർത്തി അവളെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു സോഫയിൽ കിടന്നു...കിടപ്പിൽ അമ്മച്ചിയുടെ മുലകൾ പിഴിയുന്നുണ്ട്.. അത് ജെയിംസിന് പുതപ്പിന്റെ അനക്കത്തിൽ മനസ്സിലാവുകയും ചെയ്തു..

അയാൾ തന്റെ കമ്പി ആയ കുണ്ണയും കാലിന്റെ ഇടയിൽ ഇറുക്കി വെച്ച് നേരെ ബെഡ് റൂമിലേക്ക് നടന്നു... അവരിനി അവിടെ കിടക്കും താനെങ്കിലും ഉറങ്ങട്ടെ എന്നും പറഞ്ഞു ബെഡിൽ കയറി കിടന്നു...

രാവിലെ എഴുന്നേറ്റു ജെയിംസ് മുണ്ടൊക്കെ മുറുക്കി ഉടുത്തു ബാത്റൂമിൽ കയറി കുളിയും ജലവും പാസ്സാക്കി..... എന്തായാലും അമ്മയും മകനും റൂമിൽ കിടന്നിട്ടില്ല.... പുറത്തെ സോഫയിൽ തന്നെ ഉറക്കം ആണോ എന്നറിയാൻ അയാൾ പുറത്തേക്ക് നടന്നു...പുറത്തു ആരും ഇല്ല....അയാൾ അടുക്കളയിൽ നോക്കി ഇല്ല... സമയം ഏതാണ്ട് 10 മണി കഴിഞ്ഞിട്ടുണ്ട്.. അയാൾ ഹാളിലേക്ക് വന്നു അവിടെ ഭക്ഷണം എടുത്തു വെച്ചിട്ടുണ്ട്.. അപ്പോ നേരത്തെ എണീറ്റ് രണ്ടും കൂടി പണികൾ തീർത്തു.. താൻ ആണ് നേരം വഴുകിയതു..

അയാൾ മേശപ്പുറത്തെ ഭക്ഷണം എടുത്തു കഴിച്ചു മുറ്റത്തേക്കിറങ്ങി...

ഗെറാജിൽ ജീപ്പില്ല....

ജെയിംസ് ബുള്ളറ്റും എടുത്തു എസ്റ്റേറ്റിനുള്ളിലേക്കു വെച്ച് പിടിച്ചു...

കുറച്ചു ദൂരം എത്തിയപ്പോൾ ജീപ്പ് നിർത്തിയിട്ടതായി അയാൾ കണ്ടു...

രണ്ടും കൂടി രാവിലെ എങ്ങോട്ടാ ഇറങ്ങിയത്..

ഇനി വല്ല പച്ചക്കറിയും പറിക്കാൻ വന്നതാണോ... അയാളും ബൈക്ക് സൈഡിൽ നിർത്തി തോട്ടത്തിനുള്ളിലേക്കു നടന്നു....

ജെയിംസിന് തോട്ടം അത്ര പരിചയം ഇല്ല... വാങ്ങാൻ നേരം 2 -3 തവണ വന്നു എന്നല്ലാതെ...

അയാൾ റബ്ബർ മരങ്ങൾക്കിടയിലൂടെ മെല്ലെ നടന്നു...

അൽപ ദൂരം നടന്നപ്പോഴേക്കും വെള്ളത്തിന്റെ ശബ്ദം അയാൾ കേട്ടു...

അവിടെ അടുത്തായി ഒരു തോടുള്ളതായി അയാൾക്ക് ഓർമ്മ വന്നു... അയാൾ അങ്ങോട്ട് വെച്ച് പിടിച്ചു..

അതിനടുത്തേക്കു എത്താറായതും അയാൾ ആലീസിന്റെ ശബ്ദം കേട്ടു...

ഹാ.....ഹാ.....ആ..... സണ്ണി കുട്ടാ.....ഹാ.....

ജെയിംസിന് കാര്യം പിടികിട്ടി.. രാവിലെ തന്നെ രണ്ടും കൂടി ഔട്ട്ഡോറിൽ കളിക്കാൻ ഇറങ്ങിയതാണ്...

ജെയിംസ് റബ്ബർ മരങ്ങൾക്കിടയിലൂടെ തോട്ടിലേക്ക് ഒളിഞ്ഞു നോക്കി.... സണ്ണിയും ആലീസും തോട്ടിലെ വെള്ളത്തിൽ സൈഡിലായി കിടക്കുന്നു...

സണ്ണിയുടെ മുകളിലായാണ് ആലിസ്... അവളുടെ പൂറിൽ സണ്ണിയുടെ കുണ്ണ കയറി ഇറങ്ങുന്നുണ്ട്... ഓരോ അടിയിലും അവന്റെ ചന്തി വെള്ളത്തിൽ മുട്ടി വെള്ളം ചുറ്റും തെറിക്കുന്നു.. രണ്ടാളും നല്ലപോലെ നനഞ്ഞിട്ടുണ്ട്...

അടുത്തെങ്ങും അവരുടെ ഡ്രസ്സ് കണ്ടില്ല.. ജീപ്പിലും ഇല്ലായിരുന്നു..

ഇനി ഒന്നും ഇടത്തെ തന്നെ ആണോ അവർ വണ്ടി എടുത്തു വന്നത്...

എന്തായാലും ജെയിംസ് ആ കളി നോക്കി നിന്നു...

അല്പ നേരം കഴിഞ്ഞു സണ്ണി ആലീസിനെയും പൊക്കി തോടിനു സമാന്തരമായി കിടന്നു പൂറിൽ ആഞ്ഞടിച്ചു...

ആലിസ് സുഖം കൊണ്ട് അവനെ ആഞ്ഞു കെട്ടി പുണർന്നു... സണ്ണിയുടെ കുണ്ണയടിയിൽ വെള്ളം തെറിച്ചു പൂറിലും തുടയിലും ആകുന്നുണ്ട്..

അതെ വെള്ളം തന്നെ ഉറ്റി തോട്ടിലേക്ക് വരുന്നുമുണ്ട്..

ജെയിംസ് ഒന്ന് തുറിച്ചു നോക്കി.. ആലീസിന്റെ പൂറിൽ നിന്ന് തേനും പതയും ഒക്കെ ഒലിച്ചു തോട്ടിലേക്ക് ഉറ്റുന്നുണ്ട്...

അയാളുടെ ഗുലാനും തല പൊന്തിച്ചു...

അപ്പോളേക്കും സണ്ണിയുടെ അലർച്ച കേട്ടു...

ഹാ അമ്മച്ചി.... പൊന്നമ്മച്ചി...

അവൻ ആലീസിന്റെ മേലേക്ക് വീണു കുണ്ടി മെല്ലെ ഉയർന്നു താണു..

അവനു പോയെന്നു ജെയിംസിന് മനസ്സിലായി..

അൽപ സമയത്തിനു ശേഷം അവൻ അണ്ടി ഊരിയെടുത്തു... അതിനിപ്പോഴും പാതി ജീവൻ ഉണ്ട്...

ആലീസ് തന്റെ പൂർ ആ തോട്ടിൽ മുക്കി ഉള്ളിൽ വിരലിട്ടു കഴുകി..

അതിനുള്ളിൽ നിന്നും സണ്ണി അടിച്ചൊഴിച്ച പാലും പൂറിലെ തേനും പതയും ഒക്കെ തോട്ടിലെ വെള്ളത്തിലേക്ക് വീണു അതൊഴുകി മറഞ്ഞു...

ആലീസ് തന്റെ മകന്റെ കുണ്ണയൊന്നു ഊമ്പി കൊടുത്തു പിന്നെ രണ്ടാളും കൂടി കരയിലേക്ക് കയറി..

അവർ കൈകൾ കോർത്ത് തോടിനരികിലൂടെ നടന്നു.. പിന്നെ റബ്ബർ കാട്ടിലേക്ക് കയറി.. പൊന്തിയ കുണ്ണയും കയ്യിൽ പിടിച്ചു ജെയിംസും പുറകെ കൂടി...

കുറച്ചുകൂടി മുന്നോട്ടു പോയതും അരികിൽ ഒരു കുഞ്ഞു പാറ മല പോലെ ഒരു സ്ഥലം കണ്ടു.... പണിക്കാർ ഇരിക്കുന്നതാവണം..

സണ്ണിയും ആലീസും അതിനു മുകളിലേക്ക് വലിഞ്ഞു കയറി... ആലീസ് ഡോഗി സ്റ്റേലിൽ നിന്ന്.. സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ കുണ്ടിയിൽ വിരൽ ഇട്ടു.. അവിടം ഒന്ന് മണത്ത ശേഷം അതിനുള്ളിൽ നാക്കിട്ട് നക്കി..

അവന്റെ കുണ്ണ വീണ്ടും ഉഗ്ര രൂപം പ്രാപിച്ചു കഴിഞ്ഞു..

ഇവന്റെ അണ്ടി എന്തുകൊണ്ട് ഉണ്ടാക്കിയതാ കർത്താവെ... ജെയിംസ് പുലമ്പി..

ആയാളും തന്റെ അണ്ടി തോലിക്കാൻ തുടങ്ങി...

പതിയെ സണ്ണി തന്റെ കുണ്ണ അമ്മച്ചിയുടെ മൂലത്തിലേക്കു കയറ്റി..

ഹും.... ആലിസ് മുരണ്ടു.. അവൻ മെല്ലെ അടി തുടങ്ങി... പോരാത്തതിന് വലത്തേ കയ്യിലെ രണ്ടു വിരൽ പൂറില്പിട്ട് ആഞ്ഞിളക്കി...

ആലിസ് കിടന്നു പുളഞ്ഞു...

അവളുടെ പൂറിൽ നിന്ന് വീണ്ടും വെള്ളം തെറിച്ചു... സണ്ണിയുടെ വിരലിൽ മൊത്തം വെള്ള പത ആയിരുന്നു.. അവൻ വീണ്ടും വിരലിട്ടു ഇളക്കി...

അവന്റെ അണ്ടി പറന്നടിക്കുകയാണ്...

മാതാവേ.....ആ.....

കാൽമുട്ടുകൾ വിറച്ചു കൈകൾ പാറയിൽ അമർത്തി താൾ പൊക്കി ആലിസ് നിലവിളിച്ചു..

അതിന്റെ അനന്തര ഫലം എന്നവണ്ണം അവളുടെ പൂർ ചുരത്തി.. കൂടെ പശു ഒഴിക്കുന്നത് പോലെ ശര പറാ മൂത്രവും ഒഴിച്ചു..

അമ്മച്ചി കുഴങ്ങിയത് കണ്ടു സണ്ണി അവളെ എടുത്തു പൊക്കി അവനു മുഖാമുഖം എടുത്തു.....

പിന്നെ കുണ്ണ മെല്ലെ കുണ്ടിയിൽ നിന്നും പൂറിലേക്ക് വെച്ച്.. അങ്ങനെ തന്നെ എടുത്തു കൊണ്ട് നടന്നു...

അവൻ ജീപ്പിനു നേരെ ആണ് വരുന്നതെന്ന് കണ്ടു ജെയിംസ് അങ്ങോട്ട് മുന്നേ ഓടി....

ആലീസിനെയും എടുത്തുകൊണ്ടു സണ്ണി മെല്ലെ നടന്നു.. ഇടയ്ക്കിടയ്ക്ക് അവൻ അമ്മച്ചിയെ തൂക്കി അടിച്ചു.. കുണ്ണ പൂറിൽ തേൻ കടൽ സൃഷ്ടിച്ചു... ആലിസ് അവനെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു കിടന്നു..

പൂറിൽ നിന്നും നല്ല പോലെ വെള്ളം ഉറുന്നുണ്ട്.... പത ആണേൽ അവന്റെ കുണ്ണ മുഴുവൻ ഒലിച്ചിട്ടുണ്ട്..

ജീപ്പിനടുത്തേക്കു എത്തുന്നതിനു മുൻപായി ഒരു 5 - 6 തവണ എങ്കിലും സണ്ണി അവളെ തൂക്കി അടിച്ചു കൊണ്ടിരുന്നു ...

ജെയിംസ് ബൈക്കെടുത്തു പോകാൻ നോക്കുമ്പോഴേക്കും സണ്ണി അമ്മച്ചിയേയും എടുത്തു അങ്ങോട്ടെത്തിയിരുന്നു..

അപ്പനിതെപ്പോ വന്നു.. യാതൊരു കൂസലും ഇല്ലാതെ അവൻ ചോദിച്ചു..

അത് ഞാൻ ഇങ്ങനെ....

ജെയിംസ് കിടന്നു പതറുന്നതിനൊപ്പം അയാളുടെ പൊന്തിയ കുണ്ണ കൂടി കണ്ടതോടെ സണ്ണിക്ക് കാര്യം പിടികിട്ടി..

അപ്പൻ ഞങ്ങളുടെ സീൻ പിടിക്കാൻല്ലേ...

ആലിസ് ചിരിച്ചുകൊണ്ട് അയാളെ നോക്കി...

സണ്ണി ആലീസിനെ ബുള്ളറ്റിന്റെ ബാക്ക് സീറ്റിൽ മെല്ലെ ഇരുത്തി കുണ്ണ പൂറിലിട്ടു പതിയെ അടിച്ചു... അവൾ വീണ്ടും അവനെ ചുംബിച്ചു.. സണ്ണി

അമ്മച്ചിയുടെ മൂല പിടിച്ചു ഉടച്ചു.. മെല്ലെ ഊമ്പി.. മറ്റേ മൂലക്കണ്ണ് പിടിച്ചു
ഞരടി..

ഹാ.....ആലിസ് ഞരങ്ങി..

ജെയിംസിന് അധിക നേരം കണ്ടു നിൽക്കാൻ ആയില്ല..

അയാൾ തന്റെ കുണ്ണ മുണ്ടിനു ഉള്ളിലൂടെ പുറത്തെടുത്തു... പതിയെ
ആലീസിനെ ഇരുത്തിയതിനു പുറകിൽ വന്നു അവളുടെ മൂലത്തിലേക്കു അണ്ടി
തിരുകി കയറ്റി..

ഹോ.....

ആലിസ് അലറി

പുറിൽ സണ്ണിയും കുണ്ടിയിൽ ജെയിംസും ആഞ്ഞടിച്ചു... ആലീസിന്റെ കണ്ണ്
തള്ളി..

ബുള്ളറ്റിന്റെ മുകളിൽ വച്ച് അവളെ രണ്ടാളും കൂടി ആഞ്ഞു പണ്ണി...

ആ.... മയിരമാരെ.. പതിയെ അടിക്കൊടാ... ഹൗ....

കർത്താവേ.....ആ.....എന്റെ പൂർ.....എന്റെ കുണ്ടി.. ഹാവു... അമ്മേ.....

മാതാവേ.... ആ.... ആ..... ആ..... ആലീസ് തൊണ്ടപൊട്ടി
നിലവിളിച്ചു...

ഹൂ.....ജെയിംസ് അലമുറയിട്ടു കൊണ്ട് ആലീസിന്റെ മൂലത്തിലേക്കു പാൽ
ചുരത്തി.. അയാൾ മെല്ലെ ജീപ്പിനു സൈഡിലേക്ക് മാറി നിന്നു...

ആലീസിനു കുണ്ടിക്ക് കുറച്ചു സമാധാനം ആയി...

സണ്ണി അപ്പോളും പൂറിൽ ആഞ്ഞടിക്കുകയാണ്...

ആലീസിനു 2 - 3 തവണ ഇതിനിടയിൽ സ്വലനം വന്നു... അവളുടെ കണ്ണുകൾ മുകളിലേക്ക് നീങ്ങി...

കൈകൾ സണ്ണിയുടെ ചുമലിൽ വെച്ച് നാക്ക് പുറത്തിട്ടു ഗോഷ്ടി കാണിച്ചു..

ബുളളറ്റ് കിടന്നു ആടുന്നുണ്ട്..

പ്ലക്ക്... പ്ലക്ക്..... ശബ്ദം അലയടിച്ചു...

രണ്ടുപേരുടെയും തുടയിലും പൂറിലും കുണ്ണയിലും തേനും പാതയും
നിറഞ്ഞു കുതിർന്നു കിടക്കുന്നു..

അതുകൊണ്ടു തന്നെ ആഞ്ഞടിച്ചിട്ടും പ്ലക്ക് ശബ്ദം അല്ലാതെ ഒന്നും ഇല്ല....

സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ തല ചേർത്ത് വച്ച് ആഞ്ഞടിച്ചു.... അവനു വരാറായി..

ആലിസ് തന്റെ മൂലകൾ പിടിച്ചു അമർത്തി..

ഹൂ.....ആ..... അമ്മച്ചി.....പൂലമ്പിക്കൊണ്ട് സണ്ണി അമ്മച്ചിയുടെ പൂർ തന്റെ
ശുക്ലം കൊണ്ട് നിറച്ചു...

നീണ്ട ഒരു ഉമ്മയും ചുണ്ടിൽ കൊടുത്തു ആലിസ് പതിയെ എണീറ്റ് അവൾക്കു നടക്കാൻ പറുന്നുണ്ടായിരുന്നില്ല

സണ്ണി അവളെ പൊക്കി എടുത്തു ജീപ്പിന്റെ സീറ്റിൽ ഇരുത്തി... അവനും കേറി ഇരുന്നു..

അപ്പച്ചൻ വരുന്നില്ലേ... ബൈക്കെടുത്തു പിന്നാലെ പോര്...

ഡാ... നിങ്ങളുക്ക് ഡ്രസ്സ് വേണ്ടേ..

എത്തിനാണപ്പാ.... നമ്മൾ ഇവിടെ മീറ്റിംഗിന് വന്നതല്ലല്ലോ.... കളിയ്ക്കാൻ അല്ലെ... പണ്ണാൻ എത്തിനാ ഉടുപ്പ്...

അതും പറഞ്ഞവൻ ജീപ്പും തിരിച്ചു വീട്ടിലേക്കു തിരിച്ചു..

ആലിസ് നല്ല ക്ഷീണത്തിൽ ആയിരുന്നു... അവളെ കിടക്കയിൽ കിടത്തി....
സണ്ണിയാണ് ഭക്ഷണം ഉണ്ടാക്കാൻ തുടങ്ങിയത്..

തലേന്ന് കൊണ്ട് വന്ന ബീഫും ചിക്കനും ഉണ്ട് അതെടുത്തു വറുക്കാനും
കറിവെക്കാനും തുടങ്ങി..

ക്രിസ്മസ് വിരുന്നാണ്...

ഒരു ട്രൗസറും ഇട്ടു ആൾ പാചകം തുടങ്ങി..

കയ്യാളായി... ജെയിംസും...

ആലിസ് ബെഡിൽ ഒന്നുമറിയാതെ പാതി മയക്കത്തിലാണ്... എണീക്കാൻ
വയ്യ...

പൂറിൽ നിന്നിപ്പോഴും നീർ ഉറുന്നു....

3 മണി ആകാശപ്പോഴാണ് ആലിസ് എഴുന്നേറ്റത്... വൃത്തിയായി കുളിച്ചു ഒരു മാക്സിയും ഇട്ടു അവൾ വന്നു അപ്പോളേക്കും അപ്പനും മകനും ഫുഡ് തയ്യാറാക്കി കാത്തു നിന്ന്..

തമാശയും പ്രാർത്ഥനയും ഒക്കെ ആയി ക്രിസ്മസ് ഊണ് അവർ ഗംഭീരം ആക്കി...

വൈകിട്ട് പുറത്തിരിക്കുമ്പോൾ രണ്ടുപേരെയും കെട്ടിപ്പിടിച്ചു ആലിസ് പറഞ്ഞു..

ഇതാണ് ഏതൊരു ഭാര്യയും അമ്മയും ആഗ്രഹിക്കുന്നത്...

നിങ്ങൾ എന്നെ വിട്ടു പോകരുത്.. ഇങ്ങനെ തന്നെ പോകണം...

സണ്ണിയും ജെയിംസും കൂടി ആലിസിന്റെ ഇരു കവിളുകളിലുമായി ഉമ്മ വച്ചു..പിന്നെ പതിയെ രണ്ടു മൂലകളിലുമായി പിടിച്ചു ഞെക്കാൻ തുടങ്ങി..

ആലിസ് അവരുടെ കുണ്ണകൾ രണ്ടും കയ്യിലാക്കി തോലിക്കാൻ തുടങ്ങി...

അടുത്ത അംഗത്തിനുള്ള തുടക്കം.. ക്രിസ്മസ് അംഗം.....

അപ്പനും മകനും അമ്മച്ചിയും ആയുള്ള കളികൾ അങ്ങനെ തുടരുന്നു.. ഒരു സ്നേഹ സമ്പന്നമായ കുടുംബം എന്ന മുഖം മുടി പുറമെ അണിഞ്ഞു കൊണ്ട്....

അവസാനിച്ചു.....

എന്നെ പ്രോത്സാഹിപ്പിച്ച പ്രേക്ഷകർക്ക് എന്റെ ഹൃദയം നിറഞ്ഞ നമസ്കാരം...

ഇനിയും ഈ കഥ നീട്ടാൻ മനസ്സുണ്ടായില്ല.. ക്ഷമിക്കണം... പുതിയ കഥയുമായി വരുന്നത് വരെ ഒരു ഇടവേള...

നിങ്ങളുടെ സ്നേഹം ഇനിയും പ്രതീക്ഷിക്കുന്നു...

നന്ദി... നിങ്ങളുടെ KBro
